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EN:General description : 1. Main unit (Warming unit ), 2.Food container , 3.Lid , 4.Led indicator ,
5.0n/Off switch .

BG:OcHoBHo onvcaHe : 1.0cHoBHO Tsno (3aTonnswo 1sn0), 2.KoHTelHep 3a xpaHa ,3. Kanave , 4.LED
nHaukatop , 5.Kntoy Bkn\3kn On\Off.

RO:Descriere principala: 1. Corp principal (corp de incalzire), 2.Container de alimente,3. Capac, 4.
Indicator LED, 5. Buton Pornit\Oprit On\Off .

IT: Descrizione principale: 1.Corpo principale (corpo riscaldante), 2.Contenitore per alimenti ,3. Piccolo
coperchio, 4.Indicatore LED, 5.Interruttore Acceso\Spento On\Off. GR: Baoikr mepiypaen : 1. Baoiké
owpa (BeppavTikd owpa), 2. Aegapevy Tpopnrg, 3. Kamdki , 4. LED Auxvia, 5. Aiako1Tng
Evepyotroinong\Atrevepyotroinang On\Off.

RU: OcHoBHoe onucanue: 1. OcHoBHOe Teno (Harpesatollee Teno), 2. KoHTeliHep Ans nutaHus,3.
Kpbiwka, 4. LED nxaukarop, 5. MNepekrioyatens Bkr.\Boikn. On\Off .

HU: A késziilék leirasa: 1. Babaétel melegit6 test ,2. Etelkiemeld tartaly,3. Fedél ,4. LED Feszliltség
—és flitésjelz6.

NL: Algemene beschrijving: 1. Basisunit (opwarmingsunit), 2. Voedselcontainer, 3. Deksel, 4. LED-
indicator, 5. Aan\Uit-knop.

AL: Pérshkrimi kryesor: 1. Trupi kryesor (trupi ngrohés), 2. Kontejner ushqimi, 3. Kapak, 4. Treguesi
LED, 5. Celési pér ndezjen\fikjen On\Off .

SRB: Opétiopis: 1. osnovno telo (telo za zagrevanje), 2. posuda za hranu, 3. Poklopac, 4.LED indikator,
5.Preklopnik UKlj. / Isklj. On/Off

ES: Descripcion basica: 1. Cuerpo principal (cuerpo calentador), 2. Recipiente para alimentos, 3. Tapa,
4.Indicador LED, 5. Interruptor de encendido/apagado.

FR : Description de base : 1.Corps de base (corps chauffant), 2.Conteneur de repas ,3. Capot , 4.
VoyantLED, 5.Bouton On\Off. tmlaY) Caa ll
ON/OFf. iyl e ¢ LED pdipa celladll caladall &y gla ¢(Gpinill ansn) oansi ) pusnll 250
DE: Grundsatzliche Beschreibung : 1. Hauptkorper (Warmekorper), 2. Lebensmittelbehalter, 3. Kappe,
4. LED-Anzeige, 5. Taste Ein/Aus On/Off.

CZ: Zakladni popis: 1. Hlavni téleso (ohfivaci téleso), 2. Nadoba na potraviny, 3. Vicko, 4. LED
indikator, 5. Vypina¢ Zapnuto\Vypnuto.

TR: Temel olarak agiklama : 1. Ana gévde (1sitma gévdesi), 2. Yiyecek kabi, 3. Kapak, 4.LED gosterge,
5.TusAcik \ Kapali Agik \ Kapali .

PL: Podstawowy opis: 1.Korpus gtéwny (ciato podgrzewajace), 2.Pojemnik na pokarm ,3. Zatyczka ,
4. LED indykator, 5.Przetacznik Zatgcz/ Wytgcz On\Off.

MK: aseH onuc : 1. [MaBHO Teno (eavHuua 3a 3atonnyBame), 2. KoHTejHep 3a xpaHa, 3. Kanak, 4.

LED nHawukaTop, 5. o



SAFETY REQUIREMENTS AND PROPER
& USE OF THE UNIT

Before using the product, please read carefully the information 'q N

below and keep it for future reference! ’(“'

WARNING! DO NOT USE THE WARMER WHEN
THERE IS NO WATER INSIDE!
WARNING!
1.The appliance is intended to be used in household and similar applications such
as: Staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;farm
houses;by clients in hotels, motels and other residential type environments; bed
and breakfast type environments.
2. Beforefirstuse, remove the packing and remove everything frominside.
3. Do not reach for the device if it fell into the water, immediately disconnect it
from the power supply.
4. When cleaning the unit must be disconnected from power supply.
5. Children and persons with reduced physical or mental efficiency can use the
device under the control of the people that will guarantee their safety.
6. The device and its wire must be kept out of the reach of children under 8 years
ofage. The device is nota toy.
7. Do notuse the device for purposes other than those for which itis intended.
8. Before connecting the plug into an electrical socket, make sure that the voltage
shown on the rating plate corresponds to the mains voltage in socket. If the
voltages do not match, do not connect the device.
9. Never use accessories that have not been supplied with the device and are
notrecommended by the manufacturer.
10.Unplug the device by holding the plug, do not pull on the electric wire.
11. Do not use the device if the power cord or plug is damaged, exchange or repair
should be entrusted to a specialized service. Individual interventions in the device
during the warranty period will cause loss of this warranty.
12. Do not store or place the device, its accessories and cord near hot surfaces.
13. Do notlet the power cord get in touch with hot parts of the device.
14. Do not let the mains cord hang over the edge of the table or worktop on which
the appliance stands.
15. This appliance is intended for household use only, do not use it in an industrial
environment or outside.
16. Keepinadry, cool place (0-40° C), avoid exposure to sunlight.
17. Use the uniton a clean, non-greasy, dry surface.



18. Do not place the working devise on metal surfaces and window sills.

19. Never immerse in water or any other liquid the lower part of the device
connected to the power cord.

20. Fill the water tank with cold water only.

21. The manufacturer takes no responsibility for damages caused by incorrect
use of the product and its accessories.

22. After use, leave the device to cool down.

23. The device heats to a high temperature. Extreme care is needed during the
operation.

24. The device cannot be left unattended during operating.

25. Do not touch the working devise with wet hands.

26. Do not allow children to play with packaging parts (such as plastic bags, card-
boards, polystyrene). Danger of suffocation.

27. Water in the appliance heats up to high temperatures. Take particular caution
when mixing food or taking the container out of water-bath.

28. Always check the temperature of food prior to giving it to your child.

29. The appliance should be used for heating up or keeping the temperature of
liquid or soft food only.

30. The appliance can be used for heating up and keeping food warm in standard
baby food jars and bottles.

31. You should not heat up food for too long. Food should be served immediately
when heated up because food at 25°C - 42°C is particularly favourable for the
growth of bacteria and germs. For the same reason you should not use food
remains.

32. Prior to heating up food from baby food jars or bottles, you should remove
labels, tags, prices and other paper stickers which may come off during heating
and clog the appliance inner surfaces or stick to the heating plate. You should also
take off alid from a baby food jar.

33. Prior you heat up food it is recommended to move it into the bowl included in
the kit.

34. In order to heat up food evenly you should periodically mix it taking caution all
the time.

35. When you heat up baby food, the provided lid should be taken off.

36. In order to reduce the formation of lime-scale it is recommended to use boiled
orfiltered water.

37. Water should always be poured into prior to connecting the appliance to the
power supply.

38. The amount of water in the appliance depends upon the size of your container.
You should make sure that water does not spill and pour onto the appliance. If so,
wipe the appliance dry prior to its connection.



( DIRECTIONS FORUSE )

The bottle warmer Lorelli is intended for easy and safety warming of solid or liquid
baby food in jars and bottles. There are 3 degrees of warming - 40°C, 70°C and
100°C (sterilization).

Jars and bottles which are warmed up to high temperatures or which are sterilized
should withstand heating up to minimum 100°C. The function Sterilization by
100°C is intended for bottles and accessories for which the manufacturer has
indicated that they may be sterilized by means of boiling. Breast milk bags cannot
be used in this warmer.

The warmer is intended for bottles, jars with a diameter under 70 mm, as well as
for the supplied bowl (a component of the warmer). The water gets warm thanks to
the heating plate which is mounted on the bottom of the appliance and on this way
it warms up the bottle/food container and its content. The time of warming
depends on: the food type, on the quantity of the food/liquid, on its initial
temperature, on the temperature of the poured water, on the material used for the
processing of the bottle/food container.

(' INSTRUCTIONS FOR USE )

1.Set the switch to OFF.

2.Pour about 100 ml water into the appliance.

You should ensure no water is spilled.

3.Connect the power cord to the appropriate electrical outlet The information is
located on the rating plate.

4.Setthe appliance at the correct position: 40°C, 70°C, 100°C using the switch .
5.The Lamp will light up to indicate the heating process. When the heating plate
reaches the required temperature, the indicator goes off. It will light up again when
the heating plate cools down below the required temperature.

6.When setting the appliance at 100°C you must take special care because - upon
reaching the boiling point - water may overflow. Then you should turn off the
appliance, disconnect it from the power supply and pour out some more water.
When set so, the appliance will not turn on and off. Water will heat up and boil all
the time. The appliance will turn off when runs out of water. You should turn off the
machine and wait few minutes to cool.

CAUTION: Do not use the warmer when there Is no water Inside!

7.Take special precaution. The device heats up to high temperatures.

8.After using the appliance, you should turn the switch to OFF position, then turn
off the power supply.

9.Pourwater outand leave it to cool.



( CHARACTERISTICS OF HEATING )

Setting 1 (milk heating up to approximately 40°C) — the temperature of the water in the
appliance is 35°C - 40°C, the heating time up to required temperature is 6-10 minutes, heats
up keeps milk at the required temperature.

Setting 2 (food heating up to approximately 70°C) - the temperature of the water in the
appliance is 65°C - 75°C, the heating time up to required temperature is 10-20 minutes; heats
up food, pulp, puree, soup.

Setting 3 (quick heating, sterilisation) - the temperature of the water in the appliance is 95°C -
100°C, the heating time up to required temperature is 10-15 minutes; heats up food, sterilizes
bottles, pacifiers and other baby accessories.

(_ FOR YOUR CHILD’S SAFETY )

CHECKING OF THE TEMPERATURE:

Always check the temperature of food prior to giving it to your child. For that purpose, it is
required to:

1.Shake the bottle or stir food in the container.

2.Drizzle the inner side of your wrist with milk - the temperature of milk and of your body
should be more or less the same If milk is too hot, you should cool it down by putting the bottle
under cold water.

3.You can check the temperature of mash or soup simply by tasting it. Ifitis too hot you should
mix it until it reaches the proper temperature.

DESCALING

Scale which forms on the heating surface should be removed on a regular basis depending on
the frequency of usage and water hardness used for heating. For this purpose you should use
market-available descaling agents based on citric add. Follow the manufacturer's
instructions. Pour out and rinse the appliance with cold water. Wipe dry.

CLEANING AND MAINTENANCE

The housing clean with a damp cloth and detergent.

Base with water heater plate cannot be immersed in water or any other liquid.

Do not use solvents, strong detergents and sharp objects, as they may damage the housing
ofthe device. Do not wash any part of the device in dishwashers.

Specification: power consumption: 130W; voltage: 220-240V~; frequency: 50Hz

Protection against electric shock: Class |

Protection against harmful ingress of water: IPX0

L]i)) C€

Protect the environment by not disposing of this product with household waste (2012/19/EU).
Check the recommendations of local authorities about recycling (only for Europe).




M3NCKBAHE 3A BE3OINACHOCT U
NMPABUITHA YINIOTPEBA HA YPEQA

Mpeawn ynotpebata Ha NpoaykTa, Monsi NpoveTeTe BHUMATENHO
uHopMauumaTa no-gony 1 s 3anasete 3a 6baeLyn cnpasku!

BHUMAHMUE! HE U3NON3BAWTE HATPEBATENS, KOFATO B HEFO HAMA

BOOA! 0
L

BHUMAHME! =t & [ 4
1.To3n ypen e npefHasHaveH 3a U3Mon3BaHe 3a AOMaKMHCKM U Nodo6HM Lenu,
KaTo HanpumMep: B KyXHEHCKM 30HM 3a NepcoHara B Mara3vHu, B ohmcu 1 apyru
paboTHM MOMELLEHNS; B CEMNCKM KbLLM; OT KIIMEHTU B XOTENWU, MOTENWN U OPYrn
noAo6HM MOMELLIEHNS OT XXUIKWLLIEH TUM.MecTa 3a HOLLlyBaHe 1 3aKyCKa;
2.MNpeow nbpBata ynotpeba oTcTpaHeTe onakoBkaTta 1 BCUYKO, KOETO Ce Hamupa
BbB BbTPELLIHOCTTA.
3.He nocsravite KbM ypeaia, ako € nagHarn BbB BoAaTa, Be4Hara ro uskrno4dete ot
M3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe.
4 Korato nouucTtBaTte ypefa, ToW TpsibBa Oa € W3KMYEeH OT M3TOYHMKA Ha
3axpaHBaHe.
5.[leua n nuua c orpaHnyYeHn MU3NYECKN UM YMCTBEHU CNOCOBHOCTM MoraT Aa
M3non3eaT ypeda MoA KOHTpona Ha Xopa, KOWUTO Le rapaHTuMpart TaxHaTa
6esonacHocT.
6.YpeabT v HeroBusT kaben TpsibBa Aa ce AbpxaT Aaredy ot 4ocTbna Ha ela noa
8 roguiuHa Bb3pacT. YpeabT He e urpadka.
7.He wsnonssante ypeabT 3a ApyrM Lenu, OCBEH 3a Te3n, 3a KOUTO e
npegHasHayeH.
8.Mpean BKMOYBAHETO Ha LUENcena B KOHTaKTa YBEPETe Ce, Ye BONTaxbT,
NMOCOYEH Ha eTMKeTa, OTFOBapsi HA OCHOBHUS BOMTaX B KOHKTaKTa. AKO BONMTaXbT
He CbOTBETCTBA, He CBbp3BaliTe yCTPONCTBOTO.
9.Huikora He n3nonaeaiTe YacTu, KOUTO He Ca JOCTaBEHM C yCTPOMCTBOTO U He ca
npenopbYaHu OT NPOU3BOAUTENS.
10./3gbpnBaviTe LWencena oT KOHTaKTa KaTo ObpXWTe Lencena, He AbpnanTte
en.kabern.
11.He n3nonsgaiite ypeabT, ako 3axpaHBalLmsAT kaben e noBpefeH. CMmsiHa nnu
peMOHT TpsibBa Aa ce mM3BbpLIaT B cneyuanusmpad cepsus. CaMocTosiTENHU
[OENCHOCTM 3a OTCTpaHsiBaHe Ha NOBPEAM N0 BpeMe Ha rapaHLMOHHNS Nepuos Ha
ypena Lie foBeaart 4o OTnafaHe Ha rapaHLMOHHUTE YCIOBUS.
12.He cbxpaHsiBaiiTe U He MocTaBsiiTe ypeda, HeroBuTe yactu u kabenu B
6rM30CT 40 ropeLLy MOBbPXHOCTU.
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13.He no3BonsiBaiTe 3axpaHBaLmaT kaben Aa BN13a B KOHTaKT C ropeLy Yyactu
Ha ypega.

14.He ocTtaBsiiTe rmaBHusa kaben ga Bucu Hag pbba Ha MacaTta unu paboTHaTta
NMOBBPXHOCT, Ha KOSITO € MOCTaBEeH ypeabT.

15.To3un ypen e npegHa3HayeH camo 3a JoMallHa ynotpeba, He ro usnonssanTe B
MHAYCTpUanHa cpega unu Ha oTkpuTo.

16.CbxpaHsiBaiTe B cyxo, npoxnagHo mscto (0-40°C), n3bsirsaiite nanaraHeto
Ha CIbHYeBa CBETNMHA.

17.M3non3BaliTe BbPXy YMCTa, HEOMAa3HEHa, CyXa MOBbPXHOCT.

18.He noctaBsiiTe paboTeLloTO YCTPOMUCTBO BbPXY MEeTariHu NMOBBLPXHOCTU U
CTbKIIEHW NNOTOBE.

19.Hukora He noTansaiTe BbB BOAA MK B APYTY TEYHOCTU Hal-gornHarta 4acT Ha
ypena, ocobeHo KoraTo e BKITIO4EeH B 3aXpaHBaHETO.

20.lMbnHeTe KOHTeHepa 3a Boga caMo CbC CTyAeHa BoAa.

21.Mpoun3BOAMTENAT HE HOCM OTrOBOPHOCT 3a MNOBpeAW, Bb3HUKHaMM OT
HekopekTHa ynoTpeba Ha NpoayKTa v HEroBUTE akcecoapu.

22.Cnep ynotpeba ocTaBeTe ypeaa aa ce OXNaau.

23.YpenbT 3arpsiBa 1o BUCOKa Temnepatypa. M3nckea ce M3BbHpeaHo BHUMaHue
no Bpeme Ha ynotpeba

24.YpenbT He MOXe Aa ce ocTassl 6e3 HabntogeHve nNo Bpeme Ha ynotpeba.
25.He nunanTe yCcTpOMCTBO MO BpeMe Ha paboTa C MOKpM pbLie.

26.He no3sonsBanTe Ha AeLara fja cv UrpasitT c YacTu OT onakoBkaTa (Hanpumep
HannoHoBM TOpOU, KAapTOHEHW YacTu, nonucTupon). OnacHoCT OT 3ajyLUaBaHe.
27.BopgaTta B YCTPOWCTBOTO Ce HarpsiBa O BUCOKa Temnepatypa. bbaete
ocobeHO BHUMaTenHW kaTo pas3bbpkBaTe XpaHaTa Wy KaTto u3BaxpaTe
KOHTeWHepa oT Bofara.

28.BuHaru npoBepsiBaiiTe XxpaHaTa Ui MsikoTo Npeaun Aa rm fagete Ha AeTeTo.
29.YpeabT TpsibBa Oa ce u3nonaBa 3a 3aTonnsiHe WU noagbpikaHe
Temneparyparta caMo Ha TEYHUN UITN MEKU XPaHW.

30.YpeabT MOXe a ce 13non3sa 3a 3aTonssiHe 1 noaabpXKaHe Temnepartypara
Ha XpaHaTa B cTaHAapTHU BypkaHyeTa 3a xpaHa 1 By TUIKu.

31.He TpsibBa fa 3aTonnsATe XpaHa 3a npekaneHo Abiro Bpeme. XpaHara Tpsibsa
Aa ce cepBupa BegHara cnef 3aTonnsHeTo, Tbi KaTto xpaHaTa npu 25-40°C e
ocobeHo bGnaronpusiTHa 3a pa3BUTUETO Ha GakTepum n Mukpobu. Mo cbliata
npuynHa He TpsibBa Aa n3nonssaTte ocTaTbLMTE OT XpaHaTa.

32.Mpeau 3aTonnsiHETO Ha XpaHa oT 6ebelukn BypkaHyeTa 3a XpaHa U wuweTa
TpsibBa a OTCTpaHUTE €TUKETU, APBXKW, HAAMUCK C LEHU U OPYrU XapTUEHU
CTUKEpW, KOUTO MOraT fia Ce OTAENAT Mo Bpeme Ha 3aTOMMAHETO 1 Aa nonenHat
no BbTpeLLHaTa NOBbPXHOCT Ha ypeaa unv Aa ce 3anensTt Bbpxy Harpsimaiara
nnova. TpsbBa cbLLO Taka Aa OTCTpaHUTe kanakbT Ha BypkaHyeTo 3a 6ebeluka
XpaHa.

33.Mpean Aa 3aTonnuTe xpaHata € MpenopbyMTeNiHO Aa S NMpeMecTuTe B
KynuykaTa, BKIoYeHa B KoMMnekTa. 0



34.3a pa nocturHeTe paBHOMEPHO 3aTOMMsSHE Ha XpaHaTta Tpsbea nepuoanyHo Aa s
pa3bbpkBaTe KaTo BHUMaBaTe Nnpes LsnoTo BpeME.

35.Korato 3aTtonnaTte 6ebeluka xpaHa, nNpegocTaBeHOTO kanadye TpsibBa ga e
OTCTpaHeHo.

36.3a ga penyuvpate obpa3yBaHETO Ha KOTNEeH KaMbk, MpernopbyvTenHo e Aa
n3nonaeare npesapeHa unu unTpmpaHa soga.

37.Bopata TpsibBa Aa ce HanvBa B ypeda BuHarM npeau BKMIOYBAHETO My B
3axpaHBaHeTo.

38.KonnyectBoTO BOoAa B ypeAa 3aBMCM OT pasmepa Ha W3MOM3BaHWs CbA 3a
3atonnsHe. Tpsabea aa ce yBepuTe, Ye BofaTta He Ce pasnuBa WM U3NUBa BbPXY
ypena. AKo ToBa ce e Cry4urno, noAcylleTe ypeaa npean HEroBoTO BKIHOYBaHe B

3axpaHBaHeTo.
(' HAYMH HA YNOTPEBA )

HarpesatensiT 3a wuweta Lorelli e npegHa3HayeH 3a NIeCHO 1 CUTYPHO 3aTONMsIHe Ha TBbpAa
unu TeyHa 6ebeluka xpaHa B GypkaHyeTa v WwmieTa. CbluecTByBaT 3 CTENEHN Ha 3aTonnsiHe
—40°C, 70°C 1 100°C (ctepunusauus). LLinwerara n 6ypkaHyeTarta, KOUTO ce 3aTOMNST Ha
no-Brcoka TemnepaTypa unm ce cTepunuaunpar, Tpsibea Aa MoraT fa usgbpar Ha HarpsiBaHe
0o MuHumym 100°C. ®PyHkumsATa ctepunmavpaHe Ha 100°C e npegHas3HadYeHa camo 3a
LuMLIeTa U aKkcecoapu, 3a KOUTO NPOM3BOAMTENAT € ykasars, Ye moraT Aa ce cTepunusupar
ypes n3sapsiBaHe. Topbuyku 3a KbpMa He MoraT fja ce U3ron3BaT B HaCTOSILLMS HarpeBaTern.
Harpesatensit e nogxoasiy 3a wuwera, bypkaHyeTa ¢ AmameTbp nog 70 MM., KakTo 1 3a
pobaBeHaTa Kynuyka (4acT oT HarpeBatensi). Bogarta ce 3arpsisa oT 3aTonnsiwara nnactmHa
Ha ABHOTO Ha ypefda M MO TO3W HauyvH 3aTonnst ByTunkata/kynaTta 3a XpaHa W HeWHOTO
cbabpxaHue. BpemeTo 3a 3aTonnsiHe 3aBMCK OT: BuMAa Ha XpaHaTta, KONWYecTBOTO Ha
XpaHaTa/Te4HocTTa, MbpBOHAYanHara i Temrneparepa, Temneparyparta Ha Hanstata Boga,
MaTenmanbT, OT KONTO e N3paboTeHO WMLIETO/ KOHTEMHePbT 3a XpaHa.

Mons, cneaBaiiTe MHCTPYKLMUTE No-Aony:

1.KntousT BKI/U3KI Tpsibea aa e B nosunumsa U3KI1. (OFF).

2.Hanente okono 100 Mn BoAa B 3aTONNALWOTO TANO. YBEpeTe ce, Ye He e

pasnsaTtaBoga. [octaBeTe Cbaa C XpaHaTa/Te4HOCTTa 3a 3aToNmsHe B

HarpeBarternsi.

3.CebpixeTe kabena kbM NoAXOASALL USTOUHUK Ha 3axpaHBaHe. IHdhopmaLms

3a TOBA LLe OTKpUETe Ha eTUKeTa, MOCTaBeH Ha ypeaa.

4.HacTtponTe ypeaa Ha npasunHara noauums: 40°C, 70°C, 100°C,n3nonssaiku

kntoda BKIN/MU3KI.

5.JlamnunukaTa e cBeTHe,3a Aa uHaMkmnpa npoteca Ha 3arpsisaHe. Korato

3arpsiBaLlaTa nnoya JOCTUrHe HyXxHaTa Temneparypa,uHAVKaTopbT Le yracHe

LLle cBeTHE OTHOBO,KOraTo 3arpsiBallara rnroya u3cTuHe nog 3agageHara

Temneparypa.

6.Korato HacTpouTe ypena Ha 100°C TpsibBa Aa obbpHeTe cneuyanHo BHMUMaHue, 3alloTo
npwv JocTuraHe ToukaTa Ha 3aBupaHe Boaata Moxe Aa npenee. Torasa Tpsibea Aa nakniounTe
ypeaa, Aa ro U3KMIoYnTe OT U3TOYHUKA Ha 3axpaHBaHe W Ja u3neeTe Masko OT BoAata B
ypena. MNpwv Tasn HacTpoiika, ypeabT HsiMa caM [ia ce CaMOoU3KITo4M U BKioun. Boaara we
ce Harpsiea u LLie BpM Npes LIANoTo BpeMe.YpeabT e ce U3KMoyu, korato octaHe 6e3 Bogal
BHUMAHMUE! He nsnonssavite HarpeBaTworaTo HsAIMa BoAa B Hero!



TpabBa ga uskniounTe ypeaa v aa nsdakare HKOIKO MUHYTH, 3a 4a ce oxJlaau.

7.B3emete npeanasHu Mepku. YpeabT 3arpsisa 4o BUCOKU TEMNepaTypu.

8.Cnep ynotpebata Ha ypena TpsibBa Aa 3aBbpTuTe kntoya B nosuums U3KI., cneg Tosa
M3KIHOYETE OT U3TOYHMKA Ha 3aXpaHBaHe.

9.M3neiTe BogaTa oT ypeaa v ro octaBeTe Aa ce OXnaau.

(XAPAKTEPUCTUKA HA 3ATPSIBAHETO )

CreneH 1 (3aTonnsiHe Ha Mnsiko Ao okono 40°C) Temnepatypata Ha BoaaTa B ypeaa e 35°C-
45°C, BpemeTo 3a 3aTonnsHe [0 XenaHata Temnepartypa e 6-10 MuHyTun, 3aTonnsiHe u
noaabpxaHe TeMnepartypara Ha MIsiKoTo B rpaHULIMTE Ha HyxHaTa TemnepaTtypa;

CreneH 2 (3aTonnsiHe Ha xpaHa o okono 70°C) TemnepatypaTa Ha BogaTa B ypeaa e 65°C-
75°C, BpemeTo 3a 3aTonnsHe Ao xenaHata Temneparypa e 10-20 MuHyTun, 3aTonnsHe Ha
XpaHa, KaLla, nope, cyna;

CreneH 3 (6bp30o 3aTonnsiHe, ctepunusaums go okono 100°C) Temnepatypara Ha Bogarta B
ypena e 95°C-100°C, BpemeTo 3a 3aTonnsiHe Ao enaHata Temnepatypa e 10-15 MuHyTH,
3aToNnsiHe Ha XxpaHa, CTepunmsauys Ha wuweTe, GubepoHn 1 Apyrm 6ebeLukn akcecoapu.

( 3A BE3OIMNACHOCTTA HA OETETO BU )

NPOBEPKA HA TEMMNEPATYPATA

BuHarn nposepsiBaiiTe Temnepartyparta Ha MIISKOTO/ XpaHaTta npeav Aa s Aagerte Ha AeTeTo.
Heobxoaumo e cneaHoTo:

1.Pasknarere LwnLweTo nnu pasbbpkaiTe xpaHaTta B KOHTEHepa ;

2.opbceTe OT MIIAKOTO HA BbTPeLLHaTa CTpaHa Ha kuTkata Bu Temnepatypara Ha MnsikoTo n
Ha TanoTo Bu Tps6Ba fa e nouTn eaHa 1 cbLua. AKO MIISIKOTO e NpekaseHo ropetwo, Tpsabea aa
ro oxrnajmuTe kaTo NocTaBuTe LUMLLETO MO CTYAEHa BOAA.

3.MoxeTte Oa nposepuTe TemnepaTypara Ha CMecTTa unu cynata 4pes BKycBaHe. AKO e
npekaneHo ropella TpsibBa Aa 5 pa3bbpkarte A0 JOCTUraHETO Ha NpaBunHaTa Temneparypa.

NU3YNCTBAHE HA KOTNEH KAMBK

KoTnenuaTt kambk, obpasyBaH Mo 3atonnsiiara NOBbPXHOCT TpssbBa nepuoamyHo da ce
OTCTpaHsiBa B 3aBUCMMOCT OT YecToTaTa Ha M3rnos3BaHe U BapoOBMTOCTTa Ha U3Mon3BaHaTta
Bofja. 3a Tasu uen TpsbBa Ja u3non3eaTe npednaraHWTe Ha nasapa npenapatu 3a
OTCTpaHsiBaHe Ha KOTMeH KaMbK, KOUTO ca Cb3daJeHW Ha OCHoBaTa Ha NMMOHeHaTa
KucenuHa. MianeiTe Te4HOCTTa U CneviTe ypeaa cbe cTyaeHa Boaa. NoacyLuete.
NOYUCTBAHE N MOOOPBXKKA

MoumncTeTe TANOTO C BNaxHa kbpna u aetepreHT. OcHoBaTa ¢ HarpeBaTensi He MoXe Aa ce
notansi BbB BoAa Unu Apyra Te4HocCT. He n3nonssarite pa3TBOpUTENN, CUMHW AETEPTeHTH 1
OCTpY NpeaMeTH, Tbi KaTo Te MoraT a NoBpeasT TANoTo Ha ypeaa. He muitte B MusanHa
MalLMHa HUTO eiHa YacT OT ypeaa.

Cneumndmkauums: Bontax 220-240V ~; mowyHocT 130W; yectota 50Hz

3awmTa cpely en.wok: knac | c € I I
3awuTa cpelly npoHukBaHe Ha Boga: IPX0

MaseTe okonHaTa cpefa KaTto He M3XBbPrsiTe TO3W NPOAYKT 3aeHO ¢ GUTOBUTE OTNagbLmM
(2012/19/EU). MpoBepeTe npenopbkuTe Ha MECTHUTE OpraHW OTHOCHO PeLMKIIMpaHeTo

(camo 3a EBpona).




G CERINTE DE SIGURANTA SI
UTILIZARE CORECTA A APARATULUI

IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE SI PASTRATI N P
ACEST DOCUMENT PENTRU CONSULTARE ,4
ULTERIOARA =t 4

ATNTIE! NU FOLOSITIINCALZITORUL DACA NU CONTINEAPA'!
ATENTIE!
1. Acest aparat este destinat uzului casnic si similar, cum ar fi: in zonele de
bucatarie destinate personalului din magazine, biruri si alte incaperi
asemanatoare de serviciu; in case rurale; de catre clientii hotelurilor, motelurilor si
altor incaperi asemanétoare de tip rezidential, unitati de innoptare si mic dejun.
2.Tnaintea primei utilizari, indepértati ambalarea si toate plesele din incinta
aparatului.
3.Nu atingeti aparatul daca a cazut in apa, deconectati imediat aparatul de la
sursa de alimentare.
4 La curatarea aparatului, acesta trebuie deconectat de la sursa de alimentare.
5.Copii si persoanele cu capacitati fizice sau mentale limitate ar putea folosi
aparatul sub controlul unor persoane care vor garanta siguranta acestora.
6.Aparatul si cablul sau trebuie pastrate departe de accesul copiilor in varsta de
sub 8 ani. Aparatul nu este o jucarie.
7.Aparatul nu trebuie folosit in alte scopuri, diferite de cele pentru care este
destinat.
8.Inaintea conectérii stecarului la priza, asigurati-va ca voltajul mentionat pe
eticheta corespunde voltajului din priza. Daca voltajul nu corespunde, nu
conectati aparatul.
9.Niciodatd nu folositi piese, care nu sunt livrate cu aparatul si un sunt
recomandate de catre producatorul.
10.La deconectarea stecarului din priza, trageti de stecar, nu de cablul electric.
11.Nu folositi aparatul dacs are cablul de alimentare defectat. Inlocuirea sau
reparatiile trebuie efectuate de catre un service autorizat. Activitatile individuale
legate de indepartarea defectiunilor in perioada de garantie ar putea provoca
eliminarea conditiilor de garantie.
12.Nu pastrati si nu asezati aparatul, piesele si cablurile sale in apropierea unor
suprafete incinse.
13.Nu permiteti contactul cablului de alimentare cu piesele fierbinte ale
aparatului.
14.Nu lasati cablul principal agatat pe marginea mesei sau a suprafetei de lucru,
pe care este asezat aparatul.
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15.Aparatul este destinat doar uzului casnic, acesta nu trebuie folosit in mediu
industrial sau in aer liber.

16.Pastrati in locuri uscate, racoritoare (0-40°C), evitati expunerea la raze solare.
17.Folositi pe suprafete curate, uscate, nemurdarita cu grasimi.

18.Nu asezati aparatul in stare de functionare pe blaturi din sticla si suprafete
metalice.

19.Niciodata nu cufundati in apa sau in alte lichide partea inferioara a aparatului,
mai ales cand este conectat la sursa de alimentare.

20.Umpleti containerul de apa numai cu aparece.

21.Producatorul nu poarta responsabilitate pentru daunele, provocate in urma
folosirii necorespunzatoare a produsului si a accesoriilor sale.

22 | asati aparatul a se raci dupa folosire.

23.Aparatul se incinge la temperaturi mari. Necesita o atentie sporita in timpul
folosirii sale.

24 Aparatul nu trebui lasat fara supraveghere in timpul folosirii sale.

25.Nu atingeti aparatul in timpul functionarii sale cu mainile ude.

26.Nu permiteti copiilor a se juca cu piese ale ambalarii (de exemplu pungi de
plastic, piese din carton, polistirol). Pericol de sufocare.

27.Intotdeauna verificati alimentele sau laptele inainte de a hrani copilul cu
ele.

28. Intotdeauna verificati alimentele sau laptele fnainte de a hrani copilul cu
ele.

29.Aparatul trebuie folosit pentru incalzirea sau mentinerea temperaturii doar a
alimentelor lichide sau moi.

30.Aparatul poate fi folosit pentru incalzirea si mentinerea temperaturii
alimentelor in borcane si sticle standard pentru alimente.

31.Alimentele nu trebuie incalzite prea mult timp. Ele trebuie servite imediat
dupa incalzirea acestora, intrucat temperaturile din intervalul 25-40°C sunt
foarte favorabile pentru dezvoltarea bacteriilor si microbilor. Din aceste motive
resturile alimentelor nu trebuie consumate.

32.Tnaintea incélzirii hranei din borcane si sticle de bebelusi, trebuie s&
indepartati etichetele, méanerele, inscriptiile cu preturi si alte stickere de hartie
de pe ele, intrucat in timpul incalzirii s-ar putea dezlipi si a se lipi pe suprafata
interioara a aparatului sau a se lipi pe placa incalzitoare. Totodata, trebuie sa
indepartati capacul borcanului pentru hrana de bebelusi.

33.Inainte de a incalzi se recomandi introducerea sa in bolul, inclus in set.
34.Pentru a atinge incalzirea uniforma a hranei, aceasta trebuie amestecata
periodic cu atentie.

35.La incalzirea hranei de bebelusi, capacul furnizat trebuie sa fie indepartat.
36.Pentru a reduce depunerea calcarului, va recomandam sa folositi apa fiarta

sau filtrata.



37.Apa trebuie introdusa in aparat intotdeauna inaintea conectarii sale la sursa
de alimentare.

38.Cantitatea de apa din aparat depinde de marimea recipientului folosit pentru
incalzire. Asigurati-va ca apa nu se varsa pe aparat. La varsarea unei cantitati
de apa pe aparat, acesta trebuie uscat inainte de a fi reconectat la alimentare.

(__MODALITATE DE UTILIZARE )

Incélzitorul de sticle Lorelli este destinat incalzirii usoare si sigure a alimentelor
lichide si solide pentru bebelusi, in borcane si sticle. Sunt disponibile 3 grade de
incalzire — 40°C, 70°C si 100°C (sterilizare). Sticlele si borcanele incalzite la o
temperatura mai ridicata sau care sunt supuse sterilizarii, ar trebuie sa reziste la
incalzire de minim 100°C. Functia de sterilizare la 100°C este destinata doar
sticlelor si accesoriilor, pentru care producatorul a precizat ca pot fi sterilizate prin
fierbere. Pungi pentru lapte matern nu pot fi folosite in acest incalzitor.

Incalzitorul este potrivit sticlelor, borcanelor cu diametru sub 70 mm., precum si
bolului suplimentar (parte din incalzitor). Apa se incalzeste de placa de incalzire
de pe fundul aparatului, astfel fiind incalzita sticla/ bolul de alimente si continutul
sau. Timpul de incalzire depinde de: tipul alimentelor, cantitatea alimentelor/
lichidelor, temperatura initiala a acestora, temperatura apei addugate, materialul
din care este fabricata sticla/ containerul de alimente.

Varugam sa respectatiinstructiunile prezentate maijos:

1.Butonul PORNIT/ OPRIT trebuie sa fie in pozitia OPRIT (OFF).

2.Adaugati in jur de 100 ml de apa in corpul incalzitor. Asigurati-va ca apa nu s-a
varsat. Introduceti recipientul cu alimentele/ lichidul in incalzitor.

3.Conectati cablul de alimentare unei surse de alimentare potrivite. Ati putea
regasi infirmatii privind sursele potrivite de alimentare pe eticheta atasata
aparatului.

4 Setati aparatul in pozitia corecta: 40°C, 70°C, 100°C, cu ajutorul butonului
PORNIT/OPRIT.

5. Se va aprinde becul pentru a indica procesul de incélzire. O data ce placa
incalzita atinge temperatura necesara, indicatorul se va stinge. Se va aprinde din
nou dupa ce temperatura placii incalzitoare scade sub temperatura programata.
6. La setarea aparatului la 100°C trebuie acordata o atentie speciala, intrucét la
atingerea punctului de fierbere apa s-ar putea varsa din aparat. In asemenea
cazuri aparatul trebuie



oprit, deconectat de la sursa de alimentare si trebuie varsata o
cantitate mica din apa continutd in aparat. La aceasta setare
aparatul nu se va opri sau porni in mod automat. Apa se va incalzi
si va fierbe tot timpul. Aparatul se va opri o data ce raméane fara
apa ! ATENTIE! Aparatul nu trebuie folosit dacéa are apa in incinta
sa ! Aparatul trebuie deconectat si trebuie asteptat cateva minute
pentru a se raci.

7.Luati masuri de precautie. Aparatul se incalzeste la temperaturi
foarte mari.

8.Dupa folosirea aparatului, butonul trebuie rotit in pozitia OPRIT,
dupa care aparatul trebuie deconectat de la sursa de alimentare.
9. Varsati apa din aparat, |asati-l a se raci.

(_CARACTERISTICILE INCALZIRII )

Gradul 1 (incalzirea laptelui la temperatura de aproximativ
40°C). Temperatura apei din aparat este de 35°C-45°C, timpul
necesar pentru atingerea temperaturii dorite este de 6-10
minute, incalzirea si mentinerea temperaturii laptelui in limitele
temperaturii necesare;

Gradul 2 (incalzirea alimentelor la temperatura de aproximativ
70°C). Temperatura apei din aparat este de 65°C-75°C, timpul
necesar pentru atingerea temperaturii dorite este de 10-20
minute, incalzirea alimentelor, terci, piure, supa;

Gradul 3 (incalzire rapida, sterilizare la temperatura de
aproximativ 100°C). Temperatura apei din aparat este de 95°C-
100°C, timpul necesar pentru atingerea temperaturii dorite este
de 10-15 minute, incalzirea alimentelor, sterilizarea sticlelor,
sticlelor si altor accesorii pentru bebelusi




(PENTRU SIGURANTA COPILULUIDVS )

VERIFICAREATEMPERATURII

Intotdeauna verificati temperatura laptelui/ alimentelor inainte de a le administra
copilului. Trebuie urmarite urmatoarele pasuri:

1.Agitati sticla sau amestecati alimentele din container;

2.Stropiti din laptele pe interiorul incheieturii mainii. Temperatura laptelui si a
corpului dvs. ar trebui sa fie la fel. Daca laptele este prea fierbinte, acesta trebuie
racit, plasand sticla sub jet de aparece.

3.Ati putea verifica temperatura amestecului sau a supei prin gustarea acestora.
Daca este prea fierbinte, alimentele trebuie amestecate pana la atingerea
temperaturii potrivite..

CURATAREA CALCARULUI

Calcarul format pe suprafata incalzita trebuie indepartat periodic in functie de
frecventa de folosire a aparatului si duritatea apei folosite. In scopul acesta
trebuie sa folositi preparatele oferite pe piatd pentru indepartarea calcarului,
fabricate pe baza de acid citric. Varsati lichidul si spalati aparatul cu apa rece.
Uscati.

CURATARE SIINTRETINERE

Spalati corpul cu lavetd umeda si detergent. Baza cu incalzitorul nu trebuie
cufundata in apa sau in alte lichide. Nu folositi solventi, detergenti cu actiune
puternica si obiecte ascutite, intrucat ele ar putea deteriora corpul aparatului. Nu
spalati Tn masina de spalat vase componentele aparatului.

Specificatie: voltaj 220-240V ~; putere 130W; frecventa 50Hz

Protectie impotriva socului electric: clasa |

Protectie impotriva penetrarii apei: IPX0

R[] Ce

Pastrati mediul Tnconjurator, nu eliminati acest produs impreuna cu deseurile
menajere (2012/19/EU). Consultati recomandarile autoritatilor locale privind
reciclarea (doar pentru teritoriul Europei).

Unic importator in Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimon
nr. 1 Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62
E-mail: office@didis.ro
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@ REQUISITI DI SICUREZZA E USO

CORRETTO DEL DISPOSITIVO

IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE o o)
E CONSERVARE PER FUTURO RIFERIMENTO! ’;"4

ATTENZIONE! NON USARE IL RISCALDATORE

QUANDONELLO STESSO MANCAL'ACQUA! ATTENZIONE!

1.Questo dispositivo & destinato all'uso domestico e affini, come ad esempio:
negli angoli cottura per il personale di negozi, uffici e altre aree di lavoro; nelle
case di campagna; da parte di clienti in alberghi, motel e simili tipi di alloggio, tipo
“bed and breakfast”.

2. Prima del primo utilizzo, rimuovere I'imballo e tutto quello che trova nel suo
interno.

3.Non toccare il dispositivo se & caduto nell'acqua, scollegarlo immediatamente
dalla fonte di alimentazione.

4.Quando si pulisce, € necessario scollegare il dispositivo dalla fonte di
alimentazione.

5. | bambini e le persone con disabilita fisiche o mentali possono utilizzare il
dispositivo sotto il controllo di persone che garantiranno la loro sicurezza.

6. L'apparecchio e il suo cavo devono essere tenuti fuori dalla portata dei bambini
di eta inferiore a 8 anni. L'apparecchio non & un giocattolo.

7. Non utilizzare I'apparecchio per scopi diversi da quelli previsti.

8.Prima di collegare la spina, assicurarsi che la tensione indicata sull'etichetta
corrisponda alla tensione principale della rete. Se la tensione non corrisponde,
non collegare il dispositivo.

9. Non utilizzare mai parti non fornite con il dispositivo e non consigliate dal
costruttore.

10. Estrarre la spina dalla presa tenendo la spina, e non tirare il cavo di
alimentazione.

11. Non utilizzare I'apparecchio se il cavo di alimentazione & danneggiato. La
sostituzione o la riparazione deve essere eseguita da un'officina specializzata. Le
attivita di risoluzione dei problemi in modo autonomo durante il periodo di
garanzia del dispositivo fanno decadere le condizioni di garanzia.

12. Non conservare o posizionare l'apparecchio, le sue parti o i cavi vicino a
superfici calde.

13. Evitare che il cavo di alimentazione venga in contatto con parti calde
dell'apparecchio.
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14.Non lasciare che il cavo principale penda sul bordo del tavolo o sul piano di
lavoro su cui & posizionato I'apparecchio.

15.Questo apparecchio & previsto esclusivamente per uso domestico, non
utilizzarlo in un ambiente industriale o all'aperto.

16. Conservare in luogo fresco e asciutto (0-40°C), evitare I'esposizione alla luce
diretta.

17. Utilizzare su una superficie pulita, non unta e asciutta.

18. Non posizionare il dispositivo funzionante su superfici metalliche e ripiani in
vetro.

19. Non immergere mai il fondo dell'apparecchio in acqua o in altri liquidi,
specialmente quando & collegato alla rete di alimentazione.

20. Riempire il contenitore dell'acqua solo con acqua fredda.

21. Il produttore non & responsabile per danni derivanti da un uso scorretto del
prodotto e dei suoi accessori.

22. Lasciare raffreddare I'apparecchio dopo l'uso.

23.L'apparecchio si riscalda fino a una temperatura elevata. Porre estrema
attenzione durante I'uso

24. | 'apparecchio non puo essere lasciato incustodito durante l'uso.

25. Non toccare il dispositivo con mani bagnate durante il suo funzionamento.

26. Non consentire ai bambini di giocare con le parti dell'imballo (ad esempio
sacchetti di plastica, parti di cartone, polistirolo). Pericolo di soffocamento.

27. Controllare sempreil cibo oiil latte prima di darlo al tuo bambino.

28. Controllare sempre il cibo o il latte prima di darlo al tuo bambino.

29. L'apparecchio deve essere utilizzato solo per riscaldare o mantenere la
temperatura di alimenti liquidi o morbidi.

30.L'apparecchio puo essere utilizzato per riscaldare e mantenere la temperatura
deglialimentiin barattoli di cibo e bottiglie standard.

31. Non & necessario riscaldare il cibo troppo a lungo. Il cibo dovrebbe essere
servito immediatamente dopo il riscaldamento, poiché il cibo a 25-40°C é
particolarmente favorevole per lo sviluppo di batteri e germi. Per lo stesso motivo,
non dovresti usare il cibo rimanente.

32. Prima di riscaldare vasetti e bottiglie di alimenti per bambini, & necessario
rimuovere etichette, maniglie, cartellini dei prezzi e altri adesivi di carta che
possono essere staccati durante il riscaldamento e incollati all'interno
dell'apparecchio o incollati sulla piastra di riscaldamento. E indispensabile
rimuovere il coperchio del barattolo per alimenti per bambini.

33. Prima di riscaldare il cibo, si consiglia di spostarlo nella ciotola inclusa nella
fornitura.

34. Al fine di ottenere un riscaldamento uniforme del cibo, & necessario
mescolarlo periodicamente prestando la necessaria cura in ogni momento.

35. Durante il riscaldamento di alimenti per bambini, & necessario rimuovere il

coperchio fornito.



36. Per ridurre la formazione di calcare, € consigliabile utilizzare acqua bollita o
filtrata.

37.L'acqua va sempre versata nell'apparecchio prima della sua accensione.

38. La quantita di acqua nell'apparecchio dipende dalle dimensioni del recipiente
di riscaldamento utilizzato. Accertarsi che I'acqua non fuoriesca o non ci siano
delle perdite sull'apparecchio. Nel caso affermativo, asciugare l'apparecchio
prima di collegarlo all'alimentazione.

(_MODO DI UTILIZZO)

Lo scaldabiberon Lorelli & destinato a riscaldare facilmente e in modo sicuro
alimenti duri o liquidi per neonati in vasetti o in biberon. Ci sono 3 gradi di
riscaldamento — a 40°C, a 70°C e a 100°C (sterilizzazione). | biberon e i vasetti
che vanno riscaldati a temperature piu alte o sterilizzati, devono poter resistere a
riscaldamento ad almeno 100°C. La funzione di sterilizzazione a 100°C &
destinata solo a biberon e accesssori per i quali il fabbricante abbia indicato che
potessero essere sterilizzati per mezzo di bollitura a bagnomaria. Le sacche per
latte materno non possono essere utilizzate nel presente scaldabiberon.

Lo scaldabiberon & adatto ai biberon, ai vasetti con diametro meno di 70 mm,
nonché alla coppetta aggiunta (facente parte dello scaldabiberon). L'acqua va
riscaldata dalla lamiera riscaldante al fondo dell'apparecchio e cosi riscalda il
biberon/la coppetta per gli alimenti e il suo contenuto. Il tempo di riscaldamento
dipende: dal tipo dell'alimento, dalla quantita dell'alimento/del liquido, dalla sua
temperatura iniziale, dalla temperatura dell'acqua aggiunta, dal materiale dal
quale é stato fabbricato il biberon/il contenitore per gli alimenti.

Siprega di seguire le istruzioni di sotto:

1.L'interruttore ACCESO/SPENTO deve essere in posizione SPENTO (OFF).

2. Versate circa 100 ml d'acqua nel corpo riscaldante. Assicuratevi che non ci sia
dell'acqua sparsa. Inserite il contenitore con I'alimeto /il liquido da riscaldare nello
scaldabiberon.

3.Connettete il cavo all'apposito fonte di alimentazione. La relativa informazione
potete trovare sull'etichetta attaccata all'apparecchio.

4.lmpostate I'apparecchio nella posizione idonea: a 40°C, a 70°C, a 100°C per
mezzo dell'interruttore

ACCESO/SPENTO.

5. L'indicatore luminoso si accendera per segnalare il processo di riscaldamento.
Qualora la lamiera rtiscaldante raggiunga la temperatura necessaria l'inidcatore
si spegne. Si riaccende quallora la lamiera riscaldante si raffreddi a temperatura
inferiore a quellaimpostata.
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6.All'impostazione dell'apparecchio a 100°C bisogna fare particolare attenzione
perché al raaggiungimento del punto di ebollizione I'acqua potrebbe fuoriuscire.
In quel momento & necessario spegnere I'apparecchio, staccarlo dal fonte di
alimentazione e a versare un po' dell'acqua dall'apparecchio. A questa
impostazione l'apparecchio non si spegnera o riaccendera da solo. L'acqua
continuera a riscaldarsi e a bollire tutto il tempo. L'apparecchio si spegnera
guando rimarra senza acqua! ATTENZIONE! Non utilizzare lo scaldabiberon
senza acqua in esso! Bisogna spegnere l'apparecchio e aspettare qualche
minuto che esso si raffreddi.

7. Intraprendete delle misure di sicurezza. L'apparecchio si riscalda a
temperature alte.

8.Dopo l'utilizzo dell'apparecchio bisogna mettere [l'interruttore in posizione
SPENTO, dopo di che staccatelo dal fonte dell'alimentazione.

9.Versate I'acqua dall'apparecchio e lasciatelo che si raffreddi.

(_CARATTERISTICA DEL RISCALDAMENTO )

Grado 1 (riscaldamento di latte attorno ai 40°C) La temperatura dell'acqua
nell'apparecchio & 35°C-45°C, occornono circa 6-10 minuti per raggiungere la
temperatura desiderata, riscaldamento e mantenimento della temperatura del
latte entro i limiti della temperatura adeguata;

Grado 2 (riscaldamento di alimenti attorno ai 70°C) La temperatura del I'acqua
nelll'apparecchio e 65°C-75°C, occorrono circa 10-20 minuti per raggiungere la
temperatura desiderata, riscaldamento di alimenti, papa, purea, minestra;

Grado 3 (riscaldamento veloce, sterilizzazione attorno ai 100°C) La temperatura
dell'acqua nell'apparecchio € 95°C-100°C, occorrono circa 10-15 minuti per
raggiungere la temperatura desiderata, riscaldamento di alimenti, sterilizzazione
dibiberon, succhietti e altri accessori per neonati.

( PER LA SICUREZZA DEL VOSTRO BAMBINO )

CONTROLLODELLA TEMPERATURA

Controllate sempre la temperatura del latte/ del cibo prima di somministrarlo al
bambino.

E necessario quanto segue:

1.Agitate il biberon o mescolare il cibo nel contenitore;

2.Gocciate del latte sul polso della vostra mano; la temperatura del latte e del
vostro corpo devono essere quasi uguali. Qualora il latte sia troppo caldo, &
necessario raffreddarlo tenendo il biberon sotto acqua fredda.
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3.Potete controllare la temperatura della miscella o della minestra
assaggiandola. Se é troppo calda, bisogna mescolarla fino al raggiungimento
dellatemperatura adeguata.

PULIZIADEL CALCARE

Il calcare formatosi sulla superficie riscaldante deve essere periodicamente
rimosso a seconda della frequenza dell'uso e della durezza dell'acqua che usate.
Per lo scopo & necessario usare dei prodotti anti-calcare offerti al mercato che
sono a base di acete citrico. Versate il liquido e lavate I'apparecchio con acqua
fredda. Asciugate.

PULIZIAE MANUTENZIONE

Pulite il corpo con un panno umido e con detergente. La base dello
scaldabiberon non pud essere emersa in acqua o in un altro liquido. Non
utilizzare dei solventi, detergenti agressivi e oggetti appuntiti siccome essi
potrebbero danneggiare il corpo dell'apparecchio. Nessuna parte
dell'apparecchio puo essere lavata in lavastoviglie.

Scheda tecnica: tensione 220-240V ~; potenza 130W; frequenza 50Hz
Protezione contro scossa elettrica: classe |

Protezione contro la penetrazione diliquidi: IPXO0

7[5 C€

Proteggete I'ambiente buttando via questo prodotto separatamente dai rifiuti
urbani (2012/19/EU). Controllate le raccomandazioni degli enti locali relative al
riciclaggio dei rifiuti (solo per I'Europa).




ATNAITHZEIZ AZOAAEIAZ KAl ZQ2THZ
XPHXZHZ THZ £YZKEYHZ

ZHMANTIKO! AIABATE NMPOZEKTIKA TIZ OAHIIEZ KAl ®YAAZTE TEZ

FIATI MMOPEI NA TIE XPEIASTEITE £TO | T
MEAAON! P
MPOZOXH! MH XPHEIMOMOIEITE TON OEPMANTHPA, OTAN AEN EXEI
MEZA NEPO!
MPOZOXH!

1. AuTr) N CUOKEUT TTPOOPICETAI VIO XPriOT YIA OIKIAKOUG KAl TTAPEPPEPEIG OKOTTOUG,
OTTWG TT.X.: O€ QWVEG KOUZivag yIa TO TIPOCWTTIKO KATAOTNUATWY, O€ YPAPEia Kal O
AdAAOUG XWPOUG epyaaciag, o€ eE0XIKA, aTTO TTEAATEG {eVODOXEIWV, HOTEA KAl AAAWV
TIOPEPPEPWV XWPWV KATOIKIAG, T€ XWPOUG SIAVUKTEPEUCNG KAl TTPWIvOU.

2. Mpiv TNV TTPWTN XPAON aPaIp€oTE TNV CUCKeUaaia kal OAa 6aa BpiokovTal eVTog
TOU ECWTEPIKOU.

3. Mnv TTIAVETE TNV OUCKEUN €AV £XEI TTECEI O€ VEPO. ANEOWG BYAATE AT TNV TTNYR
TPOPOdOTNONG.

4. Otav kabapifeTe TNV GUCKEUN, N idla TTPETTEl va €Xel atTevepyoTToinBei atmd Tnv
TNYR TP0P0odOTNONG.

5. Maidi1d Kal TTPOCWTTA PE TTEPIOPICPEVEG QUOIKEG ) VONTIKES IKAVOTNTEG UTTOPOUV
VO XPNOIYOTIOIOUV TNV OUCKeUn UTTO Tov €Aeyxo avBpwTiwv, ol ofroiol Ba
€yyuouvTai Tnv OIKA TOUG aoPJAEIa.

6. H ouokeun kai To KaAwdI6 TNG TTPETTEI va BpiokKovTal JOKPIG aTrd TV TTpdaacn
TTaId1wV KATW TwV 8 ETWV. H ouokeur) dev gival Traiyviol.

7. Mnv XpnOIJOTIOIEITE TNV CUOKEUN YIa GKOTTOUG, 01 OTToiol dIagEéPouV atd Toug
oKoTToUG, Y10 TOUG OTTOIOUG TTPOOPICETAI.

8. Mpiv TNV TOTTOBETNON TOU PEUPATOAATITN OTNV TTPIda, TTPETTEI va BERaiwBEiTE, OTI
n 140N, N OTToia €ival KATaxwpnUévn OTNV ETIKETA AVTATIOKPIVOVTAI OTNV BACIKA
TdON TNG TTPICAG. Z€ TTEPITITWON BIOPOPAS OTNV TACH PNV CUVOECETE TNV CUCKEUN.
9. lNMoTté pnv xpnoiyoTroigiTe e§apTApaTa, Ta oTToia dev TTPouNnBeUBnKav Pe Thv
OUOKEUN KOI OEV OUVIOTWVTAI ATTO TOV KATOOKEUQOTH.

10. TpaBAgTe TOV PEUPATOAATITN ATTO TNV TTPIJA KPOATWVTOG TOV PEUMATOAATITN,
OTTWG OV TTPETTEI v TPAPBATE TO NAEKTPIKO KAAWDIO.

11. Mnv XpnOIMOTIOIEITE TNV CUOKEUN O€ TTEPITITWAON TTOU TO TPOPOSOTIKO KAAWDIO
éxel utrooTei BAABeg. ANayf 1 €MIOKeEUr) TIPETTEI va TTPAYUATOTIOIOUVTQI O€
eCeIdIKEUPEVO ouvepyEio. AUTOVOUEG DPaOTNPIOTNTEG ATTOKATAOTAONG TNG BAABNG
KaTd Tnv didpkela TG TTEPIGAOU TNG £yyUNONG TNG GUOKEUNG Ba odnyAoouv ot
aKUpwaon Twv 6pwv TNG eyyunong.
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12. Mnv d1aTnpeiTe Kal Pnv TOTTOBETEITE TNV CUCKEUN, T £APTANATA TNG Kal TO
KOAWSIA TNG KOVTA O€ JEOTEG ETTIPAVEIEG.

13. Mnv a@rveTe T0 TPOPOJOTIKO KAAWDIO VA EPXETAI OE ETTAQH HE (EOTA PEPN TNG
OUOKEUNG.

14. Mnv a@rjvete 10 BaoIKO KOAWDIO va KPEUETAl TTAVW aTTO ThV dKPN TOU
TPATTECIOU ) TNG ETTIPAVEING EPYATIAG, OTTOU TOTTOBETHONKE N CUOKEUNR.

15. AuTi} n cuoKeun TTPOOPIZETAI HOVO YIa OIKIOKK XPrion. Mnv XpnoIYOTIOIEITE TNV
OUOKEUN O€ BIOPNXavIKOUG XWPOUG I € UTTAiBPIOUG XWPOUG.

16. AiatnpnoTe o€ Enpod, dpoaepd péPog (0-40°C) Kal aTToQeUYETE TNV €KBECN O€
NAIOKA akTIvoBoAia.

17. Xpno1poTroInoTe TTavw o€ kaBapry, Xwpig AiTrn kai Enpr eTTigdvela.

18. Mnv a@rvete TNV oUoKeur o€ AeiToupyia TTAVwW o0& PETOANIKEG ETTIQAVEIEG Kal
YUGAIVOUG TTGYKOUG.

19. MNoTé pnv BouTtdTe o€ vePO 1 o€ AAAO UYPd TO TTIO KATW PEPOG TNG CUOKEUNG,
101aiTEPQ OTAV CUVOEBNKE E TNV TPOPODATNON.

20. MNpéTrel va OUPTTANPWVETE TO OOXEIO VEPOU POVO PE KPUO VEPD.

21. O kaTaokeuaoTAG Oev PEPEI TNV €uBUVN yia BAABEG, O OTTOIEG TTPOEKUWAV WG
QATTOTEAETHA PN CWOTAG XPAONG TOU TTPOIGVTOG Kal TWV £60PTNUGTWY TOU.

22. MeTd TNV XPrion aQrjoTE TNV CUCKEUN VO KPUWOEI.

23. H ouokeur) Beppaivetal €éwg uwnAn Bepuokpacia. Atraiteital 181aiTepn
TTPOCOXH KATd TNV SIGPKEIQ TNG XPHONG.

24. Mnv aQrveTe TNV CUCKEUN XWPIG TTapakoAouBnon katd tnv SIdpKEIa TNG
xenong.

25. Mnv ayyiceTe pe uypd XEpIa TNV CUCKEUH KOTA TNV BIGPKEID TNG AEITOUPYIag.

26. Mnv aervete Ta TTaidId va TTaifouv Pe PEPN TNG CUOKEUATIag (TT.X. VAIAoV
OAKOUAEG, EEaPTAMATA OTTO XAPTOVI, TTOAUGTUPEVIO). YTTAPXE! KivOUVOG TTVIYHOU.
27.T1avTa eAEYXETE TNV TPO®A 1] TO YAAQ TTPIV TA BWOETE GTO TTAIDI.

28.T1avTa EAEYXETE TNV TPOPN 1 TO YAAQ TTPIV TO WO ETE OTO TTAIDI.

29. H ouokeuny TIPETTEl va XpnaolpoTroigital yia B€puavon r yia diatipnon g
BepuoKpaTiag HOVO UYPWYV Kal JOAGKWY TPOPUV.

30. H ouokeuly ptropei va xpnoipotroinBei yia Béppavon kai diatipnon Tng
Bepupokpaciag TNG TPOPHG 0€ KAVOVIKA BaldKia TPOPitwYV i GIAAES.

31. Aev rpétrel va Bepuaivete TNV TPOPN yia TTOAU peydAo xpovikd didoTtnua. H
TPOQN TIPETTEI va oepRipeTal apéowg PETA TNV BEpUavan TnG, ETTEIDH N TPOYK OE
Beppokpaagia 25-40°C euvoei 1DIITEPWG TNV AVATITUEN BakTnpidiwv Kal
HiIKpoBiwv. MNa Toug idloug Adyoug dev TTPETTEI VA XPNOIUOTTIOIEITE T UTTOAEIMPATA
NG TPOPNG.

32. Mpiv Tv B€ppavon Tng TPOPNG TTPETTEI va aPaIPECETE aTrd Ta Baddkia
TPOPIPWV YIa HWPG KAl aTrO TIG PIGAEG, TIG ETIKETEG, TA XEPOUAIQ, TIG ETTIYPAPEG
TIMWV Kal GAAQ XAPTIVa QUTOKOAANTA, Ta OTToia Ba uTTopoucav va Byouv KATd Tnv
didpkeia TNG BEppavong Kal va €TTIKGAANBOUV OTNV ECWTEPIKN ETTIPAVEIQ TNG
OUOKEUNG 1 va €TTIKOAANBOUV oTnVv



TAdKa Béppavong. MNpETTel €MiONG va a@aIpECETE TO KOTTAKI atrd 1o Baddki
TPOPIUWV yIa HWPA.

33. MNpiv BepuaiveTe TNV TPOPH GUCTAVETAI VO TN METOPEPETE GTO UTTOAGKI, TO
OTT0i0 TTEPIAAUBAVETAI OTO OFET.

34. lNa va TTETUXETE OPOIGUOP®N BEPUAVAON TNG TPOPNG TTPETTEI KATA TTEPIGOOUG
Va TNV aVOKATEUETE TIPOTEXOVTAG KaT' OAN TNV dIGpKEIa XpAong.

35. Otav BeppaiveTe TpOQN yio Jwpd, TTPETTEI VA aQalpeBEi TO KATTIAKI, TO OTT0I0
TTapaAXWPENONKE.

36. Na va peiwoete TNV dnuioupyia aAdTwy, CUCTAVETAI VA XPNOIUOTIOIEITE
BpaoT6 A PIATPaPICUEVO VEPD.

37. MNpéTrel va CUPTTIANPWVETE VEPO OTNV CUCKEUN TTAVTA TTPIV TNV 0UVOECH TNG PE
TNV TPOPOBOTNON.

38. H 1moo6tnTa TOU VEPOU OTNV CUCKEUN EQPTATAI ATTO TO PEYEBOG TOU BoyEiou
TTOU XpnolpoTroiiTal yia Béppavon. MNpémer va BePaiwbeite, 6TI TO vepd dev
gexelNiel | xUveTal TTAVW OTNV OUCKEUR. Z€ TTEPITITWON TTOU auTtd CupEi,
OTEYVWOTE TNV CUCKEUNA TIPIV TNV OUVOECT TNG PE TNV TPOPODATNOT.

(_TPONOZ XPHEIH: )
O Beppavtipag @laAwv Lorelli TTpoopideTal yia eUKOAN Kal acg@aAr Bépuavon
OKANPAG 1 UYPAG TPOPRG Pwpwv ot Baldkia Kal PTToukdAia. YTrdpxouv 3
Babuideg BEppavang-40°C, 70°C kai 100°C (atTooTeipwon). Ta UTTOUKGAIQ Kal T
Baddkia, Ta otroia Beppaivovtal og UYPNASTEPN BEPUOKPATia 1 ATTOCTEIPWVOVTAI,
TIPETTEN VO avTEXOUV O€ Bépuavan To eAdyxioTo 100°C. H Aeitoupyia atrooTeipwong
oe 100°C Trpoopietal yévo yia PTTOUKAAI Kal €EapTrpaTa, yia Ta OTToia o
KOTOOKEUAOTHG UTTOOEIKVUEI, OTI UTTOPOUV VO ATTOCTEIPWVOVTAI HECW BEppavong.
Ta cakouAdkia yYGAOKTOG Ogv PTTOPOUV VO XPNOIPOTToINBoUV pe Tov TTapovTa
BepuavTipa.
O BeppavTripag gival KATAAANAOG yia pTTroukdAia, Baddkia pe SIGUETPO KATW TWV
70 XIA., KaBWg €TTiONG YIA TO TIPOOOETO PTTOAGKI (MEPOG TOU BeppavTipa). To vepd
BeppaiveTal atéd 10 EAAoua BEPUAVONG OTO KATW PEPOG TNG CUOKEUNG Kail W' auTdv
TOV TPOTTO BEPUAiVEI TO UTTOUKAAI / TO PTTOA TPOPNG Kal TO TTEPIEXOPEVO Tou. O
XPOvoG BEpuavang eapTdTal aTrd: To €i00G TNG TPOPAG, TNV TTOCOTNTA TNG TPOPAG/
Tou uypou, TNV apxIKA TG Beppokpacia, Tnv Beppokpacia Tou vepou TTou
OUPTTANPWONKE, TO UAIKG, ATTO TO OTTOI0 KATAOKEUGOTNKE TO UTTOUKAAI / N Se€apevn
TPOYNG.
MapakaAw, akoAouBAGTE TIG 0dNYieg TTAPAKATW:
1. O diakéTTNG ENEPIOMOIHEH/AMENEPIONOIHZH Tpétel va eival oe Béon
AMNENEPIOIMOIHZH. (OFF).
2. ZupttAnpwoTe Trepitrou 100 ml vepd oo cwpa Bépuavong. BeBaiwBeite, 611 TO
vePO dev XUONKe. ToTTOBETHOTE TO BOXEIO PE TNV TPOPH / TO UYPS TTOU TTPoopifovTal
yia 6éppavon oTov BepuavTipa.
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3. ZuvdéaTe To KaAWDIO o€ KAaTtAdAANAN TTNYR TPoPod6TNONG. MNMANPoPopieg G' auTh TNV axEon
Ba Bpeite aTNV ETIKETA, N OTTOIA E£ival TOTTOBETNUEVN TTAVW OTNV CUCKEUN.

4. PubyioTe Tnv ouokeury oTnv owoTr Béon: 40°C, 70°C, 100°C, XpnOIKOTIOIWVTAG TOV
SiakoTrTn ENEPTOMOIHZH/ANENEPIOMOIHZH.

5. To Aaptrdki Ba avdawel wg évdeign Bépuavong. Otav n TAdka Béppavong @TaceEl TNV
€mlupnTr Beppokpacia, n évdeign Ba ofroel. Oa avdyel favd, 6Tav n TAdKa BEppavang
@TACEI KATW a1 TNV TIPOETTIAEYUéVN BEpOKPATia.

6. Otav pubuioete TNV ouokeun o€ 100°C TTpéTTel va dWOETE IDIAITEPN TTPOCOXH, ETTEIDH dTAV
@TACEl TO onueio Bpaopou, To vepd UTTopEi va EexeINioel. TOTE TIPETTEI VA OTTEVEPYOTTOINOETE
TNV OUOKEUR, va TNV OTTOOUVOETETE aTTO TNV TTNYH TPOPodOTNONG Kal va BYAAETE Aiyo atrd To
vepd oTnv ouokeurl. M' aut Tnv puBuion, n ouokeur) Oev Ba armevepyoTroindei A
evepyotroinBei pévn Tng. To vepd Ba Beppaivetal kal Ba Bpddel ouvéxela. H ouokeur Ba
arevepyoTtroinBei, 6tav peivel xwpig vepod! MPOZOXH! Mnv xpnoiyotroigite Tov BeppavTipa,
6tav dev UTTApXEl vePO €vTOG auTtoU. TMPETTEI va aTTEVEPYOTTOINOETE TNV OUCKEUR Kal va
TIEPIMEVETE MEPIKA AETTTA VIO VO KPUWOEL.

7.\dBete pétpa ac@aleiag. H ouokeun Beppuaivetal TdvovTag UWnAEG BepoKpaaieg.

8. MeTd TNV XPAON TNG CUOKEUAG TIPETTEl VO YUPIOETE TOV OIAKOTITN O€ Béon
AMENEPTIOMOIHZH ka1 aTnv GUVEXEID VA TNV ATTOCUVOETETE OTTO TNV TTNYT TPOPOdOTNONG.
9. BydATe 10 vEPO ATTO TNV CUCKEUN KAl GQAOTE TO VO KPUWOEL.

(XAPAKTHPISTIKA THE OEPMANZHY)

BaBpida 1 (Béppavon Tou yaAakTog éwg Tepitou 40°C) H Beppokpacia Tou vepoU athv
oguokeun gival 35°C-45°C, ev 0 XpOvog BEppavang péxpl TNV £MBUPNTA Beppokpacia gival
6-10 AeTrTd, Bépuavon Kal ouvTipnon TG BepUOKPaCiag Tou YAAAKTOG oTa TTAdigla Tng
€mOuPNTAG BEpUOKPATIag.

BaBuida 2 (Bépuavon Tng Tpoeng éwg TepiTtou 70°C) H Beppokpacia Tou vepou aTnv
0guoKeun gival 65°C-75°C, evw 0 XpOvog BEppavang péxpl TN £MBUPNTA Beppokpacia gival
10-20 AeTTTd, B€ppavon TpoPng, XuAoU, TToupéE, coUTTag.

BaBuida 3 (ypriyopn 6éppavan, amooTeipwon éwg 100°C) H Beppokpaaia Tou vepol aTnv
ouokeun gival 95°C-100°C, evw 0 xpovog BEépuavang PEXPI TNV ETIBUPNTH Bepuokpacia
gival 10-15 AemrTd, Bépuavon TPOPAG, ATTOOTEIPWAON MUTTOUKOAIWY, PTTIMTIEPO Kal GAAWV
€CAPTNHATWVY HWPWV.

(1A THN AX®AAEIA TOY MNAIAIOY ZAT )

EAErXOZ THX ©EPMOKPAZIAX

Mavta eAéyxeTe TNV BepUOKPATia TOU YAAAKTOG / TNG TPOPAG TTPIV TNV dWOETE 0T TTaudi. Eival
amapaitnTa Ta akdAouba:

1. AVOKIVAOTE TO UTTOUKGAI | QVOKATEWTE TNV TPOPH OTNV SEGaUEVN.

2. ATTAwoTe atmd To yaAa oTnv 0WTEPIKR TTAEUPd Tou KapTroU oag. H Beppokpaaia Tou
YAAOKTOG TIPETTEN VO Eival oXeDOV OHOIA. ZE TTEPITITWAN TToU TO YAAa ival uTrepBOAIKA (eaTO,
TIPETTEI VO TO WUEETE TOTTOBETWVTAG TO HTTOUKAAI KATW aTTO KPUO VEPD.
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3. M1ropeite va eAéyeTe TNV Beppokpaaia Tou YeiypaTog ) TNG ooUTrag agou
OOKIUGOETE. Z€ TTEPITITWON TTOU €x€l (e0TABEI UTTEPBOANIKA TTPETTEI VO
QAVOKATEWETE PEXPI TNV ETTITEUEN TNG ETIBUUNTAG BEpUOKPATiag.
KAGAPIZMOZ AANATON

Ta dAaTa, Ta otroia dnuIoupyoUvTal OTNV BEPUAIVOUEVN ETTIQAVEIQ TTPETTEI KATA
TTEPIGBOUG VO agaipolvTal avdAoya PE TNV CuxvOTNTA XPriong Kal TNV
TTEPIEKTIKOTNTA ACBECTIOU TOU VEPOU TTOU XpnaolpoTroigital. MNa Tov okoté autd
TIPETTEI VO XPNOIUOTIOIEITE T TIPOCPEPOUEVA OTNV Ayopd TTPOIOVTA aPaipeaNng
aAdTwv, Ta otroia dnuioupyABnkav pe BAaon To KITPIKG 0&U. BydATe TO Uypo Kal
OUMTTANPWOTE TNV CUCKEUN ME KPUO VEPD. ZKOUTTIOTE.

KAGAPIXMOZ KAI XYNTHPHZH

KaBapioTe 10 owua pe uypr TIETOETA Kal KaBapioTikd. H Bdon pe Tov
Beppavtipa dev emTpETTeTal VO BuBIoTEl O€ vepd i o€ AN uypd. Mnv
XpnoigoTtrolgite SIAAUTIKA, évTova KaBapIoTIKA Kal aiXUned avTIKEIPEVA, ETTEIBN
Ta idla pTropouv va Tpoevricouv BAGBN 0To Cwua TG CUCKEUARG. Mnv
TIAEVETE O€ TTAUVTHPIO TTIATWYV OUTE €va JEPOG TNG CUCKEUNG.

Mpodiaypapég: BoAT 220-240V ~, 100 130W, ouxvétnta 50Hz

MpoaTacia katd nAekTpoTTAngiag: kAdaon |

MpooTacia kard dicioduon vepou: IPX0

MpooTateleTe TO TTEPIBAANOV OTTWG OEV TTPETTEI ATTOPPITITETE AUTO TO TTPOIOV
padi ye olkiakd atroppippata (2012/19/EU). EAéyETe TIG oUOTATEIG TwWV
TOTTIKWYV 0pYydvwy o€ oxéan Pe TNV avakUkAwaon (Hévo yia Tn Eupwn).
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TPEBOBAHMUE BE3OMNACHOCTU U
NPABUJIbHOWU SKCIJTYATALUU NMPUBOPA

BAXHO! MPOYTUTE BHUMATEJIbHO U
COXPAHUTE ANA CMNPABOK B BYAYLUEM!

BHUMAHUE! HE NCNOJNIb3OBATb HAIFPEBATENb, KOrQA B HEM HET
BOAObI! 0

'.

e’*
BHUMAHMUE! = &
1. JaHHbIn npubop npegHasHaveH AN NMpYMEHeHUs B ObITOBbIX M NOAOOHbIX
Liensax, HanpuMmep: B KyXOHHbIX 30Hax Ans nepcoHana B MarasvHax, ogucax u
ApYrux paboumnx NoOMeLLeHUsIX; B CENbCKMX fOMaX; KMMEHTaMM B OTeNsX, MOTENsAX
1 UHBIX NOA0GHBIX MOMELLEHMSIX XXUMOro TUNa, MecTax Ans Hournera v 3aBTpaka.
2. [Mepen nepBbIM UCMOMb30BaHMEM YCTPAHUTL YMAKOBKY W BCE, YTO HAXOAUTCS
BHYTPMU.
3. He npukacatbcs k npubopy, ecrnv oH ynan B BOAY, CPaxy e OTKMI0YUTb ero ot
WCTOYHVKA MUTaHWS.
4. Tpy uncTke NpUBopPa ero Hy>KHO OTKITOYUTL OT UCTOYHUKA NMUTAHUS.
5. [letTy n nuua C OrpaHUYEHHbIMM (PU3NYECKUMU WU YMCTBEHHBLIMM
CNocobHOCTAMM MOTYT MOnb3oBaTbCA MPUOOPOM Mod KOHTponem nu,
rapaHTupyoLLmx nx 6e3onacHoCTb.
6. Mpubop n ero kabenb HeOOXOAMMO XpaHWUTb BAaANM OT AeTer mragLwe 8 ner.
Mpubop - He nrpyLuka.
7. He ucnonbsoBatb npubop B ApPYrux Lensx, KpoMe Tex, AN KOTOPbIX OH
npegHasHayeH.
8. lMepen Tem, Kak BKMIOYMTb LUTENCENb B PO3ETKY, HY>XHO YOeauTbcs, 4To
HanpspkeHue ToKa, YyKa3aHHOe Ha 3TUKeTKe, COOTBETCTBYET OCHOBHOMY
HanpskeHuto po3eTku. He nogknoyaTb YCTPONCTBO, €CMN HanpshkeHre Toka He
COOTBETCTBYET.
9. Hukorga He ucnonb3oBaTb 4acTW, KOTOpble He [OCTaBneHbl BMecTe C
YCTPOWCTBOM U HE PEKOMEHYHOTCS U3rOTOBUTENEM.
10. OTKMIOYMTb LITENCENb U3 PO3ETKM, BbIHYB €r0, He TAHYTb 3a 3NEeKTPUYEeCcKUii
kabenb.
11. He ucnonb3oBatb npubop, ecnu kabenb NUTaHusa nospexaeH. 3aMeHa nnu
PEMOHT [OfKHbl OblTb Npov3BefeHbl B creumanbHoin cnyxbe cepsuca.
CamocToaTenbHas [eATenbHOCTb MO YCTPAHEHWU MOMIOMOK B TeYeHue
rapaHTWUIHOIO cpoka npubopa NpuBeayT K OTMEHE rapaHTUAHbLIX YCIIOBUNA.
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12. He xpaHuTb 1 pa3melyatb npubop, ero Yact n Kkabenu BOMU3N ropsunx
NOBEPXHOCTEN.

13. He ponyckatb KoHTakTa kabens iMTaHus ¢ ropayvMmMmn YacTsamm npubopa.

14. He ocTaBnaTb OCHOBHOW kabenb NpoBMcaTh Hag Kpaem ctona unu paboyen
NMOBEPXHOCTW, Ha KOTOPOW HAXOANTCA NPpUbop.

15. [aHHbin npubop npegHasHadYeH ANS WCNOMb30BaHUA TOMbKO B AOMALLHUX
YCINOBMSIX, HE WCMOMb30BaTb B MPOW3BOACTBEHHON CpPEAe MMM Ha OTKPbITbIX
NpOCTpaHCTBax.

16. XpaHutb B cyxom, npoxnagHom mecte (0-40°C), mnsberatb BO3AENCTBUS
COMHEYHOro cBeTa.

17. icnonb3oBaTh Ha YUCTON, HEXMPHOM, CyXOW NOBEPXHOCTMU.

18. He nomewatb paboTatoLlee yCTPOMCTBO HA MeTannmyeckme NoBepXHOCTU U
CTeKMSAHHbIE CTOMNELLHUL|bI.

19. Hukorga He norpyxatb B BOAY WY ApYr1e XUAKOCTU CaMyto HWKHIOK YacTb
npubopa, ocobeHHO, Koraa OH NMOAKIMHOYEH K 3NEKTPONUTAHUIO.

20. HanonHsTb eMKOCTb ANs BOAbI TONbKO XONOAHOW BOAOMN.

21. WsrotoBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTW 3a MOSIOMKM, BO3HMKLLUME B
pesynbsTaTte HenpaBuUbHOW IKCNIyaTaLymn 3fenis 1 ero akceccyapos.
22.TMocne ncnonb3oBaHKs OCTaBUTb NPUBOP OXNaaUTLCS.

23. MNpubop HarpeBaeTCcsa OO BbICOKOM TemnepaTtypbl. TpebyeTcs NoBbilLEHHOEe
BHUMaHVe BO BPEMS MCMOSb30BaHUS.

24. He ocTtaBnaTtb npnbop 6e3 nprcmoTpa BO BPEMSI MCMOMb30BaHUS.

25. He TporaTb yCTPOCTBO BO BpEMSI pab0oThbl MOKPLIMU pyKaMu.

26. He paspeluatb AeTam urpatb C YNakoBKOW (Hanpumep, nonvaTUieHOBbIMU
MeLUKaMu, KAPTOHHBIMM YacTAMU, NONUCTUPonom). OnacHoCTb yAYLLbS.

27. Bcerga npoBepATh MULLLY U MOFOKO Nepes TeM, Kak AaTb UX pebeHKy.

28. Bcerga npoBepsATh MULLLY UM MOFOKO Nepes TeM, Kak AaTb X peOeHKy.

29. Vicnonb3oBaTb npubop Ans nogorpesa MNM NoagepXaHus Temneparypbl
TONbKO XXWUAKOW U MATKOW MULLK.

30. Mpubop MoXHO 1cnonb3oBaThb AN NOAOrPeEBa ¥ NogaepXkaHusa Temneparypbl
MWLM B CTaHAAPTHbIX 6aHO4YKax Ans NUTaHus v By Tbinkax.

31.He nogorpeBatb nuLLy Ha crnvwwkom gonroe Bpems. MNogasats nuLly cpasy xe
nocre nogorpeBsa, Tak kak nuiia npm 25-40°C ocobo 6naronpusitHa Ans passutus
6akTepuit 1 MMKPOOOB. [0 TOM e NPUYMHE HE UCMONb30BaTh OCTATKU NULLM.

32. MNepen nogorpeBomM nulM M3 GaHoYeK AETCKOro NuTaHust u ByTbinok
HeOoOXOAMMO YCTPaHUTb ITUKETKW, AepXaTenu, sipfblku C LUeHaMu 1 apyrue
OyMakHble HaKMewnku, KoTopble MOTyT OTAeNnsiTbCA BO Bpemsi rnogorpeea u
NPUANMHYTb K BHYTPEHHEW NOBEpXHOCTM npubopa unm K HarpesarwLlei
nnockocTu. HeobxoamMmo Takke CHSATb KPbILLKY GaHOYKM AETCKOro NUTaHus!.
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33. MNepen nogorpeBOM NUTaHWA PEKOMEHAYETCA MONOXWUTb €ro B MMUCKY,
BXOASLLY0 B Habop.

34. Yt06bl NMUTaHMe ObINO paBHOMEPHO MOJOrpeTo, HeobxoaMMO ero
nepuoanYecky BHUMaTeNbHO NepemeLLnBaTh.

35. lNpu nogorpese AETCKOro MUTaHUA NPEAOCTaBMNEHHYHO KPbILLKY HeobXxoAMmo
CHATb.

36. YT0OblI yMeHbWNTL 0OpasoBaHNe Hakunu, peKoMeHAYEeTCs UCMOoMb3oBaTb
KUNSYEHHYI0 MW PUNBTPOBAHHYHO BOAY.

37. Bogy HyxHO HanuBaTb B npubop Bceraa nepen ero noakntoyeHneMm K
3MEKTPONUTaHMUIO.

38. Konnyecteo BoAbl B NpMbope 3aBMCUT OT pasmepa MCnosnb3yemMon eMKOCTH
ansa noporpesa. Heobxoammo ybeautbcs, YTO BoAa He pasnuBaeTCcs Unu
BbINMBaeTCA Ha nNpubop. Ecnn aTo NpomsoLno, To HYXXHO NOoACYLWUTL Npubop
nepea ero NOAKMNOYEHNEM K ANEKTPONUTaHUIO.

( NTPUMEHEHMUE )

HarpeBatenb 6yTbinoyek Lorelli npegHasHayeH Anst MpocToro, HageXHoro
nogorpesa TBEPAOro UM XXUAKOro AETCKOro NUTaHns B 6aHoukax v Gy Tbinoykax.
Mpennaratotcs 3 ctenexun nogorpesa — 40°C, 70°C n 100°C (cTepunusauus).
ByTbinoyku n 6aHo4ku, KOTopble HarpeBatoTcs 4o bonee BbICOKOW TemnepaTypbl
U CTEPUNUIYIOTCS, AOMKHbI ObITh YCTONYMBBLIMU K HAarpeBaHWIo 40 MUHUMYM
100°C. ®yHkums ctepunusaumm 100°C npegHasHaveHa TonbKo Anst by Tbinoyek n
NPVHaANEXHOCTEN, B OTHOLLEHMMN KOTOPbIX M3rOTOBUTENb YKa3ars, YTO OHWU MOTyT
CTEpPUNM30BaTbCA NyTeM KunsyeHusi. [akeTbl ANs XpaHeHUS MOnoka Henb3s
1cnonb3oBaTh B JaHHOM HarpeBsarere.

HarpeBatenb npegHasHayeH Ans byTbinoyek n 6aHoyek avameTpoM MeHee 70
MM, a Takke Ana LOMOMHUTENbHOM MUCKM (4acTu HarpeBaTens). Boga
NoAOrpeBaeTca HarpeBatoLLlen NnacTHoW Ha aHe npubopa n Takum obpasom
nopgorpeBaeT OyTbINOYKY/MUCKY ANS NUTaHWMA U ee copepxumoe. Bpewms
nogorpeBa 3aBUCWUT OT: BUAA MUTaHUS, KOMMYECTBa MUTAHUSIAKUOKOCTU, ee
nepBOHaYanbHOW TeMnepaTypbl, TeMnepaTypbl HANMTOM BOAbI, Matepuana, 13
KOTOPOro U3rotoBrneHa by Tbinoyka/KOHTENHEP ANst TMTaHUs.

Mpocbba cnenoBaTh HbKeyKasaHHbIM MHCTPYKLMSM:

1. Mepekntovatens BKI./BbIKI1. gormkeH HaxoanTbea B nonoxeHun BbIKI.
(OFF).

2. Hanewte okono 100 mn Bogbl B HarpesatoLlee Terno. Yoeautech, YTo HET
pasnuTon BoAbl.

MocTaBbTe €MKOCTb C NMUTaHNEM/XXMOKOCTbIO AN NOAOrpeBa B Harpesarerb.
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3. MopknioyunTte kabenb K COOTBETCTBYKOLEMY WMCTOYHUKY MUTAHUSA.
MHopmaLmio 06 3TOM MOXHO HaNTW Ha ATUKETKe Ha npubope.

4. Hactpoite npu6op B npaBunbHOM nonoxeHun: 40°C, 70°C, 100°C,
ncnonb3ys nepekntovatens BKI./BbIKJI.

5. [lna vHAMKauMm npouecca noporpesa 3aropuTtca namnodka. Korga
HarpeBalwLlas nnacTuHa AOCTUFHET HYXHOW TemnepaTypbl, WHOUKATOP
noracHet. OH OMsATb 3aropuTCs, KOrga HarpeBalwLasi nnactTuHa OCTbIHET U
Temneparypa byaeT Hxe 3ajaHHON.

6. Korga npubop HacTpausaetca Ha 100°C, HyxHO ObiTb 0cobeHHO
BHMMATENbHbIM, TaK Kak Mpu OOCTVXEHWM TOYKM KUMEHUS BoAa MOXeT
BbIMUTbCS. B 3TOM crniyyae HyXHO BbIKMIOYMTE NpubOp, OTKMIOYUTbL €ro oT
UCTOYHMKA MUTaHWUS W BbIMUTb HEMHOro Boabl U3 npubopa. MNpu gaHHoM
HacTpovike Npubop CaMoCTOATENbHO HE BLIKMYMTCS Unu BKNounTcs. Boaa
OyneT nogorpeBaTbCs U KWMeTb B TeyeHue Bcero BpemeHu. lpubop
BbIKNIOYMTCS, korga ocTtaHetcs 6e3 Boabl! BHUMAHWE! He ucnonb3oBaTb
HarpeBarternb, koraa B HeM HeT Boabl! Hy>HO BbIknouMTb Npubop 1 nogoxaatb
HECKOIbKO MUHYT, YTOObI OH OXNaauncs.

7. MNpumnTte Mepbl NpefocTopoxHocTu. Mpubop HarpeBaeTcs A0 BbICOKON
Temneparypbl.

8. MNocne wucnonb3oBaHus Npubopa HyXHO MOBEPHYTb MepeknoyaTens B
nonoxeHue BbIKI1., nocrne aToro oTknNio4YNTb OT UCTOYHMKA NUTaHUS.

9. Beinevite Boagy 13 npubopa v octaBbTe €ro OXNnaamTbes.

(_XAPAKTEPUCTUKA NOOOIPEBA )

CreneHb 1 (nogorpes monoka o okono 40°C) Temnepatypa BoAbl B npubope
coctansieT 35°C-45°C, Bpemsi nogorpesa 4o xenaemon temneparypsl - 6-10
MWHYT, NOLOrPeB M NnoaaepXaHue TeMrnepaTtypbl MOMoka B Npeaenax Hy>Hon
Temneparypsl;

CreneHsb 2 (nogorpes nutanHus 4o okono 70°C) Temnepatypa Bogbl B npubope
cocTaBnsieT 65°C-75°C, Bpems nogorpesa Ao xenaemou Temneparypsbl - 10-20
MWHYT, NOJOrPEB NUTaHUSA, KaLlu, Niope, cyna;

CreneHsb 3 (6GbICTpbIV Nogorpes, ctepunuaaums o okono 100°C) Temnepatypa
BoAdbl B npubope coctaenseT 95°C-100°C, Bpems noporpesa A0 Xernaemow
Temnepatypbl - 10-15 MUHYT, NogorpeB NUTaHUs, cTepunusaumns GyTbINoYek,

COCOK U ApYyrux AeTCKnx I'IpI/IHa,EU'Ie)KHOCTeVI.
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(_Ana BE3ONACHOCTU PEBEHKA )

NPOBEPKA TEMMEPATYPbI

Bcerga npoBepsiite Temnepatypy Mornoka/nmutaHus nepeg TeMm, Kak AaTb ero
pebeHky. Heobxoanmo caenaTtk cnegytollee:

1. B3bonTaiTe GyTbINOYKY UK pasmeLlanTe NUTaHne B KOHTENHEPE;

2. HaHecuTe HEMHOro MOFOKa Ha BHYTPEHHIOK CTOPOHY 3anscTbsl, TemMnepartypa
Moroka u Baluero Tena gomkHa ObITb MOYTU OAQHOW U TOW e. Ecnu monoko
CMNWLLKOM ropsiyee, ero Hy>KHO OXraguTb, NOMECTUB ByTbINOUKY Mog XONOoAHYH
BOAY.

3. MoxHo npoBepuTb TeMnepaTypy cMecu unu cyna, nonpobosas mx. Ecnu oHn
CIIULLKOM TOpsiYMe, MX HYXHO pasmMellatb [0 OOCTUMXEHUS MpaBUibHOMN
Temneparypbl.

OYUCTKA OT HAKMIU

Hakunb, obpasywlwytocs Ha Harpesatleh NOBEPXHOCTU, HYXHO
neprvoamnyeckn ouumLlaTb B 3aBUCUMOCTM OT 4acTOTbl MCMOMb30BaHUA U
TBEpPAOCTU MCNONb3yeMol BoAbl. [ns 3TOro HyXHO Mcnonb3oBaTb
npeanaraeMble Ha pblHKe cpefAcTBa ANA yAaneHUs HakvMnu Ha OCHOBe
TNIMMOHHOW KMCMOTbl. BbINUTb XMAKOCTb M OMOMOCHYTb NPMOOP XOnoAHOM
Bogow. [MogcywmnTb.

YUCTKAUYXOO

MpoTepeTb TENo BNaxHow TkaHbto 1 AeTepreHToM. OCHOBaHWe C HarpeBaTenemM
Henb3sl norpyxatb B BOAY MMM APYryk XuAakocTb. He ucnonb3oBatb
pacTBOPUTENM, CUMbHbIE AETEPIEHTbI U OCTPbIE NPEAMETHI, TaK Kak OHU MOTyT
noespeauTb Teno npubopa. Henb3a MbiTb B MOCYAOMOEYHON MaLUMHE KaKyto-
nnbo vacTb npubopa.

Creundukauus: HanpskeHue 220-240V ~; mowHocTb 130W; yacTtoTta 50Hz
3alumTa OT NopaxeHUsi ANeKTPUYECKMM TOKOM: Knacc |

3awuTta oT NPOHMKHOBEHMSA Boabl: IPX0

Mo3aboTbTech 06 OxpaHe OKpyxatwLllen cpefbl, He BblibpacbiBaniTe AaHHOe
n3nenve BmecTe € GbiToBbIMM oTxogamu (2012/19/EU). OsHakombTecb C
peKkoMeHAaUMsIMMU MeCTHbIX OpraHoB YMpaBMeHWsl KacaTernbHO yTunmusauun
(Tonbko ans EBponbl).




& BIZTONSAGI UTASITASOK ES
RENDELTETESSZERU HASZNALAT

FONTOS! FIGYELMESEN OLVASSA EL ES ORIZZE . Py
MEG KESOBBI FELHASZNALAS ESETERE. ‘4
s Ik

FIGYELMEZTETES! MIELOTT A KESZULEKET UZEMBE HELYEZNE,
TOLTSE FEL VizZZEL!
FIGYELMEZTETES!

1. Akészulék kizarolag otthoni/magankérnyezetben, nem kereskedelmi terlileten
valé hasznalatra szolgal. Csak bébi ételek —és italok felmelegitésére és melegen
tartasa hasznalja a késziléket. A készlléket csak arra a célra hasznalja, amelyre
azt kifejlesztették és amilyen médon a hasznalati Utmutatéban le van irva.
Barmilyen szakszer(tlen hasznalat veszélyes lehet.
2. Az els6 hasznalat el6tt tavolitsa el a csomagolast és minden, amibenne van.
3. Akésziléket soha ne martsa vizbe. llyen esetekben azonnal huzza ki a hal6zati
dugét az aljzatbol.
4. Minden hasznalat utan és minden tisztitas elétt huzza ki a halézati kabelt az
aljzatbol
5. Ezt a készlléket csokkentett fizikai, érzéki vagy mentalis képességi
személyek (gyermekeket beleértve), illetve nem megfelelé tapasztalattal
rendelkez6 személyek csak akkor hasznalhatjak, ha fellgyelet alatt allnak vagy
felvilagositast kaptak arrol, hogyan kell a készuléket hasznalni.
6. A 8 év alatti gyermekek legyenek felligyelet alatt, igy biztositva azt, hogy a
készulékkel nem jatszanak.

7. A késziléket csak bébiételek és italok melegitésére és melegen tartasara
hasznalja.

8. A készilék csak valtdbaramos halézatban hasznalhatd, melynek névleges
fesziltsége megfelel a tipus cimkén jelzett értéknek.

9. Ne hasznaljon semmi olyan kiegészit6t, amelyet a gyarté nem ajanlott vagy
nem kinal kiegészitéként.

10. Ahal6zati dugét ne hiizza ki az aljzatbél a kabelnél fogva!

11. Ne hasznalja a késziléket sérilt halozati kabel esetén. A javitast kizarélag
ugyfélszerviz vagy illetékes értékesiték végezhetik. A készlléket semmiképp
nem nyithatja fel és nem javithatja, masképp nem garantalhatjuk a megfelel®
miikddését. Ezen utasitas figyelmen kivil hagyasa a garanciat megszinteti.

12. Tartsa tavol a halézati kabelt forré felliletektdl.
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13. Ne engedje, hogy a halozati kabel érintkezzen a készllék forro részekkel

14. Ahalozati kabel ne 16gjon a mikédé készilék folott.

15. A készulék kizarélag otthoni/magankérnyezetben, nem kereskedelmi
teruleten val6 hasznalatra szolgal.

16. Akészulék szaraz, hiiv6s helyen (0-40) tarolhat6.A napfényt kerdlni kell.

17. Csak tiszta, zsirmentes fellileteken hasznalhat6 a készilék.

18. Ne hasznalja a készuléket fém, illetve tiveg fellletekre.

19. Akésziiléket soha ne martsa vizbe.

20. Csak hideg vizzel tolthet6 fel a viztartalyt.

21.Agyarté cég nem felel a szakszerdtlen vagy helytelen hasznalatbél szarmazo
karokért.

22. Hasznalat utan hagyia a készuléket lehilni.

23. Hasznalat kdzben a bébiétel melegité megforrésodik, hasznalja kelld
figyelemmel.

24. Akészuléket nem szabad felugyelet nélkil hagyni.

25. Ne érintse nedves kézzel a mik6do késziléket.

26. Tartsa tavol a gyerekektdl a csomagoldéanyagot (fulladasveszély).

27. Mindig ellendrze a bébiételt etetés elbtt.

28. Mindig ellen6rze a bébiételt etetés elbtt.

29. A készulék csak folyékony vagy puha bébiételek melegitésére és melegen
tartasara alkalmas.

30. Akészulék alkalmas kis Uvegek melegitésére és melegen tartasara.

31. Ne szabad sokaig melegiteni az ételt, az megmelegités utan azonnal
fogyasztani kell, mivel az ételben 25-40 nagyon kdénnyen szaporodhatnak
bacilusok és baktériumok. Ugyanugy nem szabad fogyasztani elmaradt étel az
eléz6 etetésbdl.

32. Miel6tt megmelegitene bébiételes kis Uvegek, le kell venni roluk minden
cimkeét, illetve le kell venni a kis Giveg feddket is.

33. Miel6tt bemelegitene az ételt, at kell helyezni azt a tartozék kis tanyerben.

34. Egyenletes étel melegitése érdekében az étel folyamatosan kevernikell.

35. Abébiétel melegitése el6tt le kell venni a fed6t

36. Vizkd képzddés elkeriilés érdekében mindig hasznalja asvany, illetve sz(irt
vizet.

37. Miel6tt a készuléket Uzembe helyezné, téltse fel vizzel.

38. Aviz mennyisége mindig a hasznalt edény méretetdl fligg. A készilléket soha
ne martsa vizbe. llyen eset utan mindig szaritsa fel a keészlléket hasznalat elétt.



Hasznalat

A Lorelli cumisiiveg melegité babaételek és -italok gyors felmelegitése allando
melegen tartasara hasznalhat6 a kivant hémérséklet pontos beallitasaval. A
készulék 3 melegedési fokozattal rendelkezik - 40°C, 70°C és 100°C. A
készlilekben csak 100°C-ig bird cumislivegek és palackok melegithetéek
vagy sterilizalhatéak. Anyatej tarol6 zacskok ne hasznalhatdéak ebben a
melegitében.

Ezzel a babaétel melegitével révid id6 alatt minden féle 70 mm atmérgji alatti
cumisliveget felmelegithet, és energiatakarékos moédon melegen tarthat. A
felmelegitési id6 az induld hémérséklettdl, az étel jellegétél, az edény
anyagatol (Uveg/mianyag) és a bedntétt viz hémérsékletétdl fugg.

Kérjlk, tartsa be a készilék rendeltetésszerl hasznalatat:

1. AKI/BE gomb KI (OFF) poziciéban legyen

2. Toltson kordl beldl 100 ml vizet a ételkiemeld tartalyba — a viz mennyisége
az edény nagysagatol fugg. Vigyazzon arra, hogy ne folyjon tul a viz. Tegye
be a tartalyt a melegitében.

3. Dugja be a halozati csatlakoz6t egy dugaszol6 aljzatba, erre a készulék
oldaléara talalhat informaciot.

4. Valasza ki a kivant hémérsékleti fokot (40°C, 70°C, 100°C) KI/BE gomb
hasznalataval.

5. Kigyullad a fesziltségjelz6 LED, ezzel jelzi a viz melegedési folyamata.
Amikor a hémérséklet eléri a megkivant h&fokot, akkor a jelzé kialszik. A
készilék most Uzemkész. Ha lecsdkken a vizhémérséklete, akkor a
feszultségjelzb ujra kigyullad.

6. Kérjuk, vegye figyelemben, hogy a készulék 100°C fokra van beallitva, akkor
kifforhat bel6le a viz. llyen esetben kapcsolja ki a készililéket és Ontse ki egy kis
vizet bel6le. Ha a készUilék viz nélkil marad, akkor kikakapcsol. FIGYELEM ! Ne
hasznalja a készliléket, ha nincs viz benne. llyen esettben ki kell kapcsolni a
készlléket és varni kell néhany percet.

7. Kérjik, legyen évatos, felmelegités kdzben felforrosodik a viz (leforrazas
veszélye).

8. Akészilék hasznalata utdn nyomja meg a Kl gombot, igy kikapcsol a kijelz6
és af(ités. Minden egyes hasznalat utan hizza ki a hal6zati kabel dugaszat.

9. Ontsekiteljesen a vizet, és egy kendével tordlje szarazra a késziiléket.



( ABABAETEL FELMELEGITES JELLEMZOI )

1. Fokozat 1. (tej felmelegitése 40°C fokig). A készilékben a viz hémérséklete
35°C -45°C, felmelegités ideje 6 — 10 perc, tej felmelegitése és allandé melegen
tartasara hasznalhato;

2. Fokozat 2. (babaétel felmelegitése 70°C fokig). A készillékben a viz
hémeérséklete 65°C - 75°C, felmelegités ideje 10 — 20 perc, étel, babapiré, leves
felmelegitése és allandé melegen tartasara hasznalhato;

3. Fokozat 3. (babaétel felmelegitése 100°C fokig). A készilékben a viz
hémérséklete 95°C - 100°C, felmelegités ideje 10 — 15 perc, babaétel
felmelegitése és allandé melegen tartasara, cumisiiveg és mas babakellekek
sterilizalasara hasznalhato;

(ABABABIZTONSAGAERT )

ABABAETEL HOMERSEKLET ELLENORZESE

Mindig ellen8rizze, hogy megfelel6-e a babaétel hémérséklet.
A kbvetkezb sziikséges:

1. Razza fel az lveget, ill. keverje meg az ételt a palackban
2. Ra kell cséppenteni egy cseppet a csukléjara, a kész
babaétel idedlis hdmérséklete 37 0C, azaz testhémérsékletl. A
tul meleg babaétel forrazast okozhat, azért ha tul meleg a
babaétel, le kell hiteni kicsit.

3. Ahbémérsékletet ellendrizheti kostolasaval is. Ha tul forro,
akkor 6ssze kell keverni a megkivant hdmérséklet elérés
érdekében

Vizk& ELTAVOLITASA

A készilléket legalabb négyhetente kell vizkételeniteni, ezt
ecettel vagy citromsavval végezhetd. Hasznaljon haztartasi
ecetet vagy citromséavat hideg vizzel 6sszekeverve. Ontse ki a
folyadékot, 6blitse at alaposan a késziléket, majd torélje
szarazra egy kenddvel.
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TISZTITAS ES APOLAS

A készuléket nedves kenddvel és tisztitészerrel vegezhet6 el. Ne meritse
vizbe a késziiléket. Ne mossa le a készliléket folyé viz alatt. Oldoszerek, éles
targyakat hasznalata tilos!

Miiszaki adatok: Uzemi fesziiltség: 220 - 240 V ~ / 50/60 Hz
Teljesitmeényfelvétel: 130 Watt

Vizelleni védelem: IPXO

Kornyezetvédelmi érdekekbdl a készlléket az élettartamanak lejarta utan nem
szabad a haztartasi hulladékok k6zé dobni (2012/19/EU rendelet szerint). A
készlleket az Europai Unidnak az elhasznalddott elektromos és elektronikus
készulékekre vonatkoz6 — WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment)
jell iranyelve szerint artalmatlanitsa.
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& VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN EN CORRECT
GEBRUIK VAN HET TOESTEL [,
,c”‘ 14

BELANGRIJK - LEES ZORGVULDIG EN
BEWAR VOOR LATERE RAADPLEGING!

WAARSCHUWING! GEBRUIK DE KACHEL NIET ZONDER WATER!
WAARSCHUWING!

1.Dit toestel is bedoeld voor huishoudelijk en soortgelijk gebruik, zoals: in
keukenruimtes voor personeel in winkels, in kantoren en in andere werkruimtes;
in landhuizen; door klanten in hotels, motels en dergelijke bed and breakfast-
gelegenheden;

2. Voor het eerste gebruik verwijder de verpakking en alles wat in de doos zit.

3. Het toestel niet aanraken als het in het water valt. In voorkomend geval de
stekker onmiddellijk uit het stopcontact trekken.

4.Wanneer u het apparaat schoonmaakt, moet u de stekker uit het stopcontact
trekken.

5.Kinderen en personen met lichamelijke of geestelijke handicaps mogen het
toestel enkel gebruiken onder toezicht van personen, die hun veiligheid
waarborgen.

6. Het toestel en de kabel moeten buiten bereik van kinderen jonger dan 8 jaar
worden gehouden. Het toestel is geen speelgoed.

7. Gebruik het toestel niet voor andere doeleinden dan waarvoor het bestemd is.
8.Voordat u de stekker in het stopcontact steekt, moet u controleren of de
spanning op het etiket overeenkomt met de hoofdspanning van de stekker. Sluit
het apparaat niet aan als de spanning niet overeenkomt.

9. Gebruik nooit onderdelen die niet bij het toestel zijn geleverd en niet door de
fabrikant zijn aanbevolen.

10. Trek de stekker uit het stopcontact door aan de stekker te trekken; trek niet
aan het netsnoer.

11.Gebruik het toestel niet indien het netsnoer beschadigd is. Eventuele
vervanging of reparatie moet worden uitgevoerd door een gespecialiseerde
reparateur. Zelfreparaties die tijdens de garantieperiode worden uitgevoerd,
hebben het vervallen van de garantie tot gevolg.

12. Bewaar of plaats het toestel, zijn onderdelen of kabels niet in de buurt van
warme oppervlakken.

13.Laat het netsnoer nietin contact komen met warme delen van het toestel.
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14.Laat de hoofdkabel niet hangen over de rand van de tafel of het werkoppervlak waarop het
toestel is geplaatst.

15.Dit toestel is enkel bestemd voor thuisgebruik, gebruik het nietin een industriéle omgeving
of buitenshuis.

16. Opslag: op een koele, droge plaats (0-40 ° C), vermijd rechtstreekse zonlicht.

17. Te gebruiken op een schoon, vetvrij en droog opperviak.

18.Plaats het werkende toestel niet op metalen oppervlakken en glazen werkbladen.

19. Zet de onderkant van het toestel nooit onder in water of andere vioeistoffen, zeker niet als
hettoestel onder spanningiis.

20. Vul het waterreservoir alleen met koud water.

21.De fabrikant is niet verantwoordelijk voor schade als gevolg van onjuist gebruik van het
product en zijn accessoires.

22. Laat het toestel na gebruik afkoelen.

23.Het apparaat werkt op een hoge temperatuur. Gelieve tijdens gebruik hier bijzondere
aandachtaan te besteden

24 Laat het toestel nooit zonder toezicht.

25. Raak het toestel niet met natte handen aan.

26.Laat kinderen niet spelen met de delen van de verpakking (bijvoorbeeld plastic zakken,
kartonnen onderdelen, polystyreen). Verstikkingsgevaar.

27. Controleer altijd uw eten of melk voordat u het aan uw baby geeft.

28. Controleer altijd uw eten of melk voordat u het aan uw baby geeft.

29.Het toestel mag alleen worden gebruikt om vloeibare of zachte voedingsmiddelen op te
warmen of op temperatuur te houden.

30.Het toestel kan worden gebruikt om de voedseltemperatuur in standaard voedselpotten
en -flessen op te warmen en warm te houden.

31. U hoeft het voedsel niet te lang op te warmen. Het voedsel moet onmiddellijk na het
opwarmen worden geserveerd, omdat een temperatuur van 25-40 ° C bijzonder gunstig is
voor de ontwikkeling van bacterién en microben. Daarom mag u ook geen etensresten
gebruiken.

32. Voordat u voedsel van babypotten en -flessen opwarmt, moet u alle etiketten,
handgrepen, prijskaartjes en andere papieren stickers verwijderen die tijdens het opwarmen
los kunnen komen en op de binnenkant van het toestel of op de verwarmingsplaat blijven
plakken. Verwijder ook het deksel van het babyvoedingspotje.

33. Voordat u het voedsel opwarmt, is het raadzaam om het in de meegeleverde kom te
verplaatsen.

34. Voor een gelijkmatige opwarming van het voedsel moet u het voortdurend zorgvuldig
roeren.

35. Bij het opwarmen van babyvoeding moet het meegeleverde deksel worden verwijderd.
36. Om kalkaanslag te verminderen, is het raadzaam om gekookt of gefilterd water te
gebruiken.

37. Het toestel moet altijd voor inschakeling met water worden gevuld.

38. De hoeveelheid water in het toestel hang af van de grootte van het gebruikte
verwarmingsvat. Zorg ervoor dat er geen water op het toestel wordt gemorst. Als het toch
gebeurt, droog het toestel voordat u het aansluit
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(_GEBRUIKSAANWIJZING )

De flessenwarmer Lorellig is ontworpen voor een gemakkelijke en veilige
opwarming van vaste of vloeibare babyvoeding in potten en flessen. Er zijn 3
opwarmingsniveaus - 40°C, 70°C en 100°C (sterilisatie). De flessen en de potten
die op een hogere temperatuur worden opgewarmd of gesteriliseerd, moeten ten
minste 100°C kunnen weerstaan. De sterilisatiefunctie van 100°C is alleen voor
flessen en accessoires waarvan de fabrikant heeft aangegeven dat ze kunnen
worden gesteriliseerd

door te koken. Het is verboden om in deze warmer borstvoedingzaken te
gebruiken.

De flessenwarmer is geschikt voor flessen en potten met een diameter van
minder dan 70 mm, evenals voor de meegeleverde kom (behorend bij het
toestel). Het water wordt opgewarmd door de opwarmingsplaat aan de
onderkant van het toestel, waardoor de fles/de kom en de inhoud ervan wordt
opgewarmd. De opwarmtijd is afhankelijk van: het soort voedsel, de hoeveelheid
voedsel/ vloeistof, de oorspronkelijke temperatuur, de temperatuur van het
water, het materiaal waarvan de fles/voedselcontainer is gemaakt.

Gelieve de onderstaande instructies nauwkeurig te volgen:

1. De Aan\Uit-knop moet in Uit-positie zijn (OFF)

2. Doe ongeveer 100 ml water in de opwarmingsunit. Zorg dat er geen water
wordt gemorst. Plaats het voedsel/het vloeistofreservoir in het toestel

3. Sluit de kabel aan op een geschikte stroombron. Zie hiervoor het etiket op
het toestel.

4. Zet het apparaat in de juiste positie: 40°C, 70°C, 100°C met behulp van de
Aan\Uit-knop.

5. Hetlampje gaat branden om het opwarmingsproces aan te geven. Wanneer de
kookplaat de gewenste temperatuur bereikt, gaat de indicator uit. Het gaat weer
branden als de opwarmingsplaat onder de ingestelde temperatuur is afgekoeld.
6. Als u het toestel op 100°C wenst in te stellen, moet u er wel rekening houden
dat het kokende water kan overlopen. In dit geval moet u het toestel uitschakelen,
de stekker uit het stopcontact halen en wat water in het toestel gieten.

Op deze positie zal het toestel niet automatisch uit- aanschakelen — het water zal
blijven worden opgewarmd en het zal blijven koken. Het toestel gaat uit als er
geen water meer is. WAARSCHUWING! Gebruik de flessenwarmer niet als er
geen water in zit! U moet het toestel uitschakelen en een paar minuten wachten
totdat hetis afgekoeld.

7.Neem voorzorgsmaatregelen. Het toestel bereikt hoge temperaturen.

8. Zethettoestel na gebruik UIT en koppel het vervolgens los van de stroombron.
9. Giet hetresterende water uit het toestel en laat het afkoelen.
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(_ DE VERSCHILLENDE OPWARMINGSNIVEAUS UITGELEGD )

Niveau 1 (opwarmen van melk tot ongeveer 40°C) De temperatuur van het water
in hettoestel is 35°C - 45°C, de opwarmingstijd tot de gewenste temperatuur is 6-
10 minuten, opwarmen en houden van de melktemperatuur binnen de vereiste
temperatuur;

Niveau 2 (opwarmen van voedsel tot ongeveer 70°C) De temperatuur van het
water in het toestel is 65°C - 75°C, de opwarmingstijd tot de gewenste
temperatuuris 10-20 minuten, opwarmen van voedsel, pap, puree, soep;

Niveau 3 (snel opwarmen, sterilisatie tot ongeveer 100°C) De temperatuur van
het water in het toestel is 95°C - 100°C, de opwarmingstijd tot de gewenste
temperatuur is 10-15 minuten, opwarmen van voedsel, sterilisatie van flessen,
fopspenen en andere babyaccessoires.

(VOOR DE VEILIGHEID VAN UW KIND )

DE TEMPERATUUR CONTROLEREN

Controleer altijd de temperatuur van de melk/de voeding voordat u ze aan de
baby geeft. Houd rekening met de volgende richtlijnen:

1. Schud de fles of roer het voedsel in de container;

2. Doe een paar druppels melk op de binnenkant van uw pols om de temperatuur
te testen. De temperatuur van de melk zal bijna dezelfde als uw
lichaamstemperatuur moeten zijn. Als de melk te heet is, moet u deze afkoelen
door de fles onder koud water te plaatsen.

3.U kunt de temperatuur van het mengsel of de soep controleren door te proeven.
Als hette heetis, roer het dan totdat de juiste temperatuur is bereikt.

HETTOESTEL ONTKALKEN

De kalk die zich op de opwarmingsoppervlakte vormt moet periodiek worden
verwijderd. De periodiciteit hangt af van hoe vaak u het toestel gebruikt en van het
kalkgehalte in het water. Hiervoor moet u de op de markt aangeboden
ontkalkingsproducten gebruiken. Zorg ervoor dat u een product op basis van
citroenzuur koopt. Giet het product en vul aan met koud water. Droog af.
REINIGING EN ONDERHOUD

Reinig de unit met een vochtige doek en schoonmaakmiddel. De basis met de
opwarmingsplaat mag niet worden ondergedompeld in water of een andere
vloeistof.
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Gebruik geen oplosmiddelen, sterke reinigingsmiddelen of
scherpe voorwerpen, omdat deze de behuizing van het toestel
kunnen beschadigen. Was geen enkel onderdeel van het toestel
in de vaatwasser.

Specificatie: voltage 220-240V ~; vermogen 130W; frequentie
50Hz

Schokbescherming: Klasse |

Bescherming tegen binnendringen van water: IPX0

Draag zorg voor het milieu en gooi dit product niet in de zak met
de huishoudelijk afval (2012/19/EU). Bekijk de aanbevelingen
van de lokale autoriteiten voor recycling (enkel voor Europa).

QBtiNg:



KERKESA E SIGURISE DHE PERDORIMI
KORREKT | PAJISJES

o
Para se té pérdorni pajisjen ju lutemi ’(“' * t
lexojeni informacionin e méposhtém dhe ruajeni

®

até pér referenca té ardhshme!
KUJDES!PO TE MOS KETE UJE NE NGROHES,MOS E PERDORNI
ATE!KUJDES!

1. Pajisja éshté e destinuar pér pérdorim shtépiak dhe géllime té ngjashme, si
p.sh. né zonat e kuzhinés pér stafin e dyqaneve, zyrave dhe hapésirave té
tjera té punés; né shtépité rurale; pér pérdorim nga ana e klientéve té hoteleve,
moteleve dhe hapésirave té ngjashme té banimit, né mjediset e strehimit dhe
méngjesit;

2. Para se té pérdorni pajisjen higni paketimin dhe gjithcka gé gjendet brenda.
3. Mos e prekni pajisen po ta keté réné né ujé, higeni menjéheré nga priza.

4. Kur e pastroni pajisjen kjo e fundit duhet té higet nga priza.

5. Fémijét dhe personat me aftési té kufizuara fizike e mendore lejohen té
pérdorin pajisjen nén kontrollin e personave gé mund té garantojné siguriné e
tyre.

6. Pajisja dhe kordoni i saj duhet t&¢ mbahen larg qasjes sé fémijéve nén
moshén 8-vjecare. Pajisja nuk éshté lodér.

7. Mos e pérdorni pajisjen pér géllime té tjera pérveg atyre pér té cilat €shté
destinuar.

8. Para se ta futni até né prizé kontrollojeni voltazhin e treguar né etiketén e
pajisjes a korrespondon me voltazhin kryesor t& prizés. Nése voltazhi nuk
pérputhet, mos e lidhni pajisjen.

9. Mos pérdorni kurré pjesé té cilat nuk jané dérguar sé bashku me pajisjen dhe
nuk jané rekomanduar nga prodhuesi.

10. Térhigeni prizén nga priza elektrike duke mbajtur veté prizén, mos térhigni
kordonin elektrik.

11. Mos e pérdorni pajisjen nése kordoni ngarkues éshté i démtuar. Zévendésimi
ose riparimi duhet té kryhen né njé servis té specializuar. Riparime té kryera né
ményré individuale gjaté periudhés sé garancisé sé€ pajisjes do té shfugizojné
kushtet e garancisé.
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12. Mos i ruani dhe mos i lini pajisjen, pjesét e saj dhe kordonét e saj né aférsi té
sipérfageve té nxehta.

13. Mos e lini kordonin ngarkues né kontakt me pjesét e nxehta té pajisjes.

14. Mos e lini kordonin ngarkues té varur mbi skajin e tryezés ose sipérfagen e
punés ku éshté I&€né pajisja.

15. Pajisja &shté destinuar vetém pér pérdorim shtépiak, mos e pérdorni até né
mjedis industrial ose né natyré.

16. Ruajeni até né njé vend té thaté, té freskét (0-40°C), shmangni ekspozimin e
pajisjes ndaj diellit.

17. Pérdoreni até mbi njé sipérfage té pastér, jo té& yndyrshme dhe e thaté.

18. Mos e vendosni pajisjen duke funksionuar né sipérfaget metalike dhe ato té
gelqit.

19. Mos e futni kurré fundin e pajisjes né ujé dhe né Iéngje té tjera sidomos kur ajo
éshté né prizé.

20. Mbushni kontejnerin e ujit vetém me ujé té ftohté.

21. Prodhuesi nuk mban pérgjegjési pér démet gé shkaktohen nga pérdorimi jo
korrekt i pajisjes dhe i aksesoréve té saj.

22. Lini pajisjen gé té ftohet pas pérdorimit.

23. Pajisja nxehet deri né njé temperaturé té larté. Kérkohet njé vémendje té
shtuar gjaté pérdorimit.

24, Pajisja nuk duhet té lihet pa mbikéqyrje gjaté pérdorimit.

25. Mos e prekni pajisjen me duar té lagura kur ajo éshté né funksionim.

26. Mos i lini femijét qé té luajné me pjesé té paketés (pér shembull, gese
plastike, pjesé kartoni, polistirol). Rrezik mbytjeje.

27. Uji né pajisje nxehet né njé temperaturé té larté. Shtoni vémendjen Tuaj kur
té trazoni ushgimin ose kur té higni kontejnerin nga uiji.

28. Kontrollojeni gjithmoné ushgimin ose quméshtin para se t'ia jepni fémijés.
29. Pajisja duhet té pérdoret pér ngrohjen ose mbaijtjen e temperaturés vetém
té ushgimeve té Iéngshme ose té buta.

30. Pajisja mund té pérdoret pér t& ngrohur dhe pér t& mbajtur temperaturén e
ushqimit né kavanozat dhe shishet e zakonshme té& ushqimit.

31. Ushqgimi nuk duhet t& ngrohet pér shumé kohé&. Ushqimi duhet té shérbehet
menjéheré pas ngrohjes, sepse ushqgimi tek temperatura 25-40°C éshté shumé
i favorshém pér zhvillimin e baktereve dhe mikrobeve. Pér té njéjtén arsye, nuk
duhet té pérdorni mbetjet e ushqgimit.



32. Para se té ngrohni ushgimin e kavanozave dhe shisheve pér bebet duhet té
higni etiketa, doreza, etiketat e gmimeve dhe ngjitésit e tjeré té letrés qé mund té
shképuten gjaté ngrohjes dhe t'i ngjiten pjesés sé& brendshme té pajisjes ose t'i
ngjiten pllakés sé nxehté. Duhet po ashtu té higni kapakun e kavanozit t&€ ushqgimit
pérfémijé.

33. Para ngrohjes sé ushgimit rekomandohet zhvendosja e tij né tastin e pérfshiré
né komplet.

34. Qé té arrini njé ngrohje té& ushgimit né ményré té barabarté duhet ta trazoni até
rregullisht duke pasur kujdes gjaté gjithé kohés.

35. Kur nisni té& ngrohni ushgimin pér fémijé, kapaku i shtuar duhet té higet.

36. Pérté zvogéluar formimin e smérgit rekomandohet pérdorimii ujit té zier ose té
filtruar.

37. Ujiduhet té derdhet né pajisje gjithmoné para futjes sé saj né prizé.

38. Sasia e ujit né pajisje varet nga madhésia e enés qé pérdoret pér ngrohje.
Sigurohuni gé uji nuk derdhet nga pajisja ose sipér té&. Nése kjo ka ndodhur, thani
pajisjen para se ta futni até né prizé.

(sI TE PERDORET)

Ngrohési pér shishe Lorelli €shté destinuar pér ngrohjen komode dhe té sigurt té
ushqimit t&€ ngurté ose té Iéngshém pér fémijé né kavanoza dhe shishe. Ka 3
gradé ngrohjeje —40°C, 70°C dhe 100°C (sterilizim). Shishet dhe kavanozét qé
nxehen né njé temperaturé mé té larté ose sterilizohen duhet té jené né gjendje
té rezistojné sé paku 100°C.

6.Kur té rregulloni pajisjen né 100°C, duhet pasur kujdes té vecganté, sepse uji
mund té derdhet jashté kur té arrijé pikén e vlimit. Né kété rast duhet té fikni
pajisjen, higeni até nga priza dhe derdhni pak nga uji brenda pajisjes. Né kété
opsion pajisja nuk do té vetéfiket ose veténdizet. Uji do t&€ nxehet dhe do té
vlojé gjaté gjithé kohés. Pajisja do té fiket kur t& mbarojé uji! KUJDES! Mos e
pérdorni ngrohésin kur nuk ka ujé brenda tij! Duhet té fikni pajisjen dhe té
prisni disa minuta qé té ftohet.

7. Merrni masa paraprake. Pajisja nxehet deri né temperatura té larta.

8. Pas pérdorimit té pajisjes, duhet ta ktheni ¢elésin né pozicionin FIKJE, dhe
mé pas higeni nga priza.

9. Derdhni ujin nga pajisja dhe |éreni té ftohet.
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(KARAKTERISTIKAT E NGROHJES)

Shkalla 1 (ngrohja e quméshtit deri né rreth 40°C) Temperatura e ujit né pajisje
éshté 35°C-45°C, koha e ngrohjes deri né temperaturén e déshiruar éshté 6-10
minuta, ngrohja dhe mbaijtja e temperaturés sé quméshtit brenda temperaturés sé
duhur;

Shkalla 2 (ngrohja e ushqgimit deri né rreth 70°C) Temperatura e ujit né pajisje
éshté 65°C-75°C, koha e ngrohjes deri né temperaturén e déshiruar éshté 10-20
minuta, ngrohja e ushqimit, qullit, puresé, supés;

Shkalla 3 (ngrohja e shpejté, sterilizimi deri né rreth 100°C) Temperatura e ujit né
pajisje éshté 95°C-100°C, koha e ngrohjes deri né temperaturén e déshiruar
éshté 10-15 minuta, ngrohja e ushqimit, sterilizimi i shisheve, biberonéve dhe i
aksesoréve té tjeré pér fémije.

Funksioni i sterilizimit te temperatura 100°C éshté vetém pér shishet dhe
aksesorét, pér té cilat prodhuesi ka treguar gé mund té sterilizohen népérmijet
zierjes. Qeset e quméshtit té gjirit nuk mund té pérdoren né kété ngrohés.
Ngrohési éshté i pérshtatshém pér shishe, kavanoza me diametér mé té vogél se
70 mm, si dhe pér tasin e shtuar (pjesé e ngrohésit). Uji nxehet nga pllaka e
ngrohjes né fund té pajisjes, duke ngrohur késhtu shishen/tasin e ushqimit dhe
pérmbajtjen brenda. Koha e ngrohjes varet nga: lloji i ushgimit, sasia e ushqimit/e
Iéngut, temperatura e tij fillestare, temperatura e ujit t&¢ derdhur, materiali prej té
cilit éshté béré shishja/ kontejnerii ushqgimit.

Ju lutemi ndigni udhézimet mé poshté:

1. Celési NDEZJE/FIKJE duhet té jeté né pozicionin FIKJE (OFF).

2. Derdhni rreth 100 ml ujé né trupin e ngrohjes. Sigurohuni gé uji nuk éshté
derdhur. Futni enén e ushqgimit/léngut qé€ duhet ngrohur né ngrohés.

3. Lidhni kabllon me njé burim té& pérshtatshém té rrjetit elektrik. Informacionin
pér kété do ta gjeni né etiketén e bashkangjitur né pajisje.

4. Rregulloni pajisjen né pozicionin e sakté: 40°C, 70°C, 100°C, duke pérdorur
celésin NDEZJE/FIKJE.

5. Llapma ndrigon pér té treguar procesin e ngrohjes. Kur pllaka e ngrohjes arrin
temperaturén e kérkuar, treguesi do té fiket. | njéjti do té& ndrigojé pérséri kur
pllaka e ngrohjes ftohet nén temperaturén e caktuar.
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(PER SIGURINE E FEMIJES SUAJ)

KONTROLLIMII TEMPERATURES

Kontrolloni gjithmoné temperaturén e quméshtit/ ushqgimit pérpara se t'ia jepni
fémijés. Lexojeni mé poshté até qé kérkohet:

1. Shkundni shishen ose trazoni ushgimin né kontejner;

2. Spérkatni qumésht né pjesén e brendshme té kycit t€ dorés Suaj, temperatura
e quméshtit dhe trupit Tuaj duhet té jeté pothuajse njésoj. Nése quméshti &shté
tepérinxehté, duhet té ftohni até duke véné shishen nén ujé té ftohté.

3. Mund té kontrolloni temperaturén e pérzierjes ose té supés duke e provuar até.
Nése éshté tepér e nxehté duhet té trazoni até derisa té arrihet temperatura e
duhur.

PASTRIMII SMERCIT

Smeérgi i formuar né sipérfagen e ngrohjes duhet té higet periodikisht né varési té
frekuencés sé pérdorimit dhe nivelit t& gélgeres té ujit t&€ pérdorur. Pér kété géllim,
duhet té pérdorni detergjentet kundér smérgit, t€ dosponueshme né treg, ato té
cilat bazohen né acidin citrik. Derdhni 1éngun dhe hidhni ujé té ftohté sipér
pajisjes. Thajeni até.

PASTRIMI DHE MIREMBAJTJA

Pastroni trupin me njé lecké té lagur dhe detergjent. Baza e ngrohésit nuk mund
té zhytet né ujé ose né njé Iéng tjetér. Mos pérdorni tretés, detergjente té forta ose
sende té mprehta sepse ato mund té& démtojné trupin e pajisjes. Mos lani asnjé
pjesé té pajisjes né makinén larése té enéve.

Specifikimet: Voltazhi 220-240V ~; fuqi 130W; frekuenca 50Hz
Mbrojtja nga goditja elektrike: Klasa |

Mbrojtja nga ndérhyrja e ujit: IPXO0

Mbrojeni mjedisin rrethues duke mos hedhur kété produkt sé bashku me
mbeturinat shtépiake (2012/19/EU). Kontrolloni rekomandimet e autoriteteve
lokale pér riciklim (vetém pér Evropén).

7 (i) CE
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ZAHTEVI ZA BEZBEDNOST | ISPRAVNA
UPOTREBA UREDAJA &
= 4

Pre upotrebe proizvoda, pazljivo procitajte
podatke u nastavku i sacuvajte ih za buducu
upotrebu!

PAZNJA! NE KORISTITE GREJAC, KADA
U NJEMA NEMA VODE! PAZNJA!

1.0va naprava je namenjena za domacinstvo i sli¢nu upotrebu, kao $to su:
kuhinjski prostori za osoblje u prodavnicama, kancelarijama i drugim radnim
mestima; u seoskim ku¢ama; od klijenata u hotelima, motelima i slicnom
smjestaju tipa nocenja sa doruckom;
2. Pre prve upotrebe izvadite pakovanje i sve unutra.
3. Ne posegnite za uredajem ako je pao u vodu, iskljucite ga odmabh iz izvora
napajanja.
4. Prilikom &iscenja uredaja uredaj se mora iskljuiti iz izvora napajanja.
5. Deca i osobe sa fizi¢kim ili mentalnim o$tecenjima mogu koristiti uredaj pod
kontrolom lica, $to ce obezbediti njihovu bezbednost.
6. Uredaj i njegov kabl moraju se ¢uvati van doma$aja dece mlade od 8
godina. Uredaj nije igracka.
7.Nemojte da koristite aparat za drugu namenu.
8. Pre ukljucivanja u uti¢nicu, proverite da napon naveden na nalepnici
odgovara glavnom naponu u utiénici. Ako se napon ne podudara, ne
priklju€ujte uredaj.
9. Nikada ne koristite delove koji nisu isporu¢eni sa uredajem i koje proizvodac ne
preporucuje.
10. Izvucite utika¢ iz uticnice dok drzite utikac, ne povlacite kabl za napajanje.
11. Ne koristite uredaj ako je kabl za napajanje o$tecen. Zamenu ili popravak
mora izvesti specijalna radionica. Nezavisne aktivnosti na reSavanju problema
tokom garantnog perioda uredaja poni$tavaju uslove garancije.
12. Ne drzite ili postavijajte uredaj, njegove delove ili kablove blizu vrucih
povrsina.
13. Ne dozvolite da kabel za napajanje dode u dodir sa vru¢im delovima uredaja.
14. Ne ostavljajte glavni kabl da visi preko ivice stola ili radne povrSine na kojoj je
uredaj postavljen.
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15. Ovaj aparat je namenjen samo za kuénu upotrebu, ne koristite ga u
industrijskom okruZenju ili na otvorenom.

16. Cuvati na hladnomi suvom mestu (0-40° C), izbegavati izlaganje suncu.

17. Koristite na Cistoj, masnoj, suvoj povrsini.

18. Ne postavljajte upravljacku jedinicu na metalne povrsine i staklene ploce.

19. Nikada ne uranjajte dno uredaja u vodu ili drugu te¢nost, posebno kada je
uklju€en u struju.

20. Napunite posudu samo hladnom vodom.

21.Proizvoda¢ nije odgovoran za Stetu nastalu nepropisnom upotrebom
proizvoda i njegovih dodataka.

22. Nakon upotrebe ostavite da se aparat ohladi.

23.Uredaj se zagreva na visokoj temperaturi. Tokom upotrebe potrebna je
izuzetna paznja

24. Uredaj se tokom upotrebe ne moze ostaviti bez nadzora.

25. Ne dirajte uredaj dok radite mokrim rukama.

26. Ne dozvolite deci da se igraju sa delovima ambalaze (npr. Plasti¢ne kese,
kartonski delovi, stiropor). Opasnost od gu$enja.

27.Voda u uredaju se zagreva na visoku temperaturu. Budite izuzetno pazljivi
kada meSate hranu ili vadite posudu iz vode.

28. Uvek proverite hranu ili mleko pre nego Sto ih date svojoj bebi.

29.Uredaj treba koristiti samo za zagrevanije ili odrzavanje temperature te¢ne
ili meke hrane.

30.Uredaj se mozZe koristiti za zagrevanje i odrzavanje temperature hrane u
standardnim teglama i bocama.

31. Ne morate predugo da zagrevate hranu. Hranu treba servirati odmah
nakon zagrevanja, jer je hrana na 25-40° C posebno povoljna za razvoj
bakterija i mikroba. 1z istog razloga, ne bi trebalo da koristite ostatak hrane.
32. Pre nego $to zagrejete tegle i boce sa hranom za bebu, trebalo bi da
uklonite nalepnice, rucke, nalepnice i druge papirne nalepnice koje se mogu
odlepiti tokom zagrevanja i zalepiti na unutrasnjost uredaja ili zalepiti na
aparat. grejna ploc¢a. Takode bi trebalo da uklonite poklopac teglice za bebu
hranu.

33. Pre zagrevanja hranu, preporucljivo je da je premestite u prilozenu
posudu.

34. Da biste postigli jednoli¢no zagrevanje hrane, periodi¢no je treba pazljivo
mesati.

35. Kada se zagreva hrana za bebe, obezbedeni poklopac se mora ukloniti.
36. Da biste smanijili formiranje kamenca, pozeljno je koristiti kuvanu ili
filtriranu vodu.
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37. U aparat uvek treba sipati vodu pre nego Sto ga ukljucite.

38. Koligina vode u uredaju zavisi od veligine kori§cene posude za grejanje.
Vodite rac¢una da se voda ne prolije ili ne izlije na uredaj. Ako se to dogodi,
osusite uredaj pre nego $to ga ukljucite.

(NACIN UPOTREBE )

Grejac za flase Lorelli dizajniran je za lako i sigurno zagrevanje Cvrste ili teCne
hrane za bebe u teglama i bocama. Postoje 3 stepena zagrevanja - 40° C, 70° Ci
100° C (sterilizacija). Boce i tegle koje su zagrejane na viSu temperaturu ili se
steriliSu moraju biti u stanju da izdrze najmanje 100° C. Funkcija sterilizacije od
100° C namenjena je samo za flaSica i pribor koji je proizvoda¢ najavio da se
moze sterilizovati vrelom. Kese za dojenje ne mogu se koristiti u ovom grejacu.
Grejac¢ je pogodan za boce, tegle sa preénikom manjim od 70 mm, kao i za
dodatnu posudu (deo grejada). Voda se zagreva pomocu grejne ploge na dnu
uredaja, ¢ime se zagreva boca / posuda i njen sadrzaj. Vreme zagrevanja zavisi
od: vrste hrane, koli¢Gine hrane / te¢nosti, njene prvobitne temperature,
temperature izlivene vode, materijala koji je napravio bocu / posudu sa hranom.
Molimo sledite dolenavedena uputstva:

1. Prekidac Uklj./Isklj. mora biti u polozaju Isklj. (OFF).

2. Sipajte oko 100 ml vode u telo za zagrevanje. Uvjerite se da nije

prolivena voda. Stavite posudu s hranom/ teéno$cu u toplotu

grejac. ]

3. Prikljucite kabl u odgovarajuci izvor napajanja. Informacije

ovo Cete pronaci na nalepnici koja je nalepljena na ureda;j. ’

4. Podesite aparat u ispravni polozaj: 40° C, 70° C, 100° C pomocu prekidaca
UKlj./Isklj.

5. Lampica ¢e se upaliti kako bi ukazala na proces grejanja. Kada grejna plo¢a
dostigne Zeljenu temperaturu, indikator ce se ugasiti

Ponovo ¢ée se upaliti kada se grejna plo¢a ohladi ispod zadate temperature
temperatura.

6.Kada podesite aparat na 100° C, posebno treba voditi racuna o tome da
voda dostigne tacku klju€anja. Zatim morate iskljuciti aparat, iskljuciti ga iz
izvora napajanja i sipati malo vode u uredaj. U ovom podesavanju jedinica se
nece iskljugiti niti ukljugiti. Voda ce se stalno zagrevati i kljuéati, aparat ce se
iskljugiti kada ponestane vode! PAZNJA! Ne koristite grejaé ako u njemu nema
vode! Morate iskljuciti aparat i saekati nekoliko minuta da se ohladi.

7. Preduzeti mere predostroznosti. Uredaj se zagreva na visokim
temperaturama.

8.Kada koristite aparat, okrenite prekida¢ u poloZaj Isklj. i isklju€ite ga iz izvora
napajanja.

9. Izvucite vodu iz aparata i ostavite da se ohladi.




(KARAKTERISTIKE GREJANJA)

1. Razred (zagrevanje mleka na oko 40° C) Temperatura vode u aparatu je 35° C-
45° C, vreme zagrevanja do Zeljene temperature je 6-10 minuta, zagrevanje i
odrzavanje temperature mleka unutar trazene temperature;

2.Razred (zagrevanje hrane do oko 70° C) Temperatura vode u aparatu je 65° C-
75° C, vreme zagrevanja do Zeljene temperature je 10-20 minuta, zagrevanje
hrane, kase, pire, supa;

3. Razred (brzo zagrevanije, sterilizacija na oko 100° C) Temperatura vode u
aparatu je 95° C-100° C, vreme zagrevanja do Zeljene temperature je 10-15
minuta, zagrevanje hrane, sterilizacija flaSa, pudera i drugih deciji dodaci

PROVERATEMPERATURE

Uvek proverite temperaturu mleka / hrane pre nego $to je date bebi. Potrebno je
sledece:

1. Protresite bocu ili promeS$ajte hranu u posudi; =

2. Isprskajte mlekom unutrasnjost zgloba F

temperatura mleka i tela treba da bude (2
]

YA\

©

skoro isto. Ako je mleko previSe vruce,
treba da ga ohladite tako $to cete bocu staviti na hladno

voda.
3.Mozete proveriti temperaturu smese ili
supa degustacijom. Ako je prevruce, trebali bi

mesati dok se ne postigne prava temperatura.

CISCENJE KOTLA

Vapnenac koji se formira na povrs$ini za zagrevanje mora se povremeno uklanjati
u zavisnosti od ucestalosti upotrebe i promenljivosti vode koja se koristi. U tu
svrhu trebali biste koristiti komercijalno dostupne ljekovite ljestvice na bazi
limunske kiseline. |zlijte teCnosti napunite jedinicu hladnom vodom. Osusite ga.
CISCENJE | ODRZAVANJE

Ocistite tijelo viaznom krpom i deterdZzentom. Podnozje sa grejaem ne moze biti
uronjeno u vodu ili drugu te€¢nost. Ne koristite rastvarace, jake deterdzZente ili
ostre predmete jer mogu ostetiti telo uredaja. Ne perite nijedan deo uredaja u
masini za pranje sudova.

Specifikacija: napon 220-240V ~; snaga 130V; frekvencija 50Hz

Zastita od udara: Klasa |

Zastita od prodora vode: IPKSO ;
Zastitite Zivotnu sredinu tako $to ovaj proizvod ne odlazete zajedno sa kucnim
otpadom (2012/19 / EU). Pogledajte preporuke lokalnih viasti za recikliranje
(samo za Evropu).
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REQUISITO DE SEGURIDAD Y USO
& CORRECTO DEL DISPOSITIVO

jAntes de utilizar el producto, lea atentamente la
siguiente informacién y consérvela para consultarla

en el futuro!
jATENCION! {NO USE EL CALENTADOR CUANDO NO

HAY AGUA EN EL MISMO! .
{ATENCION! e

. Este aparato esta disefiado para uso
domeéstico y propésitos similares, tales como: en areas de cocina para el personal
en tiendas, oficinas y otros locales de trabajo; en casas de campo; por clientes en
hoteles, moteles y otros locales similares de tipo residencial, lugares de
alojamiento y desayuno.

2. Antes del primer uso, retire el embalaje y todo lo que hay dentro.
3. No toque el aparato, si se ha caido al agua desconéctelo inmediatamente de la
fuente de alimentacion.
4. Allimpiar el aparato, eso se debe desconectar de la fuente de alimentacion.
5. Los nifios y las personas con capacidades fisicas o mentales limitadas pueden
utilizar el aparato bajo la supervision de personas que garanticen su seguridad.
6. El aparato y su cable deben mantenerse fuera del alcance de nifios menores de
8 afos. Elaparato no es un juguete.
7. No utilice el aparato para fines distintos a aquellos para los que fue disefiado.
8. Antes de insertar el enchufe en el tomacorriente, asegurese de que el voltaje
indicado en la etiqueta corresponda al voltaje principal del tomacorriente. Si el
voltaje no coincide, no conecte el aparato.
9. Nunca utilice piezas no suministradas con el aparato y no recomendadas por el
fabricante.
10. Saque el enchufe del tomacorriente sujetandolo, no tire del cable eléctrico.
11. No utilice el aparato si el cable de alimentacion esta dafiado. La sustitucién o
reparacion debe realizarse en un taller especializado. Las actividades de
autorreparacion durante el periodo de garantia del dispositivo daran lugar a la
cancelacion de las condiciones de garantia.
12. No almacene ni coloque el aparato, sus piezas y cables cerca de superficies
calientes.
13. No permita que el cable de alimentacion entre en contacto con partes
calientes del aparato.
14. No permita que el cable de alimentacion cuelgue del borde de la mesa o
superficie de trabajo sobre la que estéa colocado el aparato.
15. Este aparato esta destinado Unicamente para uso doméstico, no lo utilice en
un entorno industrial o al aire libre.
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15. Este aparato esta destinado Unicamente para uso doméstico, no lo utilice en
un entorno industrial o al aire libre.

16. Almacenar en un lugar seco y fresco (0-40°C), evitar la exposicion a la luz
solar.

17. Uselo sobre una superficie limpia, no grasosa y seca.

18. No coloque el dispositivo operativo sobre superficies metalicas y encimeras
de vidrio.

19. Nunca sumerja la parte inferior del aparato en agua u otros liquidos,
especialmente cuando esta conectado a la fuente de alimentacion.

20. Llene el recipiente de agua solo con agua fria.

21. El fabricante no se hace responsable de los dafios causados por un uso
incorrecto del producto y sus accesorios.

22. Deje que el aparato se enfrie después de su uso.

23. El aparato se calienta a una temperatura alta. Se requiere extremo cuidado
durante el uso.

24. El aparato no se puede dejar desatendido durante su uso.

25. No toque el dispositivo durante el funcionamiento con las manos mojadas.
26. No permita que los nifios jueguen con partes del embalaje (por ejemplo
bolsas de plastico, piezas de cartén, poliestireno). Peligro de asfixia.
27. El agua en el dispositivo se calienta a alta temperatura. Tenga especial
cuidado al remover la comida o sacar el recipiente del agua.
28. Siempre revise la comida o la leche antes de darsela al nifio.
29. El aparato so6lo debe utilizarse para calentar o mantener la temperatura de
alimentos liquidos o blandos.
30. El aparato se puede utilizar para calentar y mantener la temperatura de los
alimentos en frascos y botellas de comida estandar.
31. No debe calentar los alimentos por mucho tiempo. Los alimentos deben
servirse inmediatamente después de calentarlos, ya que los alimentos a 25-
40°C son especialmente favorables para el desarrollo de bacterias y microbios.
Por la misma razén, no debe utilizar restos de comida.
32. Antes de calentar alimentos de tarros y biberones de comida para bebés,
debe quitar etiquetas, asas, etiquetas de precios y otras pegatinas de papel
que puedan desprenderse durante el calentamiento y adherirse a la superficie
interior del aparato o adherirse a la placa calefactora. También debe quitar la
tapa del tarro de comida para bebés.
33. Antes de calentar la comida, se recomienda pasarla al bol incluido en el
set.
34. Para lograr un calentamiento uniforme de los alimentos, es necesario
removerlos periédicamente, teniendo cuidado en todo momento.
35. Al calentar alimentos para bebés, se debe quitar la tapa suministrada.
36. Para reducir la formacién de incrustaciones, se recomienda utilizar agua
hervida o filtrada.
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37. Siempre se debe verter agua en el dispositivo antes de conectarlo a la
fuente de alimentacion.

38. La cantidad de agua en el aparato depende del tamafio del recipiente
calefactor utilizado. Debe asegurarse de que no se derrame ni se vierta agua
sobre el aparato. Si esto ha sucedido, seque el aparato antes de conectarlo a
la fuente de alimentacion.

(METODO DE USO )

El calentador de biberones Lorelli esta disefiado para calentar de forma facil y
segura alimentos sélidos o liquidos para bebés en frascos y biberones. Hay 3
grados de calentamiento: 40°C, 70°C y 100°C (esterilizacién). Los biberones y
frascos que se calientan a una temperatura mas alta o se esterilizan deben poder
resistir un calentamiento minimo de 100°C. La funcién de esterilizacion a 100°C
sblo esta destinada a biberones y accesorios que, segun haya indicado el
fabricante, pueden esterilizarse mediante ebullicion. No se pueden utilizar bolsas
de leche materna en este calentador.

El calentador es adecuado para botellas, tarros con un diametro inferiora 70 mm,
asi como para el recipiente adicional (parte del calentador). El agua se calienta
mediante la placa calefactora situada en la parte inferior del aparato y, por tanto,
calienta el biberon/comedor y su contenido. El tiempo de calentamiento depende
de: el tipo de alimento, la cantidad de alimento/liquido, su temperatura inicial, la
temperatura del agua vertida, el material del que esta hecho la botella/recipiente
de comida.

Por favor, siga las siguientes instrucciones:

1. Elinterruptor ON/OFF debe estar en la posicion OFF (APAGADO).

2. Vierta unos 100 ml de agua en el cuerpo que se calienta. Asegurese de que no
se derrame agua. Coloque el recipiente con la comida/liquido a calentar en el
calentador.

3. Conecte el cable a una fuente de alimentacion adecuada. Encontrara
informacién al respecto en la etiqueta adherida al aparato.

4. Coloque la unidad en la posiciéon correcta: 40°C, 70°C, 100°C usando el
interruptor ON/OFF.

5. La luz se iluminara para indicar el proceso de calentamiento. Cuando la placa calefactora
alcance la temperatura requerida, el indicador se apagara. Se encendera nuevamente
cuando la placa calefactora se enfrie por debajo de la temperatura establecida.

6. Cuando ponga el aparato a 100°C, debe prestar especial atencion, porque cuando se
alcance el punto de ebullicion, el agua puede desbordarse. Luego debe apagar el aparato,
desconectarlo de la fuente de alimentacion y verter un poco de agua del aparato. Con esta
configuracion, la unidad no se apagara ni encenderé sola. El agua se calentara y hervira todo
el tiempo. jEl aparato se apagara cuando se quede sin agua! jATENCION! jNo utilice el
calfeptador cuando no tenga agua! Debe apagar el aparato y esperar unos minutos a que se
entrie.

7. Toma precauciones. El aparato se calienta a altas temperaturas.

8. Después de usar el aparato, debe colocar el interruptor en la posicion APAGADO y luego
desconectarlo de la fuente de alimentacion.

9. Escurrir el agua del aparato y dejar enfriar.
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(CARACTERISTICAS DEL CALENTAMIENTO)

Grado 1 (calentamiento de la leche a aproximadamente 40 °C) La temperatura del agua
en el aparato es de 35 °C a 45 °C, el tiempo para calentar a la temperatura deseada es de
6 a 10 minutos, calentando y manteniendo la temperatura de la leche dentro de los
limites de la temperatura requerida;

Grado 2 (calentar alimentos a aproximadamente 70°C) La temperatura del agua en el
aparato es de 65°C-75°C, el tiempo para calentar a la temperatura deseada es de 10 a 20
minutos, calentar alimentos, gachas, puré, sopa;

Grado3 (calentamiento rapido, esterilizacion hasta aproximadamente 100°C) La
temperatura del agua en el aparato es de 95°C-100°C, el tiempo para calentar a la
temperatura deseada es de 10-15 minutos, calentamiento de alimentos, esterilizacion de
biberones, tetinas y otros accesorios para bebés.

(POR LA SEGURIDAD DE SU HIJO)

VERIFICACION DE TEMPERATURA

Compruebe siempre la temperatura de la leche/alimento antes de darselo al nifio. Se
requiere lo siguiente:

1. Agite la botella o revuelva la comida en el recipiente;

2. Espolvorea la leche en el interior de tu mufieca, la temperatura de la leche y tu cuerpo
deben estar

casi lo mismo. Si la leche estd demasiado caliente, es necesario enfriarla colocando el
biberén bajo agua fria.

agua.

3. Puede comprobar la temperatura de la mezcla o sopa probandola. Si hace demasiado
calor, Usted tiene que

revolverla hasta alcanzar la temperatura correcta.

DESCALCIFICACION

Las incrustaciones formadas en la superficie de calentamiento deben eliminarse
periédicamente dependiendo de la frecuencia de uso y del grado de cal del agua utilizada.
Para ello se deben utilizar agentes descalcificadores disponibles en el mercado a base de
acido citrico. Vierta el liquido y deje correr agua fria sobre el aparato. Secarlo.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Limpiar el cuerpo con un pafio himedo y detergente. La base con el calentador no se puede
sumergir en agua ni en ningun otro liquido. No utilice disolventes, detergentes fuertes ni
objetos punzantes, ya que pueden dafiar el cuerpo del dispositivo. No lave ninguna pieza del

aparato en el lavavaijillas.
Especificacion: voltaje 220-240V ~; potencia 130 W; frecuencia 50Hz c €

Proteccion contra descargas eléctricas: clase |
Proteccion contra la penetracion de agua: IPX0
Proteja el medio ambiente no desechando este producto con la basura doméstica
(2012/19/UE). Consulte las recomendaciones de reciclaje de su autoridad local (solo en
Europa).




EXIGENCE DE SECURITE ET
D'UTILISATION CORRECTE DE

. ° 9
L'APPAREIL |_ )
= Ik
Avant d'utiliser le produit, veuillez lire attentivement les informations ci-
dessous et les conserver pour référence future !
ATTENTION! N'UTILISEZ PAS LE CHAUFFE BIBERON QUAND IL N'Y A
PAS D'EAU DEDANS ! ATTENTION!

1. Cet appareil est destiné a étre utilisé a des fins domestiques et similaires, telles
que : dans les zones de cuisine du personnel dans les magasins, bureaux et
autres locaux de travail ; dans les maisons de campagne ; par des clients des
hétels, motels et autres locaux similaires de type résidentiel pour des séjours et
lors des petits déjeuners;

2. Avant la premiére utilisation, enlevez I'emballage et tout ce qui se trouve a
l'intérieur.

3. Ne touchez pas l'appareil, s'il est tombé dans l'eau, débranchez-le
immeédiatement de la source d'alimentation.

4. Lors du nettoyage de l'appareil, il doit étre débranché de la source
d'alimentation.

5. Les enfants et les personnes ayant des capacités physiques ou mentales
limitées peuvent utiliser I'appareil sous la surveillance de personnes qui
garantiront leur sécurité.

6. L'appareil et son cable doivent étre gardés hors de portée des enfants de moins
de 8 ans. L'appareil n'est pas un jouet.

7. N'utilisez pas l'appareil a des fins autres que celles pour lesquelles il est
destiné.

8. Avant d'insérer la fiche dans la prise, assurez-vous que la tension indiquée sur
I'étiquette correspond a la tension principale de la prise. Si la tension ne
correspond pas, ne branchez pas I'appareil.

9. N'utilisez jamais de pieces non fournies avec l'appareil et non recommandées
par le fabricant.

10. Débranchez la fiche de la prise en la tenant, ne tirez pas sur le cordon
d'alimentation.

11. N'utilisez pas l'appareil si le cordon d'alimentation est endommagé. Le
remplacement ou la réparation doivent étre effectués dans un atelier spécialisé.
Les activités d'auto-réparation pendant la période de garantie de I'appareil
entrainerontI'annulation des conditions de garantie.

[ 55



12. Ne stockez pas et ne placez pas I'appareil, ses piéces et ses cables a
proximité de surfaces chaudes.

13. Ne laissez pas le cordon d'alimentation entrer en contact avec les parties
chaudes de l'appareil.

14. Ne laissez pas le cable d'alimentation pendre du bord de la table ou du plan de
travail surlequel I'appareil est posé.

15. Cet appareil est destiné a un usage domestique uniqguement, ne I'utilisez pas
dans un environnementindustriel ou a I'extérieur.

16. Conservez dans un endroit sec et frais (0-40°C), évitez I'exposition au soleil.
17. Utilisez sur une surface propre, non grasse et séche.

18. Ne placez pas l'appareil qui est encore en fonctionnement sur des surfaces
métalliques ou des dessus de verre.

19. Ne plongez jamais la partie inférieure de I'appareil dans I'eau ou d'autres
liquides, surtout lorsqu'il est connecté al'alimentation électrique.

20. Remplissez le réservoir d'eau uniquement avec de I'eau froide.

21. Le fabricant n'est pas responsable des dommages causés par une mauvaise
utilisation du produit et de ses accessoires.

22. Apreés utilisation, laissez I'appareil refroidir.

23. L'appareil chauffe a une température élevée. Un soin extréme est requis lors
del'utilisation.

24. 'appareil ne doit pas étre laissé sans surveillance pendant son utilisation.

25. Ne touchez pas l'appareil pendant son fonctionnement avec les mains
mouillées.

26. Ne laissez pas les enfants jouer avec des éléments de I'emballage (par
exemple des sacs en plastique, des éléments en carton, du polystyréne). Risque
d'étouffement.

27. L'eau contenue dans l'appareil est chauffée a une température élevée. Soyez
particulierement prudent lorsque vous remuez les aliments ou retirez le récipient
del'eau.

28. Vérifiez toujours la nourriture ou le lait avant de le donner a I'enfant.

29. L'appareil ne doit étre utilisé que pour chauffer ou maintenir la température
d'aliments liquides ou mous.

30. L'appareil peut étre utilisé pour chauffer et maintenir la température des
aliments contenus dans des pots et des biberons standards.

31. Il ne faut pas réchauffer les aliments trop longtemps. Les aliments doivent étre
servis immédiatement aprés avoir été réechauffés, car les aliments a 25-40°C sont
particulierement favorables au développement des bactéries et des microbes.
Pourlaméme raison, vous ne devez pas utiliser les restes de nourriture.
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32. Avant de réchauffer des aliments dans des petits pots et biberons, vous
devez retirer les étiquettes, poignées, étiquettes de prix et autres autocollants
en papier qui pourraient se décoller lors du réchauffage et coller a l'intérieur de
I'appareil ou coller a la plague chauffante. Vous devez également retirer le
couvercle du pot de nourriture pour bébeé.

33. Avant de réchauffer les aliments, il est recommandé de les déplacer vers le bol
inclus dansI'ensemble.

34. Afin d'obtenir un chauffage uniforme des aliments, vous devez les remuer
périodiquement, en faisant toujours attention.

35. Lors du réchauffage des aliments pour bébé, le capot fourni doit étre retiré.

36. Pour réduire la formation de tartre, il est recommandé d'utiliser de I'eau bouillie
oufiltrée.

37. Il faut toujours y avoir de I'eau dans l'appareil avant de le connecter a
I'alimentation électrique.

38. La quantité d'eau dans I'appareil dépend de la taille du récipient de chauffage
utilisé. Vous devez vous assurer que de I'eau n'est pas renversée ou versée sur
I'appareil. Si cela se produit, séchez l'appareil avant de le connecter a
I'alimentation électrique.

( MODE D'UTILISATION )

Le chauffe-biberon Lorelli est congu pour réchauffer facilement et en toute
sécurité des aliments solides ou liquides pour bébé dans des pots et des biberons.
Il existe 3 niveaux de chauffage —40°C, 70°C et 100°C (stérilisation). Les biberons
et les pots chauffés a une température plus élevée ou stérilisés doivent pouvoir
résister a une chaleur allant jusqu'a 100°C minimum. La fonction de stérilisation a
100°C est uniquement destinée aux biberons et accessoires dont le fabricant a
indiqué qu'ils peuvent étre stérilisés par ébullition. Les sacs de lait maternel ne
peuvent pas étre utilisés dans ce chauffe-biberon.

Le chauffe-biberon convient aux bouteilles, aux pots d'un diamétre inférieur a 70
mm, ainsi qu'au pot ajouté (faisant partie du chauffe-biberon). L'eau est chauffée
par la plaque chauffante située au bas de l'appareil et réchauffe ainsi le
biberon/pot alimentaire et son contenu. Le temps de chauffe dépend : du type
d'aliment, de la quantité d'aliment/liquide, de sa température initiale, de la
température de l'eau versée, du matériau dans lequel est fabriqué la
bouteille/récipient alimentaire.

Veuillez suivre les instructions ci-dessous :

1. L'interrupteur ON/OFF doit &tre en position OFF. (DESACTIVE).

2. Versez environ 100 ml d'eau dans le corps de chauffe. Assurez-vous qu'aucune
eau n'est renversée. Placez le récipient contenant les aliments/liquides a
réchauffer dans le chauffe-biberon. @



3. Connectez le cable a une source d'alimentation appropriée. Vous trouverez
I'information sur I'étiquette apposée sur l'appareil.

4. Réglez I'appareil sur la bonne position : 40°C, 70°C, 100°C, a l'aide de
I'interrupteur ON/OFF.

5. Le voyant s'allumera pour indiquer le processus de chauffage. Lorsque la
plaque chauffante atteint la température requise, l'indicateur s'éteint. Il se
rallumera lorsque la plaque chauffante refroidira en dessous de la température
réglée.

6. Lorsque vous réglez l'appareil a 100°C, vous devez faire particulierement
attention, car lorsque le point d'ébullition est atteint, I'eau peut déborder. Ensuite,
vous devez éteindre I'appareil, le débrancher de la source d'alimentation et verser
un peu d'eau dans I'appareil. Avec ce réglage, I'appareil ne s'éteindra ni ne
s'allumera. L'eau chauffera et bouillira tout le temps. L'appareil s'éteindra lorsqu'il
n'y aura plus d'eau ! ATTENTION! N'utilisez pas le chauffe-biberon lorsqu'il
n'y a pas d'eau dedans ! Vous devez éteindre I'appareil et attendre quelques
minutes qu'il refroidisse.

7.Prenezdes précautions. L'appareil chauffe a des températures élevées.

8. Apreés avoir utilisé I'appareil, vous devez mettre l'interrupteur en position OFF,
puis le débrancher de la source d'alimentation.

9.Videz I'eau de I'appareil et laissez-le refroidir.

((CARACTERISTIQUES DU CHAUFFAGE )

Niveau 1 (réchauffement du lait & environ 40°C) La température de I'eau dans
I'appareil est de 35°C-45°C, le temps de chauffage a la température souhaitée est
de 6 a 10 minutes, le réchauffement et le maintien de la température du lait dans
les limites de latempérature requise ;

Niveau 2 (réchauffement des aliments a environ 70°C) La température de I'eau
dans l'appareil est de 65°C-75°C, le temps de chauffage a la température
souhaitée est de 10 a 20 minutes, chauffer les aliments, le porridge, la purée, la
soupe;

Niveau 3 (réchauffement rapide, stérilisation jusqu'a environ 100°C) La
température de I'eau dans I'appareil est de 95°C-100°C, le temps de chauffage a
la température souhaitée est de 10-15 minutes, chauffage des aliments,
stérilisation des biberons, tétines et autres accessoires pour bébé.

( POUR LA SECURITE DE VOTRE ENFANT)

CONTROLE DE LATEMPERATURE
Vérifiez toujours la température du lait/des aliments avant de les donner a I'enfant.
Les éléments suivants sont requis :




1. Secouez le biberon ou remuez les aliments dans le récipient ;

2. \ersez un peu du lait a I'intérieur de votre poignet, la température du lait et votre
corps doivent étre

presque pareil. Si le lait est trop chaud, vous devez le refroidir en plagant le
biberon au froid.

eau.

3. Vous pouvez vérifier la température du mélange ou de la soupe en goatant. S'il
esttrop chaud, il faut le remuer jusqu'a ce que la bonne température soit atteinte.

DETARTRAGE

Le tartre formé sur la surface chauffante doit étre périodiquement éliminé en
fonction de la fréquence d'utilisation et du caractére calcaire de 'eau utilisée. Pour
cela, vous devez utiliser des détartrants disponibles dans le commerce a base
d'acide citrique. Videz le liquide et rincez I'appareil a I'eau froide. Séchez.

NETTOYAGE ET MAINTENANCE

Nettoyez le corps avec un chiffon humide et un détergent. La base avec la plaque
chauffante ne doit pas étre immergée dans I'eau ou tout autre liquide. N'utilisez
pas de solvants, de détergents puissants et d'objets pointus, car ils pourraient
endommager le corps de I'appareil. Ne lavez aucune partie de I'appareil au lave-
vaisselle.

Spécification : tension 220-240 V ~; puissance 130W; fréquence 50Hz

Protection contre les chocs électriques : classe |

Protection contre la pénétration de I'eau : IPX0

Protégez I'environnement en ne jetant pas ce produit avec les ordures ménageres
(2012/19/UE). Vérifiez les recommandations de recyclage de votre autorité locale
(Europe uniquement).
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VORAUSSETZUNG FUR DIE SICHERHEIT
UND RICHTIGE VERWENDUNG DES

GERATS ANE
4

=t
Bevor Sie das Produkt verwenden, lesen Sie bitte die folgenden
Informationen sorgféltig durch und bewahren Sie sie zum spéateren
Nachschlagen auf!
AUFMERKSAMKEIT! Benutzen Sie das Heizgerit nicht, wenn sich kein
Wasser darin befindet!
AUFMERKSAMKEIT!

1. Dieses Gerét ist fur den Einsatz im Haushalt und &hnlichen Zwecken bestimmt,
wie zum Beispiel: in Personalkiichen in Geschaften, Blros und anderen
Arbeitsrdumen; in Landhdusern; von Kunden in Hotels, Motels und anderen
&hnlichen Raumlichkeiten des Wohntyps fiir Ubernachtungen und Friihstiicke;

2. Entfernen Sie vor dem ersten Gebrauch die Verpackung und alles darin
enthaltene Material.

3. Beriihren Sie das Gerat nicht, wenn es ins Wasser gefallen ist, trennen Sie es
sofort von der Stromquelle.

4. Beim Reinigen muss das Gerat von der Stromquelle getrennt werden.

5. Kinder und Personen mit eingeschréankten korperlichen oder geistigen
Fahigkeiten kénnen das Gerat unter Aufsicht von Personen benutzen, die fir ihre
Sicherheitsorgen.

6. Das Gerat und sein Kabel missen auRerhalb der Reichweite von Kindern unter
8 Jahren aufbewahrt werden. Das Geréatist kein Spielzeug.

7.Benutzen Sie das Gerat nicht fur andere als die vorgesehenen Zwecke.

8. Bevor Sie den Stecker in die Steckdose stecken, stellen Sie sicher, dass die auf
dem Etikett angegebene Spannung mit der Netzspannung in der Steckdose
Ubereinstimmt. Wenn die Spannung nicht tibereinstimmt, schlieRen Sie das Gerat
nichtan.

9. Verwenden Sie niemals Teile, die nicht mit dem Geréat geliefert wurden und nicht
vom Hersteller empfohlen wurden.

10. Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, indem Sie ihn festhalten. Ziehen
Sie nichtam Netzkabel.

11. Benutzen Sie das Gerat nicht, wenn das Netzkabel beschadigt ist. Der
Austausch oder die Reparatur muss in einer Fachwerkstatt durchgefiihrt werden.
SelbstreparaturmalRnahmen wahrend der Garantiezeit des Gerates flihren zum
Erléschen der Garantiebedingungen.
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12. Lagern oder platzieren Sie das Geréat, seine Teile und Kabel nicht in der
Nahe heilRer Oberflachen.

13. Achten Sie darauf, dass das Netzkabel nicht mit heilen Teilen des Geréts in
Bertihrung kommt.

14. Lassen Sie das Netzkabel nicht Uber die Kante des Tisches oder der
Arbeitsflache héngen, auf der das Gerat steht.

15. Dieses Gerat ist nur fur den h&uslichen Gebrauch bestimmt. Verwenden Sie
es nichtin einerindustriellen Umgebung oderim Freien.

16. An einem trockenen, kihlen Ort (0—40 °C) lagern, Sonneneinstrahlung
vermeiden.

17. Auf einer sauberen, nicht fettenden , trockenen Oberflache verwenden.

18. Stellen Sie das Bediengerét nicht auf Metalloberflachen und Glasoberflachen
ab.

19. Tauchen Sie den unteren Teil des Geréats niemals in Wasser oder andere
Flussigkeiten, insbesondere wenn es an das Stromnetz angeschlossen ist.

20. Fillen Sie den Wasserbehalter nur mit kaltem Wasser.

21. Der Hersteller haftet nicht fir Schaden, die durch unsachgeméafen Gebrauch
des Produkts und seines Zubehérs entstehen.

22. Lassen Sie das Gerat nach Gebrauch abkuhlen.

23. Das Gerat heizt auf eine hohe Temperatur auf. Bei der Verwendung ist
auRerste Vorsicht geboten

24. Das Gerat darf wahrend des Gebrauchs nicht unbeaufsichtigt gelassen
werden.

25. Beruhren Sie das Geratwahrend des Betriebs nicht mit nassen Handen.

26. Erlauben Sie Kindern nicht, mit Teilen der Verpackung (z. B. Plastiktuten,
Kartonteile, Styropor) zu spielen. Erstickungsgefahr.

27. Das Wasser im Gerat wird auf eine hohe Temperatur erhitzt. Seien Sie
besonders vorsichtig, wenn Sie die Lebensmittel umriihren oder den Behalter aus
dem Wasser nehmen.

28. Uberpriifen Sie immer die Nahrung oder Milch, bevor Sie sie dem Kind geben.
29. Das Gerat darf nur zum Erhitzen oder Warmhalten von flissigen oder weichen
Lebensmitteln verwendet werden.

30. Das Gerat kann zum Erwarmen und Warmhalten von Lebensmitteln in
handelsiblichen Lebensmittelglasern und -flaschen verwendet werden.

31. Sie sollten Lebensmittel nicht zu lange erhitzen. Speisen sollten unmittelbar
nach dem Erhitzen serviert werden, da Speisen mit einer Temperatur von 25-40
°C besonders giinstig fiir die Entwicklung von Bakterien und Mikroben sind. Aus
dem gleichen Grund sollten Sie keine Essensreste verwenden.
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32. Vor dem Erhitzen von Speisen aus Babynahrungsglasern und -flaschen
missen Sie Etiketten, Griffe, Preisschilder und andere Papieraufkleber
entfernen, die sich beim Erhitzen I6sen und an der Innenflache des Gerats
oder an der Kochplatte kleben bleiben kénnten. Sie sollten auch den Deckel
des Babynahrungsglases abnehmen.

33. Vor dem Erhitzen der Speisen empfiehlt es sich, diese in die im Set enthaltene
Schissel zu stellen.

34. Um eine gleichmafRige Erwadrmung der Speisen zu erreichen, missen Sie
diese regelmafRig umrihren und dabei stets vorsichtig sein.

35. Beim Aufwéarmen von Babynahrung muss der mitgelieferte Deckel entfernt
werden.

36. Um die Bildung von Kalkablagerungen zu reduzieren, wird die Verwendung
von abgekochtem oder gefiltertem Wasser empfohlen.

37. Vor dem Anschluss an das Stromnetz muss immer Wasser in das Gerét
gegossen werden.

38. Die Wassermenge im Gerat hangt von der GrofRe des verwendeten
Heizgefales ab. Sie mussen sicherstellen, dass kein Wasser auf das Gerat
verschiittet oder geschuttet wird. Trocknen Sie in diesem Fall das Gerat, bevor Sie
es an die Stromversorgung anschlieRen.

(' VERWENDUNGSMETHODE )

Der Lorelli-Flaschenwarmer dient zum einfachen und sicheren Erwdrmen von
fester oder flussiger Babynahrung in Gladsern und Flaschen. Es gibt 3
Erhitzungsgrade —40°C, 70°C und 100°C (Sterilisation). Flaschen und Gléser, die
auf eine hohere Temperatur erhitzt oder sterilisiert werden, missen einer
Erwarmung auf mindestens 100 °C standhalten. Die Sterilisationsfunktion bei 100
°C ist nur fur Flaschen und Zubehorteile vorgesehen, bei denen der Hersteller
angegeben hat, dass sie durch Kochen sterilisiert werden kénnen.
Muttermilchbeutel kdnnen in diesem Heizgerat nicht verwendet werden.

Der Erhitzer ist fur Flaschen, Gldser mit einem Durchmesser von weniger als 70
mm sowie fir die hinzugefiigte Schiussel (Teil des Erhitzers) geeignet. Das
Wasser wird durch die Heizplatte am Boden des Geréts erhitzt und erwéarmt so die
Flasche/Schissel und deren Inhalt. Die Erhitzungszeit hangt ab von: der Art des
Lebensmittels, der Menge des Lebensmittels/der Flissigkeit, seiner
Anfangstemperatur, der Temperatur des eingefiillten Wassers, dem Material, aus
dem die Flasche/der Lebensmittelbehélter besteht.

Bitte befolgen Sie die nachstehenden Anweisungen:
1. Die EIN/AUS-Taste muss sich in der AUS-Position befinden. (OFF).
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2. GielRen Sie ca. 100 ml Wasser in den Heizkdrper. Stellen Sie sicher, dass
kein Wasser verschttet wird. Stellen Sie den Behalter mit den zu
erwarmenden Speisen/Flussigkeiten in den Erhitzer.

3. SchlieRen Sie das Kabel an eine geeignete Stromquelle an. Informationen
hierzu finden Sie auf dem am Gerat angebrachten Etikett.

4. Stellen Sie das Gerat mit der EIN/AUS-Taste auf die richtige Position: 40 °C, 70
°C,100°C.

5. Das Licht leuchtet auf, um den Heizvorgang anzuzeigen . Wenn die Heizplatte
die erforderliche Temperatur erreicht, erlischt die Anzeige. Sie leuchtet wieder auf,
wenn die Heizplatte unter die eingestellte Temperatur abkuhlt.

6. Wenn Sie das Gerat auf 100°C einstellen, missen Sie besonders vorsichtig
sein, da bei Erreichen des Siedepunkts das Wasser Uberlaufen kann. Dann
missen Sie das Gerat ausschalten, von der Stromquelle trennen und etwas
Wasser aus dem Gerat gieRen. Bei dieser Einstellung schaltet sich das Gerat
nicht selbst aus oder ein. Das Wasser wird standig erhitzt und kocht die ganze
Zeit. Das Gerat schaltet sich aus, wenn kein Wasser mehr vorhanden ist!
AUFMERKSAMKEIT! Benutzen Sie den Erhitzer nicht, wenn sich kein
Wasser darin befindet! Sie sollten das Gerat ausschalten und einige Minuten
warten, bis es abgekihltist.

7. Treffen Sie VorsichtsmalRnahmen. Das Geréat heizt auf hohe Temperaturen auf.
8. Nachdem Sie das Gerat verwendet haben, miissen Sie den Schalter auf die
Position OFF stellen und dann die Verbindung zur Stromquelle trennen.

9. Giel3en Sie das Wasser aus dem Geréat und lassen Sie es abkiihlen.

( HEIZMERKMALE )

Stufe 1 (Erwarmung der Milch auf ca. 40°C) Die Temperatur des Wassers im
Gerat betragt 35°C-45°C, die Zeit zum Aufwdrmen auf die gewlnschte
Temperatur betragt 6-10 Minuten, das Erwarmen und Halten der Temperatur die
Milch innerhalb der Grenzen der erforderlichen Temperatur;

Stufe 2 (Lebensmittel auf ca. 70°C erhitzen) Die Temperatur des Wassers im
Gerét betragt 65°C-75°C, die Zeit zum Erhitzen auf die gewiinschte Temperatur
betragt 10-20 Minuten, Erhitzen von Speisen, Brei, Puree, Suppe;

Stufe 3 (schnelles Erhitzen, Sterilisation bis ca. 100°C) Die Temperatur des
Wassers im Gerét betragt 95°C-100°C, die Zeit zum Erhitzen auf die gewilinschte
Temperatur betragt 10-15 Minuten, Lebensmittelerwarmung, Sterilisation von
Flaschen, Saugern und anderem Babyzubehor.
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( FUR DIE SICHERHEIT IHRES KINDES )

TEMPERATURPRUFUNG

Uberpriifen Sie immer die Temperatur der Milch/des Lebensmittels, bevor Sie es
dem Kind geben. Folgendes ist erforderlich:

1. Schiitteln Sie die Flasche oder riihren Sie die Lebensmittel im Behalter um;

2. Streuen Sie die Milch auf die Innenseite lhres Handgelenks. Die Temperatur der
Milch und Ihres Kérpers muss fast gleich sein. Wenn die Milch zu heif3 ist, miissen
Sie sie abkihlen, indem Sie die Flasche unter kaltes Wasser stellen.

3. Sie kénnen die Temperatur der Mischung oder Suppe durch Probieren
Uberpriifen. Wenn sie zu heil ist, missen Sie sie umrihren, bis sie die richtige
Temperatur erreicht hat.

ENTKALKEN

Abhangig von der Haufigkeit der Nutzung und dem Kalkgehalt des verwendeten
Wassers mussen auf der Heizflache gebildete Ablagerungen regelméRig entfernt
werden. Zu diesem Zweck sollten Sie handelsubliche Entkalkungsmittel auf Basis
von Zitronensaure verwenden. Gieen Sie die Flussigkeit aus und spiilen Sie das
Gerat mit kaltem Wasser durch. Trocknen.

REINIGUNG UND PFLEGE

Reinigen Sie das Gehause mit einem feuchten Tuch und Reinigungsmittel. Der
Sockel mit der Heizung darf nicht in Wasser oder andere Flussigkeiten getaucht
werden. Verwenden Sie keine L&sungsmittel, starken Reinigungsmittel und
scharfen Gegenstéande, da diese das Gehause des Gerats beschadigen kénnen.
Waschen Sie keine Teile des Geréats in der Sptlmaschine.

Spezifikation: Spannung 220-240V ~; Leistung 130W; Frequenz 50Hz

Schutz vor elektrischem Schlag: Klasse |

Schutz gegen eindringendes Wasser: IPX0

Schiitzen Sie die Umwelt, indem Sie dieses Produkt nichtim Hausmiill entsorgen
(2012/19/EU). Uberprifen Sie die Recyclingempfehlungen lhrer &rtlichen
Behorde (nur Europa).

E i) Ce
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@ POZADAVKY NA BEZPECNOST A
SPRAVNE POUZIVANI
PRISTROJE

Pied pouzitim produktu prosim pozorné preététe nize uvedené informace
a uschovejte je pro budouci pouziti! .
POZORNOST! NEPOUZIVEJTE OHRIVAC, POKUD V NEM NENI VODA!
POZORNOST!

1. Tento spotfebic je uréen pro pouziti v domacnosti a pro podobné ucely, jako
jsou: v kuchyfikach pro zaméstnance v obchodech, kancelafich a jinych
pracovnich prostorach; ve venkovskych domech; od zakaznikl v hotelech,
motelech a jinych obdobnych prostorach reziden¢niho typu pro pfenocovani a
shidang;

2. Pfed prvnim pouzitim odstrarite obal a v§e uvnitr.

3. Nedotykejte se zafizeni, pokud spadne do vody, okamzité jej odpojte od zdroje
napajeni.

4. PFi Cisténi musi byt spotiebi¢ odpojen od zdroje napajeni.

5. Déti a osoby s omezenymi fyzickymi nebo duSevnimi schopnostmi mohou
zafizeni pouzivat pod dohledem osob, které zajisti jejich bezpec€nost.

6. Spotrebi¢ a jeho kabel musi byt uchovavany mimo dosah déti mladsich 8 let.
Spotrebi¢ neni hracka.

7. Nepouzivejte spotiebic k jinym tceliim, nez ke kterym byl uréen.

8. Pred zasunutim zastr¢ky do zasuvky se ujistéte, ze napéti uvedené na Stitku
odpovida sitovému napéti v zasuvce. Pokud se napéti neshoduje, zafizeni
nepfipojujte.

9. Nikdy nepouzivejte dily, které nejsou soucasti dodavky a nejsou doporuceny
vyrobcem.

10. Vytahnéte zastréku ze zasuvky uchopenim za zastrcku, netahejte za napajeci
kabel.

11. Spotfebi¢ nepouzivejte, pokud je poSkozen napajeci kabel. Vyména nebo
oprava musi byt provedena ve specializované dilné. Samoopravné ¢innosti
bé&hem zarucni doby zafizeni povedou ke zruSeni zaru¢nich podminek.

12. Neskladujte ani neumistujte spotfebic, jeho €asti a kabely v blizkosti horkych
povrch(.

13. Nedovolte, aby se napajeci kabel dostal do kontaktu s horkymi castmi
spotrebice.

14. Nenechavejte napajeci kabel viset pfes okraj stolu nebo pracovni plochy, na
které je spotrebic umistén. @



15. Tento spotfebic je uréen pouze pro domaci pouziti, nepouzivejte jej v
pramyslovém prostredi nebo venku.

16. Skladujte v suchém a chladném misté (0-40°C), nevystavujte slunecnimu
zareni.

17. Pouzivejte na Cisty, nemastny a suchy povrch.

18. Nepokladejte pracujici spotfebi¢ na kovoveé povrchy a sklenéné desky.

19. Nikdy neponofujte spodni €ast spotfebie do vody nebo jinych kapalin, zvlasté
pokud je pfipojen ke zdroji napajeni.

20. Nadobu na vodu naplite pouze studenou vodou.

21. Vyrobce nenese odpovédnost za $kody zpUsobené nespravnym pouzivanim
vyrobku a jeho pfislusenstvi.

22. Po pouziti nechte zafizeni vychladnout.

23. Spotrebic se zahfiva na vysokou teplotu. PFi pouzivani je nutna mimoradna
opatrnost

24. Zafizeni nesmi byt béhem pouzivani ponechano bez dozoru.

25. Nedotykejte se zafizeni béhem provozu mokryma rukama.

26. Nedovolte détem, aby si hraly s ¢astmi obalu (napf. plastové sacky, kartonové
dily, polystyren). Nebezpeci uduseni.

27. Voda v zafizeni je ohfivana na vysokou teplotu. Budte obzvlasté opatrni pfi
michanijidla nebo vyjimani nadoby z vody.

28. Pfed podanim jidla nebo mléka ditéti vzdy zkontrolujte.

29. Spotfebi¢ by mél byt pouzivan pouze k ohfivani nebo udrzovani teploty
tekutych nebo mékkych potravin.

30. Spotrebic Ize pouzit k ohfivani a udrzovani teploty potravin ve standardnich
sklenicich alahvich.

31. Jidlo byste nemeéli ohfivat pfili§ dlouho. Jidlo by mélo byt podavano ihned po
ohfati, protoze jidlo o teploté 25-40°C je zvlasté pfiznivé pro rozvoj bakterii a
mikrob(. Ze stejného dlvodu byste neméli pouzivat zbytky jidla.

32. Pred ohrfivanim jidla z d6z a lahvi pro détskou vyzivu musite odstranit Stitky,
rukojeti, cenovky a dalSi papirové nalepky, které se mohou pfi ohfivani odlepit a
pfilepit se na vnitfni povrch spotfebi¢e nebo se pfilepit na plotynku. Méli byste také
odstranit viko nadoby na détskou vyZivu.

33. Pred ohfivanim pokrmu se doporucuje pfemistit jej do misy, ktera je soucasti
sady.

34. Abyste dosahli rovhomérného ohfevu jidla, musite je pravidelné promichavat,
pficemz davejte pozor.

35. Priohfivani détské stravy je nutné sejmout dodany uzaveér.

36. Pro omezeni tvorby vodniho kamene se doporucuje pouzivat pfevarenou
nebo filtrovanou vodu.

37. Pred pfipojenim k elektrické siti musi byt do zafizeni vzdy nalita voda.
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38. Mnozstvi vody ve spotrebici zavisi na velikosti pouzité topné nadoby.
Musite zajistit, aby se na jednotku nerozlila nebo nenalila voda. Pokud k tomu
dojde, pred pfipojenim k napajeni vysuste spotfebic.

( zrpusoB pouZiTi )

Ohfivac lahvi Lorelli je ur€en pro snadné a bezpecné ohfivani pevné nebo tekuté
détské stravy ve sklenicich a lahvich. K dispozici jsou 3 stupné ohfevu — 40°C,
70°C a 100°C (sterilizace). Lahve a sklenice, které jsou ohfivany na vyssi teplotu
nebo sterilizovany, musi vydrzet ohfev minimalné na 100°C. Funkce sterilizace
100°C je ur€ena pouze pro lahve a pfisluSenstvi, u kterych vyrobce uvadi, ze je Ize
sterilizovat vyvarenim. V tomto ohfivaci nelze pouzivat saky na materské miléko.
Ohrivac je vhodny na lahve, zavarovaci sklenice o priméru mensim nez 70 mm, i
na pfidanou misku (soucast ohfivace). Voda je ohfivana topnou deskou ve spodni
¢asti jednotky a ohfiva tak lahev/misku s jidlem a jeji obsah. Doba ohfevu zavisi
na: druhu potraviny, mnozstvi potraviny/tekutiny, jeji pocatecni teploté, teploté
nalévané vody, materialu, ze kterého je lahev/nadoba na potraviny vyrobena.

Postupujte prosim podle nasledujicich pokyn:

1. Vypina¢ Zapnuto\Vypnuto musi byt v poloze VYPNUTO (OFF).

2. Do topného télesa nalijte asi 100 ml vody. Ujistéte se, Ze nedoslo k rozliti vody.
Umistéte nadobu s jidlem/tekutinou, kterou chcete ohfat, do ohfivace.

3. Pripojte kabel ke vhodnému zdroji napajeni. Informace k tomu najdete na Stitku
umisténém na zafizeni.

4. Nastavte jednotku do spravné polohy: 40°C, 70°C, 100°C pomoci vypinace
Zapnuto\Vypnuto.

5. Rozsviti se kontrolka, ktera indikuje proces ohfevu. Kdyz topna deska dosahne
pozadované teploty, kontrolka zhasne. Znovu se rozsviti, kdyz se topna deska
ochladi pod nastavenou teplotu.

6. PFi nastaveni pfistroje na 100°C musite davat zvlastni pozor, protoze pfi
dosaZeni bodu varu miZze voda pretéct. Poté je tfeba spotiebi¢ vypnout, odpojit
od zdroje energie a nalit trochu vody do spotfebice. S timto nastavenim se
jednotka sama nevypne ani nezapne. Voda se bude neustéle ohfivat a vafit.
Zafizeni se vypne, kdyz mu dojde voda! POZORNOST! Nepouzivejte ohfivaé,
pokud v ném neni voda! Méli byste spotfebi¢ vypnout a pockat nékolik minut,
nezvychladne.

7. Prijméte preventivni opatfeni. Spotrebi¢ se zahfiva na vysoké teploty.

8. Po pouziti spotfebic¢e musite pfepnout vypina¢ do polohy OFF a poté jej odpojit
od zdroje energie.

9. Vylijte vodu ze spotrebice a nechte jej vychladnout.
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( TOPNE CHARAKTERISTIKY )

Stupen 1 (ohfev mléka na cca 40°C) Teplota vody v pfistroji je 35°C-45°C, doba
ohfevu na pozadovanou teplotu je 6-10 minut, ohfev a udrzovani teploty mléka v
mezich pozadované teploty;

Stupen 2 (ohfev jidla na cca 70°C) Teplota vody v pfistroji je 65°C-75°C, doba
ohfevu na poZadovanou teplotu je 10-20 minut, ohfev jidla, kase, pyré, polévky;
Stupen 3 (rychloohrey, sterilizace do cca 100°C) Teplota vody v pfistroji je 95°C-
100°C, doba ohfevu na pozadovanou teplotu 10-15 minut, ohfev pokrmi,
sterilizace lahve, savicky a dal$ich kojeneckych doplrik(.

( PRO BEZPEENOST VASEHO DITETE )

KONTROLATEPLOTY

Nez mléko/pokrm date ditéti, vzdy zkontrolujte jeho teplotu. Je vyzadovano nasleduijici:

1. Protfepejte lahev nebo promichejte jidlo v nadobé;

2. Nastfikejte mléko na vnitini stranu zapésti tak, aby teplota miéka a vaseho téla byla témér
stejna. Pokud je mléko pfili§ horké, musite jej ochladit umisténim lahve pod studenou vodou.
3. Teplotu smési nebo polévky mGzete zkontrolovat ochutnanim. Pokud je pfili$§ horké, musite
jimichat, dokud nedosahne spravné teploty.

ODVAPNEN

Vodni kamen vytvofeny na topné plo$e je nutné periodicky odstrarfiovat v zavislosti na ¢etnosti
pouzivani a vapenitosti pouzité vody. K tomuto U€elu byste méli pouzivat béZné dostupné
prostfedky na odstrafiovani vodniho kamene na bazi kyseliny citrénové. Vylijte kapalinu a
proplachnéte jednotku studenou vodou. Nechte vyschnout.

CISTENiAUDRZBA

Télo cistéte vihkym hadfikem a saponatem. Zakladnu s ohfivaéem nelze ponofit do vody ani
jiné kapaliny. NepouZivejte rozpoustédla, silné Cistici prostiedky a ostré pfedméty, protoze
mohou poskodit télo pfistroje. Zadnou ¢ast spotiebice nemyjte v my&ce na nadobi.
Specifikace: napéti 220-240V ~; vykon 130W; frekvence 50Hz

Ochrana proti Urazu elektrickym proudem: tfida |

Ochrana proti pronikani vody: IPX0

Chrarite Zivotni prostfedi tim, Ze tento vyrobek se nemusi likvidovat s domovnim odpadem
(2012/19/EU). Zkontrolujte doporueni mistniho Ufadu pro recyklaci (pouze pro Evropu).




CiHAZIN GUVENLIGi VE DOGRU
KULLANIMI iCIN
GEREKSINIM FZh

Uriinii kullanmadan énce liitfen asagidaki bilgileri dikkatlice okuyun ve
. . . ileride bagvurmak lizere saklayin!
DIKKAT! ICINDE SU OLMADIGINDA ISITICIYI KULLANMAYIN!
DIKKAT!

® 9

1. Bu cihaz ev ve benzeri amaclarla kullaniimak Uzere tasarlanmistir, érnegin:
magazalardaki, ofislerdeki ve diger is yerlerindeki personel mutfak alanlarinda; kir
evlerinde; konaklama ve kahvalti amagl otel, motel ve benzeri konaklama
yerlerindeki musterilerden ;

2. [k kullanimdan 6nce ambalaji ve igindeki her seyi gikarin.

3. Cihaza dokunmayin, suya diserse derhal gli¢ kaynagindan ayirin.

4. Uniteyi temizlerken giig kaynagiyla baglantisi kesilmelidir.

5. Gocuklar ve sinirh fiziksel veya zihinsel yeteneklere sahip kisiler, cihazi,
guvenliklerini saglayacak kisilerin gézetimi altinda kullanabilirler.

6. Cihaz ve kablosu 8 yas alti cocuklarin ulasamayacagi yerde saklanmalidir.
Cihaz oyuncak degildir.

7. Cihazi tasarlandigi amag disinda kullanmayin.

8. Fisi prize takmadan 6nce, etikette belirtilen voltajin prizdeki ana voltaja uygun
oldugundan emin olun. Voltaj eslesmiyorsa cihazi baglamayin.

9. Cihazla birlikte veriimeyen ve Uretici tarafindan tavsiye edilmeyen pargalari
kesinlikle kullanmayin.

10. Fisi tutarak prizden gekiniz, elektrik kablosunu gekmeyiniz.

11. Elektrik kablosu hasarliysa cihazi kullanmayin. Degistirme veya onarim
uzman bir atélyede yapilmalidir. Cihazin garanti suresi icerisinde kendi kendine
onarim yapilmasi garanti kosullarinin iptaline yol agacaktir.

12. Cihazi, pargalarini ve kablolarini sicak ylizeylerin yakininda saklamayin veya
yerlestirmeyin.

13. Elektrik kablosunun cihazin sicak parcalariyla temas etmesine izin vermeyin.
14. Elektrik kablosunun cihazin yerlestirildigi masanin veya calisma ylzeyinin
kenarindan sarkmasinaizin vermeyin.

15. Bu cihaz yalnizca evde kullanim igin tasarlanmistir; endustriyel ortamda veya
acik havada kullanmayin.

16. Kuru ve serin bir yerde (0-40°C) saklayin, glines 1s1gina maruz birakmayin.
17. Temiz, yagsiz, kuru bir ylizeyde kullanin .
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18. Calistirma cihazini metal ylizeylerin ve cam Ustlerin Gzerine koymayin.

19. Ozellikle glig kaynagina baglyken cihazin alt kismini asla suya veya baska
sivilara batirmayin.

20. Su haznesini yalnizca soguk suyla doldurun.

21. Uriinin ve aksesuarlarinin hatali kullanimindan kaynaklanan zararlardan
Uretici firma sorumlu degildir.

22. Kullanimdan sonra cihazin sogumasini bekleyin.

23. Cihaz yuksek bir sicakliga kadar isiniyor. Kullanim sirasinda gok dikkatli
olunmasi gerekir

24. Cihaz kullanim sirasinda gézetimsiz birakilamaz.

25. Cihaz calisirken islak ellerle dokunmayin.

26. Cocuklarin ambalajin pargalariyla (6rn. plastik torbalar, karton pargalar,
polistiren) oynamasina izin vermeyin. Bogulma tehlikesi.

27. Cihazdaki su yliksek sicakhga isitilir. Yiyecekleri karistirirken veya kabi sudan
cikarirken 6zellikle dikkatli olun.

28. Mamayi veya siti gocuga vermeden énce daima kontrol edin.

29. Cihaz yalnizca sivi veya yumusak gidalari isitmak veya sicakligini korumak
icin kullaniimalidir.

30. Cihaz, standart gida kavanozlari ve siselerindeki gidalari isitmak ve
sicakhgini korumak igin kullanilabilir.

31. Yiyecekleri cok uzun sure isitmamalisiniz. Yiyecekler isitildiktan hemen sonra
servis edilmelidir, ¢lnku yiyeceklerin 25-40°C sicaklikta olmasi bakteri ve
mikroplarin gelisimine &zellikle elveriglidir. Ayni sebepten dolay! arta kalan
yiyecekleri kullanmamalisiniz.

32. Bebek mamasi kavanoz ve siselerindeki mamalari 1sitmadan 6nce, 1sitma
sirasinda ¢ikip cihazin i¢ ylizeyine veya sicak plakaya yapisabilecek etiketleri,
kulplari, fiyat etiketlerini ve diger kagit etiketleri ¢ikarmalisiniz. Ayrica bebek
mamasi kavanozunun kapagini da gikarmalisiniz.

33. Yiyecegiisitmadan 6nce sette bulunan kaseye tagimaniz tavsiye edilir.

34. Yiyecegin esit sekilde i1sitilmasini saglamak igin, her zaman dikkatli olarak
periyodik olarak karistirmalisiniz.

35. Bebek mamasini yeniden isitirken, birlikte verilen kapak ¢ikarilmalidir.

36. Kire¢ olusumunu azaltmak icin kaynatilmis veya filtrelenmis su kullaniimasi
tavsiye edilir.

37. Cihaza gu¢ kaynagina baglamadan énce mutlaka su dokulmelidir.

38. Cihazdaki su miktari kullanilan isitma kabinin biytkligine baghdir. Unitenin
Uzerine su dokilmediginden veya dokulmediginden emin olmalisiniz. Béyle bir
durum meydana gelmisse, Uniteyi gli¢ kaynagina baglamadan 6nce kurutun.
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( KULLANIM SEKLI )

Lorelli biberon isiticisi, kavanoz ve siselerdeki kati veya sivi bebek mamasini
kolayca ve glvenli bir sekilde isitmak igin tasarlanmistir. 3 derece i1sitma vardir —
40°C, 70°C ve 100°C (sterilizasyon). Daha yiksek bir sicakliga isitilan veya
sterilize edilen siseler ve kavanozlar, minimum 100°C'ye kadar isinmaya
dayanabilmelidir. 100°C sterilizasyon fonksiyonu yalnizca Ureticinin kaynatilarak
sterilize edilebilecegini belirttigi siseler ve aksesuarlar igin tasarlanmistir. Bu
isiticida anne situ torbalari kullanilamaz.

Isitici, gap1 70 mm'den kiguk olan siseler, kavanozlar ve ayrica eklenen kase
(istticinin bir kismi) i¢in uygundur. Su, Unitenin alt kisminda bulunan isitma
plakasi tarafindan isitilir ve bdylece biberon/mama kabi ve igindekiler isitilir.
Isitma suresi sunlara baghdir: yiyecegin turiine, yiyecegin/sivinin miktarina,
baslangi¢ sicakligina, icine dokilen suyun sicakligina, sisenin/yiyecek kabinin
yapildigi malzemeye.

Liutfen asagidaki talimatlariizleyin:

1. ACMA/KAPAMA anahtari KAPALI konumda olmalidir. (KAPALI).

2. Isitma govdesine yaklasik 100 ml su dokin. Suyun dékilmediginden emin olun.
Isitilacak yiyecegin/sivinin bulundugu kabi isiticiya yerlestirin.

3. Kabloyu uygun bir gli¢ kaynagina baglayin. Bu bilgiyi cihazin Gizerindeki etikette
bulacaksiniz.

4. ON/OFF anahtarini kullanarak tniteyi dogru konuma ayarlayin: 40°C, 70°C,
100°C.

5. Isitma islemini belirtmek icin 11k yanacaktir . Isitma plakasi istenilen sicakhiga
ulastiginda gdsterge sonecektir. Isitma plakasi ayarlanan sicakhgin altina
sogudugunda tekrar yanacaktir.

6. Cihazi 100°C'ye ayarladiginizda 6zellikle dikkat etmelisiniz ¢linki kaynama
noktasina ulasildiginda su tasabilir. Daha sonra cihazi kapatmaniz, gug
kaynagindan ayirmaniz ve suyun bir kismini cihaza ddkmeniz gerekir. Bu ayarla
Gnite kendi kendine kapanmaz veya agilmaz. Su sirekli isinacak ve
kaynayacaktir. Su bittiginde cihaz kapanacaktir! DIKKAT! Iginde su
olmadiginda isiticiy1 kullanmayin! Cihazi kapatip sogumasi icin birkag dakika
beklemelisiniz.

7. Onlem alin. Cihaz yiiksek sicakliklara kadar isinir.

8. Cihazi kullandiktan sonra anahtari KAPALI konuma getirmeli ve ardindan gii¢
kaynagindan ayirmalisiniz.

9. Suyu cihazdan bosaltin ve sogumaya birakin.
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(1SITMA OZELLIKLERI )

Seviye 1 (suttin yaklasik 40°C'ye kadar isitiimasi) Cihazdaki suyun sicakhgr 35°C-45°C,
istenilen sicakliga kadar 1sinma suresi 6-10 dakikadir, sttin isitiimasi ve sicakhiginin
korunmasi gerekli sicaklik sinirlari dahilinde sit;

Seviye 2 (yiyecegi yaklasik 70°C'ye isitmak) Cihazdaki suyun sicakligi 65°C-75°C, istenilen
sicakliga isitma suresi 10-20 dakika, yiyecek, yulaf lapasi, pure, corba isitmak ;

Seviye 3 (hizh isitma, yaklasik 100°C'ye kadar sterilizasyon) Cihaz igerisindeki suyun
sicakhgi 95°C-100°C, istenilen sicakliga isitma suresi 10-15 dakika, gida 1sitma, sterilizasyon
biberonlar, emzikler ve diger bebek aksesuarlari.

(( GOCUGUNUZUN GUVENLIGI iGiN )

SICAKLIK KONTROLU

Cocuga vermeden 6nce daima sitiin/mamanin sicakligini kontrol edin. Asagidakiler
gereklidir:

1. Siseyi calkalayin veya kaptaki yiyecegi karistirin;

2, Sutu bileginizin i¢ kismina serpin, sitln sicakligi ve viicudunuzun sicakhgr olmalidir.
neredeyse ayni. Sit cok sicaksa siseyi soguk su altina koyarak sogutmaniz gerekir.

3. Karigimin veya gorbanin sicakligini tadarak kontrol edebilirsiniz. Cok sicaksa yemek dogru
sicakhga ulasanakadar karistirin.

KIREG ¢OZME

Kullanim sikligina ve kullanilan suyun kiregliligine bagh olarak isitma ylizeyinde olusan kire¢
periyodik olarak temizlenmelidir. Bu amagla ticari olarak satilan sitrik asit bazl kire¢ ¢ézlicu
maddeleri kullanmalisiniz. Siviy1 dékiin ve tniteyi soguk suyla yikayin. Kurulayin.

TEMIZLIK VE BAKIM

Gévdeyi nemli bir bez ve deterjanla temizleyin . Isiticinin bulundugu taban suya veya baska
bir siviya batirilamaz. Cihazin gévdesine zarar verebileceginden solvent, gl¢lu deterjan ve
keskin nesneler kullanmayin. Cihazin higbir pargasini bulagik makinesinde yikamayin.
Sartname: voltaj 220-240V ~; gli¢ 130W; frekans 50Hz

Elektrik garpmasina karsi koruma: sinif |

Su sizmasina karsi koruma: IPX0

Bu Urtini evsel atiklarla birlikte atmayarak cevreyi koruyun (2012/19/AB). Yerel otoritenizin
geri dénusim énerilerini kontrol edin (yalnizca Avrupaigin ).

LGl Ce
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KULLANIM VE NAKLIYE SIRASINDA DIKKAT EDILECEK UNSURLAR

1-Tagima ve nakliye sirasinda {riin mutlaka orijinal ambalajinda taginmalidir.

2-indirme ve bindirme esnasinda maksimum dikkat gosterilmelidir.

3-Yukleme sirasinda ambalajin tamamen kapali oldugundan hasar gérmemis oldugundan emin
olunmalidir.

HiZMET VE BAKIM - TEMIZLiK VE BAKIM

1-Periyodik bakim gerektiren durumlarda tiiketicin yapacaklari temizlik ve bakim kisminda anlatiimis olup
tuketicinin yapamayacagi seylerde yetkili servise bas vurmasi gerekmektedir.

2-Baglanti ve montajin nasil yapilacagi sema ile gésterilmis olup ebeveyn tarafindan yapiimasi
gerekmektedir. L

KULLANIM HATALARINA ILISKIN BILGILER

1-Kullanim ve kurulum hatalarinin 6ntine gegilmesi icin litfen arabanin montaj ve demontaj bilgilerini
dikkatlice okuyunuz.

2-Pozisyon diginda katlama ve kapatma yapmayiniz. .

TUKETICI HAKEM HEYETLERINE YAPILABILECEKLERINE ILISKIN BILGI VE KULLANICIYA
SAGLANAN SECIMLILIK HAKLARI

1-Garanti stresi malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2-Malin buttn pargalari dahil olmak tzere tamami garanti kapsamindadir.

3-Malin ayiph oldugunun anlasiimasi durumunda tiketici 6502 sayil tiiketici korunmasi hakkinda kanunun
11 inci maddesinde yer alan

a-Sozlesmeden dénme

b-Satis bedelinden indirim isteme

c-Ucretsiz onarilmasini isteme

d-Satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4-Tuketicinin bu haklardan ticretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; iscilik masrafi degistirilen
parga bedeli yada baska herhangi bir ad altinda higbir Gcret talep etmeksizin malin onarimini yapmak
veya yaptirmakla ytkimltdur. Tketici Gcretsiz onarim hakkini tretici veya ithalatgiya karsi da
kullanabilir.Satici Uretici ve ithalatg! tiiketicinin bu hakkini kullanmasindan muteselsilen sorumludur.
5-Tiketicinin Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin

-Garanti suresi iginde tekrar arizalanmasi,

-Tamiri igin gereken azami stirenin asilmasi,

-Tamirinin mémkiin olmadiginin yetkili servis istasyonu satici, iretici veya ithalatci tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;tiiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa
malin misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir.Satici , Tiketicinin talebini reddedemez.Bu talebin
yerine getirilmemesi durumunda saticl, tretici ve ithalatgi miteselsilen sorumludur.

6-Malin tamir siiresi 20 is gliniinti binek otomobil ve kamyonetler icin ise 30 is gliniinii gegemez.Bu siire
garanti stresi igerisinde mala iligkin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde
garanati stiresi diginda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baglar.Malin
arizasinin 10 is giinti igerisinde gideriimemesi halinde Uretici ve ithalatgi malin tamiri tamamlanincaya
kadar benzer 6zelliklere sahip baska bir mal tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.Malin garanti
suresi igerisinde arizalanmasi durumunda tamirde gegen siire garanti siiresine eklenir.

7-Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti
kapsami digindadir.

8-Tiketici garantiden dogan haklarinin kullanilmasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim
yerinin bulundugu veya tiketici igleminin yapildigi yerdeki tiiketici hakem heyetine veya tiiketici
mahkemesine basvurabilir.

9-Satici tarafiondan bu garanti belgesinin verilmemesi durumunda tiiketici giimriik ve ticaret bakanlig
tuketicinin korunmasi ve piyasa gozetimi genel mudurligiine bagvurabilir.

Kullanim Kilavuzunda belirtilen maddelere uyulmamasi halinde olusabilecek sorunlar garanti
kapsami digindadir.

ONEMLI:Lorelli Tamir Bakim Servisi harici bir yerde yapilan bakim onarim arabanin garanti
kapsamindan gikmasina neden olur.

Kullanim Omrii 5 Yildir. . .

ITHALATCI FIRMA: COOLBABY GOCUK GERECLERI SAN VE TIC. A.S.

Cinar mah. 6/7 Sok. No:4/a Bagcilar/ Istanbul Tel: 0212 438 20 45

Web: www.lorelli.eu www.coolbaby.com.tr

YetkiliServis : Coolbaby Cocuk Gerecleri San ve Tic A.S. Orucreis mah. Giyimkent sitesi 16.
Sk. No:75 Esenler / Istanbul Tel : 0212 438 20 45 www.coolbaby.com.tr
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G WYMAGANIA BEZPIECZENSTWA |
PRAWIDLOWEGO UZYTKOWANIA

URZADZENIA YR Y
L
<Al
Przed uzyciem produktu prosimy o doktadne zapoznanie si¢ z ponizszymi
informacjamiizachowaniaich na przyszto$c!
UWAGA! NIE UZYWAJ PODGRZEWACZA, GDY W NIM NIE MAWODY!
UWAGA!

1.To urzadzenie jest przeznaczone do uzytku domowego i podobnego,
naprzykiad: w strefach kuchennych dla personelu w sklepach, biurach i innych
pomieszczeniach roboczych; w domach wiejskich; od klientdw w hotelach,
motelach i inne podobne pomieszczenia typu mieszkalnego, miejsca noclegowe i
$niadaniowych;

2.Przed pierwszym uzyciem usun opakowanie i wszystko, co znajduje sie
wewnatrz.

3.Nie dotykaj urzadzenia, jesli wpadto do wody, natychmiast odtgcz je od Zrédta
pradu.

4.Podczas czyszczenia urzgdzenia nalezy je odtgczyc¢ od zrédia zasilania.
5.Dzieci oraz osoby o ograniczonych mozliwosciach fizycznych lub psychicznych
mogg korzystaé z urzgdzenia pod nadzorem oséb, ktére zapewniajg ich
bezpieczenstwo.

6.Urzadzenie i jego kabel nalezy trzymac z dala od dzieci ponizej 8 roku zycia.
Urzadzenie nie jest zabawka.

7.Nie uzywaj urzadzenie do innych celéw, niz te do ktorych zostato przeznaczone.
8.Przed witozeniem wtyczki do gniazdka nalezy upewni¢ sie, ze napigcie
wskazane na etykiecie odpowiada napigeciu gltbwnemu w gniazdku.Je$li napiecie
nie jest zgodne, nie podigczaj urzadzenia.

9.Nigdy nie uzywaj czesci niedostarczonych wraz z urzgdzeniem i niezalecanych
przez producenta.

10.Wyciagnij wtyczke z gniazdka trzymajgc za wtyczke, nie ciagnij za przewéd
zasilajacy.

11.Nie uzywaj urzadzenia, jesli przewod zasilajgey jest uszkodzony.Wymiane lub
naprawe nalezy zleci¢ specjalistycznemu warsztatowi.Samodzielna naprawa
urzadzenia w okresie gwarancyjnym bedzie skutkowac¢ uniewaznieniem
warunkéw gwarancji.

12.Nie przechowuj ani nie umieszczaj urzadzenia, jego czesci i kabli w poblizu
gorgcych powierzchni.
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13.Nie dopuszczaj do kontaktu przewodu zasilajgcego z gorgcymi czgsciami
urzgdzenia.

14.Nie pozwdl, aby kabel zasilajgcy zwisat z krawedzi stotu lub powierzchni
roboczej, na ktérej stoi urzadzenie.

15.To urzgdzenie jest przeznaczone wytgcznie do uzytku domowego, nie uzywaj
go w srodowisku przemystowym ani na zewnatrz.

16.Przechowywa¢ w suchym, chtodnym miejscu (0-40°C), unika¢ ekspozycji na
Swiatto stoneczne.

17.Stosowac na czystej, niettustej i suchej powierzchni.

18.Nie stawia¢ urzadzenia pracujacego na powierzchniach metalowych i
szklanych blatach.

19.Nigdy nie zanurzaj dolnej czesci urzgdzenia w wodzie lub innych ptynach,
szczegolnie gdy jest ono podtgczone do pradu.

20.Napetniaj pojemnik na wode wytgcznie zimng woda.

21.Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane
nieprawidtowym uzytkowaniem produktu i jego akcesoriow.

22.Po korzystaniu z urzgdzenia, poczekac, az ostygnie.

23.Urzadzenie nagrzewa do wysokiej temperatury.Podczas uzytkowania
wymagana jest szczegoélna ostrozno$¢

24.Urzgdzenia w trakcie uzytkowania nie mozna pozostawia¢ bez nadzoru.
25.Nie dotykaj urzgdzenia podczas pracy mokrymi rekami.

26.Nie pozwalaj dzieciom bawi¢ sie elementami opakowania (np. torbami
plastikowymi, elementami kartonowymi, polistyren). Ryzyko uduszenia.

27.Woda w urzadzeniu nagrzewa sie do wysokiej temperatury.Zachowaj
szczegolng ostroznos¢ podczas mieszania zywnosci lub wyjmowania pojemnika
zwody.

28.Zawsze sprawdzaj jedzenie lub mleko przed podaniem go dziecku.
29.Urzgdzenie powinno by¢ uzywane wytacznie do podgrzewania lub
utrzymywania temperatury ptynnych lub miekkich potraw.

30.Urzagdzenia mozna uzywa¢ do podgrzewania i utrzymywania temperatury
zywnosciw standardowych stoiczkach i butelkach.

31.Nie nalezy podgrzewa¢ jedzenia zbyt dtugo.Jedzenie nalezy podawac
bezposrednio po podgrzaniu, gdyz jedzenie o temperaturze 25-40°C sprzyja
rozwojowi bakterii i drobnoustrojow. Z tego samego powodu nie nalezy uzywaé
resztek.

32.Przed odgrzaniem zywnosci ze stoiczkéw i butelek nalezy usuna¢ etykiety,
uchwyty, metki z cenamiiinne papierowe naklejki, ktore mogg odklei¢ sie podczas
podgrzewania i przyklei¢ sie do wnetrza urzgdzenia lub przyklei¢ sie do ptyty
grzejnej. Nalezy rowniez zdjg¢ pokrywke stoiczka z jedzeniem dla dziecka.
33.Przed podgrzaniem potrawy zaleca sie przenies¢ jg do miseczki znajdujgcej

sie w zestawie.



34.Aby potrawa rownomiernie sig podgrzata, nalezy jg okresowo miesza¢, zachowujgc
przez caty czas ostroznos¢.

35..Podczas podgrzewania jedzenia dla dzieci nalezy zdja¢ dostarczong pokrywke.

36.Aby ograniczy¢ powstawanie kamienia, zaleca si¢ stosowanie wody przegotowanej lub
filtrowane;j.

37.Do urzadzenia nalezy zawsze wla¢ wode przed podtgczeniem go do pradu.

38.llo8¢ wody w urzadzeniu zalezy od wielkosci uzytego naczynia grzewczego.Nalezy
uwazac¢, aby woda nie zostata rozlana ani wylana na urzadzenie.Jesli tak sie stato, osusz
urzadzenie przed podtgczeniem go do zasilania.

SPOSOB UZYCIA

Podgrzewacz do butelek Lorelli przeznaczony jest do tatwego i bezpiecznego podgrzewania
statych lub ptynnych pokarméw dla dzieci w stoiczkach i butelkach. Dostepne sg 3 stopnie
podgrzania — 40°C, 70°C i 100°C (sterylizacja). Butelki i stoiczki podgrzewane do wyzszej
temperatury lub sterylizowane musza by¢ w stanie wytrzymacé ogrzewanie do temperatury co
najmniej 100°C. Funkcja sterylizacji w temperaturze 100°C jest przeznaczona wytgcznie do
butelek i akcesoriow, dla ktorych producenta wskazat, ze nadajg sie do sterylizacji poprzez
gotowanie. W tym podgrzewaczu nie mozna uzywac¢ workéw na mleko matki.

Podgrzewacz nadaje sie do butelek, stoiczkéw o $rednicy mniejszej niz 70 mm, a takze do
dodanej miseczki (cze$¢ podgrzewacza). Woda jest podgrzewana przez plyte grzejng
znajdujacy sie¢ w dolnej czgsci urzadzenia, ogrzewajac w ten sposéb butelke/miseczke na
zywnos$¢ i jej zawarto$¢. Czas podgrzewania zalezy od: rodzaju potrawy, ilosci
pozywienial/ptynu, jego temperatury poczatkowej, temperatury wlewanej wody, materiatu, z
ktérego wykonana jest butelka/pojemnik na zywnos$¢.

Postepuj zgodnie z ponizszymi instrukcjami:

1. Przetgcznik ON/OFF musi znajdowac sie w pozycji OFF.(WYLACZONY).

2. Do korpusu grzewczego wla¢ okoto 100 ml wody. Upewnij sige, ze nie rozlata sig
woda.Umie$¢ pojemnik z zywno$cia/ptynem do podgrzania w podgrzewaczu.

3.Podtgcz kabel do odpowiedniego zrodia zasilania. Informacje o tym znajdziesz na etykiecie
dotagczonejdo urzadzenia.

4. Ustawi¢ urzadzenie we wiasciwej pozyciji: 40°C, 70°C, 100°C za pomocg przetgcznika
wigcz /wytgcz.(ON/OFF)

5. Lampka zaswieci sig, sygnalizujgc proces nagrzewania.Gdy piyta grzewcza osiagnie
wymagang temperature, wskaznik zgasnie.Zaswieci sie ponownie, gdy plyta grzewcza
ostygnie ponizej ustawionej temperatury.

6. Po ustawieniu temperatury urzadzenia na 100°C nalezy zachowa¢ szczegdlng ostroznos¢,
gdyz po osiggnieciu temperatury wrzenia moze nastgpi¢ przelanie wody.Nastepnie nalezy
wytgczy¢ urzadzenie, odtaczy¢ je od zrédta pradu i wla¢ do urzadzenia troche wody.Przy tym
ustawieniu urzadzenie nie bedzie sie samoczynnie wytgczac ani wigczaé. Woda bedzie sie
caty czas nagrzewac i gotowaé.Urzadzenie wytgczy sie, gdy skonczy sie woda! UWAGA! Nie
uzywaj grzejnika, gdy nie ma w nim wody! Nalezy wytaczy¢ urzadzenie i odczeka¢ kilka
minut, az ostygnie.

7. Podejmij $rodki ostroznosci.Urzgdzenie nagrzewa sig do wysokich temperatur.

8. Po zakonczeniu uzytkowania urzadzenia nalezy ustawi¢ przetacznik w pozycji OFF, a
nastepnie odtaczy¢ urzadzenie od zrodta pradu.

9. Wylej wode z urzgdzenia i pozostaw do ostaEniecia.



(' CHARAKTERYSTYKA ZAGRZEWANIA )

Poziom 1 (podgrzewanie mleka do okoto 40°C) Temperatura wody w urzadzeniu wynosi
35°C-45°C, czas nagrzania do zadanej temperatury wynosi 6-10 minut, podgrzanie i
utrzymanie temperatury mleko w granicach wymaganej temperatury;

Poziom 2 (podgrzewanie potraw do okoto 70°C) Temperatura wody w urzgdzeniu 65°C-
75°C, czas nagrzania do zgdanej temperatury 10-20 minut, podgrzewanie potraw, kaszy,
puree, zupy ;

Poziom 3 (szybkie nagrzewanie, sterylizacja do ok. 100°C) Temperatura wody w urzadzeniu
95°C-100°C, czas nagrzania do zgdanej temperatury 10-15 minut, podgrzewanie zywnosci,
sterylizacja butelek, smoczkdw iinnych akcesoria dzieciece.

(' DLA BEZPIECZENSTWA TWOJEGO DZIECKA )

KONTROLATEMPERATURY

Zawsze sprawdzaj temperature mleka/zywnosci przed podaniem jej dziecku.Wymagane jest:
1. Wstrzg$énij butelkg lub zamieszaj zywno$¢ w pojemniku;

2.Kapnij mleko na wewnetrznej stronie nadgarstka, temperatura mleka i ciata powinny by¢
prawie taka sama. Jesli mleko jest zbyt gorace, nalezy je schtodzi¢, umieszczajgc butelke pod
zimngwodag.

3. Mozesz sprawdzi¢ temperature mieszanki lub zupy poprzez degustacje.Jesli sg za gorace,
nalezy je mieszac, az osiggng odpowiednig temperature.

ODKAMIENIANIE

Kamien powstaty na powierzchni grzewczej nalezy okresowo usuwa¢ w zaleznosci od
czestotliwosci uzytkowania i wapiennosci uzywanej wody.W tym celu nalezy stosowaé
dostepne w handlu odkamieniacze na bazie kwasu cytrynowego.Wylej ptyn i przeptucz
urzadzenie zimng wodg. Podsusz.

CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Oczy$¢ obudowe wilgotng szmatka i detergentem.Podstawy z grzatkag nie mozna zanurza¢ w
wodzie ani innej cieczy.Nie uzywaj rozpuszczalnikéw, silnych detergentéw i ostrych
przedmiotéw, gdyz mogg one uszkodzi¢ obudowe urzgdzenia.Nie myj zadnej czesci
urzgdzenia w zmywarce.

Specyfikacja: napigcie 220-240V ~; moc 130W; czgstotliwos¢ 50 Hz

Ochrona przed porazeniem pragdem: klasa |

Ochrona przed wnikaniem wody: IPXO0

Chron s$rodowisko, nie wyrzucajgc tego produktu razem z odpadami domowymi
(2012/19/UE).Sprawdz zalecenia wtadz lokalnych dotyczace recyklingu (tylko Europa).




&> BAPAHWE 3A BE3BEOHOCT U
NMPABUITHA YNOTPEBA

HA AMAPATOT * Y
= Ik

Mpen Aa ro KopucTUTe NPOM3BOAOT, MONMMME BHMMAaTENHO NPOYUTajTe MM
MHbOpMaLMmUTe NoAoNY 1 Iy 3a4yBajTe 3a NOHaTaMoLUHa ynoTtpe6a!
BHUMAHME! HE 'O KOPUCTETE TrPEJAYOT KOTA HEMA BOJA BO HEIO!
BHUMAHME!

1.0Boj anapat e HameHeT 3a ynoTpeba 3a JOMaKUHCTBO U CIMYHM LieNK, KaKo LUTO
ce: BO KyjHUTe 3a MepcoHanoT BO NpoAaBHWLM, KaHLernapum u apyrn pabotHu
NPOCTOPUK; BO CENCKM KYKW; Of, CTPaHa Ha KIIMEHTWN BO XOTENWU, MOTENWU 1 APYrK
CNWYHU CTaHbeHN 06jekT;

2.Mpep npBata ynotpeba, oTCTpaHeTe ro NakyBaHeTO U C& BHATPE.

3.Do He nocerHeTe 3a ypeoT ako nagHan Bo BoAaTta, BegHall ro UCKIy4YeTe of
N3BOPOT Ha HarmojyBakse.

4.Mpu uyuctewe Ha ypenoT, Toj mMopa Aa Ouae UCKyyeH of WM3BOPOT Ha
HanojyBame.

5.0euarTa 1 nMuara co HamaneHn U3NYKN U MEHTaIHU CMOCOBHOCTY MOXe Aa
ro Kopucrat anapaTtoT NoA Hafs3op Ha nuua kou ke ja obesbepar HuBHATa
6e3benHoCT.

6.YpenoTt v HeroBmoT kaben mopa Aa ce YyBaaT HaaBop oA fodart Ha Aela nog 8
rogvHu. AnapatoT He e urpavka.

7.Do He ro kopucTuTe ypeaoT 3a Guno Kakem Apyru Lenv OCBEH 3a OHME 3a Ko €
HaMeHeT.

8.Mpen pa ro npuknyyMTe NPUKIYYOKOT BO MPUKIYYOKOT, yBepeTe ce Aeka
HamnoHOT HaBe[leH Ha eTVKeTaTa oAroBapa Ha rfaBHUOT HaMoH BO MPUKITYYOKOT.
AKO HamnoHOT He ce coBnara, He ro NoBp3yBajTe ypeaoT.

9.Hukoraw He kopucTeTe OenoBuM KOM He ce cHabaeHn co ypedoT U He ce
npenopayaHu of cTpaHa Ha NPOU3BOAMTENOT.

10. N3BageTe ro Npuky4YoKOT AoAeKa ro ApXWUTE MPUKITYHOKOT, HE O BrieveTe
eneKTPUYHUOT Kaber.

11.Do He ro kKOpMCTUTE ypeaoT ako KabenoT 3a HanojyBame e oLuTeTeH. 3ameHara
Unu nonpaekaTta Mopa [a ce M3BpWW Of CTpaHa Ha cneuunjanucTuyka
pabotunHuua. HesaBucHM nonpaBku 3a BpeMe Ha rapaHUMCKUOT nepuog Ha
ypenoT Ke M MOHWLLTY yCNoBUTe 3a rapaHuuja.

12.Do He ro YyBaTe unu ctaBaTte ypeaoT, HeroBuTe Aernosu 1 kabnu Bo 6rnmanHa
Ha TOMNM MNOBPLUMHW.
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13.Do He go3BonyBajTe kabenoT 3a HanojyBawe Aa A0jAe BO KOHTaKT CO
XKELUKV [enoBU Ha ypeaoT.

14.Do He ro octaBaTe rmaBHWOT kaben ga Bucu Hag paboT Ha macata wnu
paboTHaTa noBpLUMHa Ha Koja e NoCTaBeH anaparTor.

15.0B0j ypea e HameHeT camMo 3a gomaliHa ynotpeba, He ro kopucrete BO
WHAOYCTpUCKa CpefiHa Unu Ha OTBOPEHO.

16. YysajTe Ha cyBo 1 nagHo MecTto (0-40 ° C), n3berHyBajTe M3noxyBahe Ha
COHY€eBa CBETNVHA.

17. KopucTeTe Ha YnicTa, HemacHa 1 cyBa noBpLUMHa.

18.Do He ro cTaBeTe ONepaTMBHWUOT ypea Ha MeTasnHu MOBPLUMHU U CTaKMeHU
nroToBU.

19.Hukoraw He ro noTtonysajTe AOMHUOT Aen Ha ypendoT BO BOAA WNW Apyru
TEYHOCTM, 0COBEHO Kora € NPUKIyYeH.

20.HanonHeTe caj co Boga camo co fiagHa Boaa.

21. MNpon3BoanNTENOT HE € OArOBOPEH 3a LUTETA LUTO MPOM3Neryea og HenpasuiHa
ynotpe6a Ha Npou3BOAOT M HErOBUTE A0AATOLIM.

22. OcTaBeTe ypeaoT a ce onaau no ynotpeba.

23. YpeporT ce 3arpeBa [0 BUCOKa Temnepatypa. lNotpebHa e ekcTpemHa rpmka
3aBpeMe Ha ynotpeba

24.YpepoT He cmee a ce ocTasa 6e3 Haf3op 3a BpeMe Ha ynoTtpeba.

25.Do He ro gonvpate ypeaoT gofeka paboTute Co BNaxHW paue.

26. He pos3BonyBajTe Ha AelaTa Aa cu urpaar co 4en0BuM Of NaKkyBaHeTO (Ha np.
NMacTUYHM KECKW, KAPTOHCKM Aen0BU, cTuponop). Puank of 3agyLuyBatse.

27. Bopara BO ypedoT ce 3arpeBa Ha BucOKa Temnepatypa. bupgete ocobeHo
BHVMMAaTENMHM Kora MeLlaTe XxpaHa Unv Kora ro BaguTe cafoT of BoAaTa.
28.Cexorawl npoBepyBajTe XpaHaTa Wnv MINEKoTO nped Aa My M JageTe Ha
nerterto.

29.Ypepot Tpeba fa ce KOPUCTM caMO 3a 3arpeBake WNv oapXyBawe Ha
Temneparypara Ha Te4Ha U Meka xpaHa.

30.YpenoT MOXe Aa ce KOPUCTM 3a 3arpeBam-e 1 OApXKyBake Ha TeMmnepaTtyparta
Ha XxpaHaTta BO CTaHAapAHW TEMNW U LWMLLNH-A 33 XpaHa.

31.XpaHaTta Tpeba Aa ce cepBMpa BeHaLl Mo 3arpeBareTo, bnaejkv xpaHaTa Ha
25-40°C e ocobeHo kopu1cHa 3a pacToT Ha 6akTepum 1 bakTepun.

32.Mpep 3arpeBare Ha xpaHaTa oA TEMNN U WinLnkba 3a 6ebellka xpaHa, Tpeba
[a rv OTCTpPaHUTe eTUKETUTE, PaYKUTE, ETUKETUTE CO LIEHUTE W APYrUTe XapTUeHn
HanenHuuM Kou MoXaT fa ce OTCTpaHaT 3a BpeMe Ha 3aTornnyBakeTo U [a ce
3anenaT 3a BHAaTpellHaTa NoBpLUMHA Ha anaparoT. Mcto Taka, Tpeba Aa ro
OTCTPaHWTe KanakoT Ha TernaTa 3a 6ebeluka xpaHa.

33. lNpepn aa ce 3arpee xpaHata, NpenopaYnmeo e Aa ce NPeMecTmn BO caf Koja e
BKIy4eHa BO KOMMMETOT.
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34. 3a ga ce nocTurHe pamHOMEpHO 3arpeBane Ha XxpaHarta, Tpeba
neproan4Ho Aa ce Mella, Aa Ce BHMMaBa Lieno BpeMe.

35. Kora ce 3arpeBa 6ebelukaTa xpaHa, kKanakoT Mopa fia ce OTCTPaHu.

36. 3a ga ce Hamanu obpasyBawe€TO Ha BapPOBHWK, Ce npenopavysBa Aa ce
KOpWCTU BapeHa unu untpupaHa Boaa.

37. Bogara cekorawl mopa Aa ce UCTypy BO ypedoT nped Aa ce NpUKIyyYn Bo
HanojyBaH-eTO.

KonuunHata Ha Bofa BO ypedoT 3aBuCK Of rofiemyHaTta Ha TeHLepeTo LUTOo ce
KopucTu. YBepeTe ce fieka BodaTta He ce UCTypa Unn UcTypa Bp3 ypeaoT. AKo oBa
ce Crnyyu, cyLueTe ro ypeaoT Npes Aa ro NpyKIy4nTe BO HaMnojyBaHeTo.

( HAYMH HA YNIOTPEEA )

3artonnysayoT 3a wuwmnkea Lorelli @ gnsajHupaH 3a NecHo 1 CUIypHO 3arpeBare
Ha uBpcTa unu TevHa 6ebellka xpaHa BO Ternuv 1 Wumkba. Vima 3 ctenenn Ha
3atonnysamne - 40 ° C, 70 ° C n 100 ° C (ctepunusauuja). lnwmrwarta u ternute
KOM Ce 3arpeBaart Ha NoB1COKa TeMNeparypa unu ctepunuanpaHu Mopa aa buaar
BO MOXHOCT fAa u3gpxat 3arpeBare Ao MuHumym 100 ° C. ®yHkumjata 3a
ctepunu3aumja og 100 ° C e HaMeHeTa camo 3a LWMLMHba U o4aToLmM Kou ce
HaBe[eHW Of, CTpaHa Ha NPoOn3BOAMTENOT 1 KOM MOXaT fa ce CTepununsupaar co
Bpuere. Kecute 3a MajunHO MreKo He MoXaT a ce KopucTaT BO MOMEHTaNHUOT
rpejav.

pejavoT e noroaeH 3a Wuwmksa, Ternm co aAvjameTtap noman og 70 MM., Kako v 3a
AopafeHa YiHuja (oen o rpejadot). Bogara ce 3arpeBa of cTpaHa Ha nnovara 3a
3aTonnyBake Ha JHOTO Ha anapaToT U Ha TOj HauMH Ce 3arpeBa LUMLLETO 3a XpaHa
1 HeroBaTa CoApXkuHa. BpemeTo Ha 3aTonnyBame 3aBUCK 0f: BUAOT Ha XpaHaTa,
KonuymMHaTa Ha XpaHa/TeyHocTa, Hej3auHaTa noyeTHa TemnepaTtypa,
TemnepaTypaTa Ha WCTypeHaTa BOAa, mMartepujanoT oA KOj € HanpaBeHOo
LumweTo/cafoT 3a XxpaHa.

Monwume cnepeTte rm UHCTPYKLMUTE NOAONY:

1. MNpekuHyBayoT 3a BKyvyBare/MCKNyyYyBake Mopa Aa buge Bo nosuuuja
NCKNYYEHO. (MCKNYYEHO).

2. Nctypete okony 100 mn Boga BO 3aTOMyBa4koTO TemNo. YBepeTe ce AeKa He e
nctypeHa Boga. CtaBeTe ro cagoT CO XxpaHaTa / Te4HoCTa 3a 3aTonsyBake BO
rpejaqor.

3. MoBpa3ajTe ro kabenoT co cooaBeTeH U3BOP Ha eHepruja. iHdopmaumm

OBa Ke ro HajoeTe Ha eTukeTaTa Ha ypeaoT.

4.MocTaBeTe ypeaoT Ha npaBunHa nosuumja: 40 ° C, 70 ° C, 100 ° C, co nomoLu Ha
NPEKNHYBaYoT 3a BKITy4yBakse / UCKIyYyBaHe.
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5. CBeTnuMHara Ke CBETU 3a 4a ro Mokaxke NpoLecoT Ha 3arpeBatrbe. Kora nnoyara
3a rpeewe Ke ja AocturHe notpebHata Temneparypa, WHAMKATOPOT Ke ce
ucknyuun. Ke ce 3ananu noBTOPHO Kora nrioyata 3a rpeewe ke ce onagv nopg
rnoctaBeHaTa Temneparypa.

6. Kora ke ro nocraBute ypepot Ha 100 ° C, tpeba pa obpHeTe nocebHo
BHUMaHue, buaejku kora ke ce 4OCTUIHE ToYKaTa Ha Bpuekse, BogaTta Moxe Aa ce
npenee. [Motoa Tpeba Aa ro Ucknyunte ypeaoT, Aa ro UCKIyYnTe of U3BOPOT Ha
HanojyBawe U Ja uctypuTe aen o sogata Bo ypenoT. Co oBa nocraByBah-E€,
YypPenoT Hema fja ce UCKIy4n unm ga ce Bkny4yun. Bopara ke ce 3arpee u ke Bpue
Leno Bpeme. kora ke octaHe 6e3 Boga! BHUMAHMUE! He ro kopucTeTe rpejayor
Kora Hema Bopa Bo Hero! Tpeba fa ro ncknyunte anapatoT 1 Aa YekaTe HEeKOSKyY
MWHYTV 3a Aia Ce onaau.

7. lNpe3semajTe MepkuM Ha MpPeTnasnNMBOCT. YpedoT ce 3arpeBa [0 BUCOKMU
Temneparypu.

8. Mo kopucTewe Ha ypenoT, ro cBpTeETE MPeKMHYBayoT BO nosuuuja
MCKITYHEHO, a noToa ro nckrny4yete o U3BOPOT Ha HamnojyBahe.

WcTypeTte Boaa og anapaToT v ocTaBeTe fja ce u3naau.

( ®YHKUWJA 3A 3ATPEBAKE )

®a3za 1 (3atonnysane Ha mneko Ao okony 40 ° C) Temnepatypara Ha Bogata BO
anapatot e 35 ° C-45 ° C, BpemeTO 3a 3aTonnyBawe [0 MocakyBaHaTa
Temneparypa e 6-10 MuHyTW, 3arpeBare 1 ogpXKyBare Ha Temnepartyparta Ha
MIIEKOTO BO paMKWTe Ha noTpebHaTa TeMnepatypa;

®Pasa 2 (3arpeBane Ha xpaHaTa o okony 70 ° C) TemnepaTtyparta Ha BogaTa BO
anapartort e 65 ° C-75 ° C, BpeMeTo 3a 3aTonfyBake 40 cakaHaTa Temneparypa e
10-20 MuHyTK, 3arpeBakbe Ha XxpaHa, Kalla, nMpe, cyna;

daza 3 (6p3o 3arpeBare, ctepunmsauuja go okony 100 ° C) Temnepatypata Ha
Bogata Bo anapartot e 95 ° C -100 ° C, BpemeTO 3a 3aTonfyBake Ha cakaHata
Temneparypa e 10-15 MuHyTW, 3aTOnnyBakwe Ha XpaHaTa, cTepunusauuja Ha
LUIMLWIMHLA, LUV M APYTY foAaToum 3a 6ebursa.

(' 3A BE3BEHOCTA HA BALLUETO OETE)

NPOBEPKA HA TEMMEPATYPATA

Cekoralll ja npoBepyBajTe Temnepatypata Ha MnekoTo/xpaHaTa npeg Aa My ro
napere Ha feteto. CnegHoTo e NoTpebHo:

1. MpoTpeceTe ro LIMLLETO UMK ja MeLLajTe XpaHaTa BO CafoT;
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2. MNonpckajTe MNeko Ha BHaTpeluHaTa cTpaHa Ha 3rnoboT, Temnepatyparta Ha
MIEKOTO 1 BaLLeTo Teno Tpeba aa buae

peuncy uctoto. AKoO MIEKOTO e mMpeMHory Tonno, Tpeba da ro managute co
CTaBakb€ Ha LUMLLETO NoA NafiHo

BOAa.

3. MoxeTe fa ja npoBepuTe TemrnepaTypaTa Ha MellaBuMHaTa Unu cynarta co
paerycraumja. Ako e npeMHory Tonno, Tpeba

MeLLajTe ce fofieKa He ce JOCTUrHe ToYHaTa TeMneparypa.

OTCTPAHYBAKE HA KAMEH

BapoBHWKOT hopMupaH Ha noBpLUMHaTa 3a rpeeke Tpeba nepuoanyHo fa ce
OTCTpaHyBa, BO 3aBUCHOCT of (pekBeHUMjaTa Ha ynoTpeba M BapoBHUYKaTa
npupoda Ha BoaaTta koja ce kopuctu. 3a oBaa uen Tpeba ga ce kopucrtar
KoMmepuMjanHo AOCTanHW CpeacTBa 3a OTCTpaHyBawe Ha KaMeH, Kou ce
Co3[afeHn BpP3 OCHOBa Ha MIMMOHCKa KucenuHa. VIcTypete TeYHOCT U1 ro ucyluete
ypenoT co nagHa soaa. Cyso.

YUCTEHE U OOPXYBAKE

[MouncTteTe ro TenoTo co BnaxHa kpna u getepreHT. OcHoBaTa CO rpejavoT He
MOXe [[a ce moTonu BO Bofda wnu 6uno koja gpyra TedHocT. He kopucTete
pacTBOpyBayu, CUMHW AETEPreHT U OCTpU NpeameTu, buaejku Tme moxar ga ro
owiTeTar TeNnoTo Ha ypeaoT. He MujTe HUTY efeH Aen of ypenoT BO MalLMHaTa 3a
MUeH-e CyAoBH.

Cneumdukauuja: HanoH 220-240V~; mok 130W; cbpekseHuuja 50Hz

3awTtunTa og enekTpuyHa eHepruja. wok: Knaca

3awTtuTa of HaBneryBawe Ha Boaa: IPX0

3alTuTa Ha XXMBOTHAaTa CpefMHa CO TOa LUTO He ce dopriake Ha OBOj MPOU3BO/, CO
oTnagoT of gomakmHcTBoTo (2012/19/EY). MNpoBepeTe rm npenopakvte Ha
TNoKanHuTe BNacTu 3a peuuknmpamnse (camo Bo EBpona).




AEKJIAPALASI 3A CbOTBETCTBHUE

Hime v ajpec Ha npou3BoMTEIIS:
Ningbo Huiyoo Baby Products Co., Ltd
523# CiZhang Road, Zhanggqi Industrial Area, Cixi City, Zhejiang, China

C Hactosmara jexnapupame, Ye NPOIYKTET HH ¢ apr. Ne RBX8110 n
KOMIIOHEHTHTE Ha MPOAYKTA HH, XocTaBAH Ha ,Jumuc“ OOl xato 1028017
HATPEBATEN 3A IUMIIE WM XPAHA LORELLI, otrosapsr Ha
U3HCKBAHUATA HA JOMYONKCAHUTE TUPEKTHBH H EBPONEHCKH CTAHAApTH:

1. IUPEKTHBA 2014/30/EC HA EBPOITEMICKMSI TTAPJIAMEHT M HA
CBBETA ot 26 despyapu 2014 romuna (EMC)
TIponyKTHT OTroBaps Ha ClIeHUTE CTAHNAPTH:
BAC ENIEC 55014-1
BZIC ENIEC 61000-3-2
BJIC EN 61000-3-3
BIC ENIEC 55014-2

2. IMPEKTHBA 2014/35/EC HA EBPOITEMCKUS TAPJIAMEHT U HA
CBBETA ot 26 despyapu 2014 roauna (LVD)
TMpoayKThT OTroBaps Ha ClIeJIHATE CTAHAPTH:
BJIC EN 60335-2-15
BJIC EN 60335-1
BJIC EN 62233

Tonnuc u neyar/ Signature and Stamp: ...
Mscro u Jara: Zhejiang, China, 07.10.2022




DECLARATION OF CONFORMITY

Name and address of the manufacturer:
Ningbo Huiyoo Baby Products Co., Ltd
523# CiZhang Road, Zhangqi Industrial Area, Cixi City, Zhejiang, China

We hereby declare that our product, item number RBX8110 and the components
of our product delivered to DIDIS Ltd as 1028017 BABY BOTTLE WARMER
LORELLI comply with the requirements of the below listed directive and
European standards:

1. DIRECTIVE 2014/30/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND
OF THE COUNCIL of 26 February 2014 (EMC)
The product conforms to the following standards:
EN IEC 55014-1
EN IEC 61000-3-2
EN 61000-3-3
EN IEC 55014-2

2. DIRECTIVE 2014/35/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND
OF THE COUNCIL of 26 February 2014 (LVD)
The product conforms to the following standards:
EN 60335-2-15
EN 60335-1
EN 62233

3. RoHS Directive 2011/65/EU

Signature and stamp: MW"TZ ag; H:
Place and date: Zhejiang, China, .1 !
-



l

Producer/Fabricante/Produttore/

Fabricant / Kataokevaotrg / el /

Hersteller /Vyrobce / Gyart6/
MNpoussoguten/Mpoussoautenn/
Proizvodaé/Fabrikant/Prodhuesi/
Uretici/Producent/Producitor/:

Ningbo Huiyoo Baby Products Co., Ltd

ADD:523# Cizhang Road, Zhanggqi Industrial Area,Cixi
City,Zhejiang,China

Mpoussoguten

Ningbo Huiyoo Baby Products Co., Ltd

ADD:523# Cizhang Road, Zhanggqi Industrial Area,
Cixi City,Zhejiang,China

importer/Importador/Importatore/
Importateur/Eicaywy£ag/ 4, siuall /
Importeur/Dovozce/Importér/
lYBo3Huk/MUmnoptepUvoznik/Importeur/
Importues/lhracatgi/lmporter/
Importator:Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830

e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

BHocuten:Auauc OO
Bvnrapus, LWymeH, “Tpakus-uatok” 6
Ten. +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-Itd.com;
export@didis-Itd.com
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